
Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is 
doing as President?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Approve 365 36.5 36.5 36.5

Disappr
ove

527 52.7 52.7 89.2

Neutral 
or no 
opinion

108 10.8 10.8 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What is your party registration?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democr

at
367 36.7 36.7 36.7

Republic
an

351 35.1 35.1 71.8

Indepen
dent/oth
er

282 28.2 28.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

How likely are you to vote in the November, 2024 
Presidential election?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very 

likely
830 83.0 83.0 83.0

Somewh
at likely

92 9.2 9.2 92.2

50-50 56 5.6 5.6 97.8
Not 
likely at 
all

22 2.2 2.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

In a hypothetical 2024 Presidential match-up between Joe 
Biden and Donald Trump who would you vote for at this 

time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Donald 

Trump
456 45.6 45.6 45.6

Joe 
Biden

450 45.0 45.0 90.6

Undecid
ed

94 9.4 9.4 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Although you are undecided, which candidate do you lean 
toward?



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Donald 

Trump
41 4.1 44.0 44.0

Joe 
Biden

53 5.3 56.0 100.0

Total 94 9.4 100.0
Missi
ng

System 906 90.6

Total 1000 100.0

Combined Presidential Vote

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Donald 

Trump
498 49.8 49.8 49.8

Joe 
Biden

502 50.2 50.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

In a hypothetical 2024 Presidential match-up between the 
following candidates, who would you vote for at this time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Joe 

Biden
384 38.4 38.4 38.4

Donald 
Trump

444 44.4 44.4 82.8

Robert 
Kennedy 
Jr.

59 5.9 5.9 88.6

Cornel 
West

10 1.0 1.0 89.7

Jill Stein 12 1.2 1.2 90.9
Undecid
ed

91 9.1 9.1 100.0

Total 1000 100.0 100.0

If the 2024 election for US Congress were held today, 
would you support the Democratic candidate or the 

Republican candidate on the ballot?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democr

atic 
candidat
e

429 42.9 42.9 42.9

Republic
an 
candidat
e

453 45.3 45.3 88.2

Undecid
ed

118 11.8 11.8 100.0

Total 1000 100.0 100.0



What do you think is the most important issue facing the 
United States? - Selected Choice

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Healthca

re
52 5.2 5.2 5.2

Educatio
n

44 4.4 4.4 9.6

Econom
y (jobs, 
inflation, 
taxes)

417 41.7 41.7 51.3

Crime 55 5.5 5.5 56.8
Immigrat
ion

150 15.0 15.0 71.8

Housing 
affordabi
lity

67 6.7 6.7 78.5

Abortion 
access

53 5.3 5.3 83.8

Threats 
to 
democra
cy

118 11.8 11.8 95.6

Somethi
ng else 
(please 
specify)

44 4.4 4.4 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Does Donald Trump's criminal conviction of 34 felonies 
impact your vote this November?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Yes, 

more 
likely to 
vote for 
Trump

273 27.3 27.3 27.3

Yes, 
less 
likely to 
vote for 
Trump

328 32.8 32.8 60.1

No 
impact

399 39.9 39.9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

In your opinion, which of the following sentences should 
Trump receive for his criminal conviction?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid A fine 253 25.3 25.3 25.3

Probatio
n

148 14.8 14.8 40.1

Prison 
time

395 39.5 39.5 79.6



Valid

Unsure 204 20.4 20.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Would Hunter Biden receiving a guilty verdict in his 
Delaware criminal trial make you more or less likely to 

vote for President Joe Biden in 2024, or would it have no 
impact on your vote?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid More 

likely to 
vote for 
Biden

124 12.4 12.4 12.4

Less 
likely to 
vote for 
Biden

237 23.7 23.7 36.1

No 
impact

639 63.9 63.9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Hunter Biden faces three felony charges related to a gun 
he purchased in 2018. Do you believe Hunter Biden is 
being prosecuted in this case because his father is the 

President of the United States?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Yes 269 26.9 26.9 26.9

No 490 49.0 49.0 75.8
Unsure 242 24.2 24.2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

How motivated, if at all, would you say you are to vote in 
this year's election for president?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Extremel

y 
motivate
d

677 67.7 67.7 67.7

Very 
motivate
d

140 14.0 14.0 81.7

Somewh
at 
motivate
d

133 13.3 13.3 95.0

Not too 
motivate
d

31 3.1 3.1 98.0

Not at all 
motivate
d

20 2.0 2.0 100.0

Total 1000 100.0 100.0



Do you think the government in Israel should negotiate a 
settlement with Hamas in which they are allowed to hold 
political offices if they agree to stop fighting, or do you 
think the government in Israel should continue to fight 

Hamas and not enter into these negotiations?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Negotiat

e with 
Hamas

358 35.8 35.8 35.8

Continu
e 
fighting

299 29.9 29.9 65.8

Neutral 
or no 
opinion

342 34.2 34.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is 
handling the nation's immigration policy?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Approve 253 25.3 25.3 25.3

Disappr
ove

553 55.3 55.3 80.5

Unsure 
or no 
opinion

195 19.5 19.5 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Do you approve or disapprove of President Biden's 
executive order that prevents migrants from seeking 
asylum at the U.S.-Mexico border once the average 

number of daily encounters hits 2,500 between ports of 
entry?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Approve 380 38.0 38.0 38.0

Disappr
ove

392 39.2 39.2 77.2

Unsure 
or no 
opinion

228 22.8 22.8 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What presidential primary did you vote in, or do you plan 
to vote in?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid I did not 

vote in 
the 
primarie
s or do 
not plan 
to vote

209 20.9 20.9 20.9



Valid

Democr
atic 
Primary

358 35.8 35.8 56.7

Republic
an 
Primary

433 43.3 43.3 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Who did you vote for, or who do you plan to vote for?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Donald 

Trump
369 36.9 85.3 85.3

Nikki 
Haley

38 3.8 8.7 93.9

Someon
e else

26 2.6 6.1 100.0

Total 433 43.3 100.0
Missi
ng

System 567 56.7

Total 1000 100.0

Which team are you rooting for in this year's NBA finals?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Boston 

Celtics
192 19.2 19.2 19.2

Dallas 
Maveric
ks

254 25.4 25.4 44.6

I do not 
watch 
basketb
all/I do 
not have 
a 
preferen
ce

554 55.4 55.4 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Please select the type of area where you live

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Suburba

n
441 44.1 44.1 44.1

Rural 309 30.9 30.9 75.0
Urban 250 25.0 25.0 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Who did you vote for in the 2020 election?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent



Valid Joe 
Biden

488 48.8 48.8 48.8

Donald 
Trump

445 44.5 44.5 93.3

Someon
e else

26 2.6 2.6 95.9

Did not 
vote

41 4.1 4.1 100.0

Total 1000 100.0 100.0

For statistical purposes only, can you please tell me your 
ethnicity?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Hispanic 

or Latino 
of any 
race

145 14.5 14.5 14.5

White or 
Caucasi
an

648 64.8 64.8 79.3

Black or 
African 
America
n

134 13.4 13.4 92.7

Asian 44 4.4 4.4 97.2
Other or 
multiple 
races

28 2.8 2.8 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What is your age range?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 18-29 

years
164 16.4 16.4 16.4

30-39 
years

159 15.9 15.9 32.3

40-49 
years

159 15.9 15.9 48.3

50-59 
years

169 16.9 16.9 65.2

60-69 
years

189 18.9 18.9 84.1

70 or 
more 
years

159 15.9 15.9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

What is the highest level of education you have attained?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid High 

school 
or less

263 26.3 26.3 26.3



Valid

Vocation
al/techni
cal 
school

90 9.0 9.0 35.3

Associat
e 
Degree/
some 
college

267 26.7 26.7 62.0

College 
graduate

236 23.6 23.6 85.6

Postgra
duate or 
higher

144 14.4 14.4 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Can you please tell me your gender?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Male 474 47.4 47.4 47.4

Female 522 52.2 52.2 99.6
Nonbina
ry or 
other

4 0.4 0.4 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Region

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Northea

st
173 17.3 17.3 17.3

South 375 37.5 37.5 54.8
Midwest 217 21.7 21.7 76.6
West 234 23.4 23.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Mode

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Online 

panel
616 61.6 61.6 61.6

Landline 384 38.4 38.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0



Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President? What is your party registration? How likely are you to vote in the November, 2024 Presidential election?
In a hypothetical 2024 Presidential match-up between Joe Biden and Donald 

Trump who would you vote for at this time?
Although you are undecided, which candidate do you lean 

toward? Combined Presidential Vote In a hypothetical 2024 Presidential match-up between the following candidates, who would you vote for at this time?
If the 2024 election for US Congress were held today, would you support the 

Democratic candidate or the Republican candidate on the ballot? What do you think is the most important issue facing the United States? - Selected Choice
Does Donald Trump's criminal conviction of 34 felonies impact your vote this 

November? In your opinion, which of the following sentences should Trump receive for his criminal conviction?

Would Hunter Biden receiving a guilty verdict in his Delaware criminal trial make 
you more or less likely to vote for President Joe Biden in 2024, or would it have no 

impact on your vote?

Hunter Biden faces three felony charges related to a gun he purchased in 2018. Do 
you believe Hunter Biden is being prosecuted in this case because his father is the 

President of the United States? How motivated, if at all, would you say you are to vote in this year's election for president?

Do you think the government in Israel should negotiate a settlement with Hamas in 
which they are allowed to hold political offices if they agree to stop fighting, or do 
you think the government in Israel should continue to fight Hamas and not enter 

into these negotiations?

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the nation's 
immigration policy?

Do you approve or disapprove of President Biden's executive order that prevents 
migrants from seeking asylum at the U.S.-Mexico border once the average number 

of daily encounters hits 2,500 between ports of entry? What presidential primary did you vote in, or do you plan to vote in? Who did you vote for, or who do you plan to vote for? Which team are you rooting for in this year's NBA finals? Please select the type of area where you live Who did you vote for in the 2020 election? For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? What is your age range? What is the highest level of education you have attained? Can you please tell me your gender? Region

Approve Disapprove
Neutral or no 

opinion Total
Not registered to 

vote Democrat Republican Independent/other Total Very likely Somewhat likely 50-50 Not likely at all Total Donald Trump Joe Biden Undecided Total Donald Trump Joe Biden Total Donald Trump Joe Biden Total Joe Biden Donald Trump Robert Kennedy Jr. Cornel West Jill Stein Undecided Total
Democratic 
candidate

Republican 
candidate Undecided Total Healthcare Education

Economy (jobs, 
inflation, taxes) Crime Immigration

Housing 
affordability Abortion access

Threats to 
democracy

Something else 
(please specify) Total

Yes, more likely to 
vote for Trump

Yes, less likely to 
vote for Trump No impact Total A fine Probation Prison time Unsure Total

More likely to vote 
for Biden

Less likely to vote 
for Biden No impact Total Yes No Unsure Total

Extremely 
motivated Very motivated

Somewhat 
motivated Not too motivated Not at all motivated Total

Negotiate with 
Hamas Continue fighting

Neutral or no 
opinion Total Approve Disapprove

Unsure or no 
opinion Total Approve Disapprove

Unsure or no 
opinion Total

I did not vote in the 
primaries or do not 

plan to vote Democratic Primary Republican Primary Total Donald Trump Nikki Haley Someone else Total Boston Celtics Dallas Mavericks

I do not watch 
basketball/I do not 
have a preference Total Suburban Rural Urban Total Joe Biden Donald Trump Someone else Did not vote Total

Hispanic or Latino 
of any race White or Caucasian

Black or African 
American Asian

Other or multiple 
races Total 18-29 years 30-39 years 40-49 years 50-59 years 60-69 years 70 or more years Total High school or less

Vocational/technica
l school

Associate 
Degree/some 

college College graduate
Postgraduate or 

higher Total Male Female Nonbinary or other Total Northeast South Midwest West Total
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% Count
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% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

% Count
Row N 

%
Do you 
approve or 
disapprove 
of the job 
Joe Biden is 
doing as 
President?

Approve 365 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 365 100.0% 0 0.0% 247 67.7% 32 8.6% 86 23.6% 365 100.0% 319 87.4% 35 9.7% 6 1.6% 5 1.3% 365 100.0% 10 2.6% 346 94.9% 9 2.5% 365 100.0% 1 13.0% 8 87.0% 9 100.0% 11 2.9% 354 97.1% 365 100.0% 326 89.4% 14 3.9% 7 2.0% 3 0.9% 2 0.6% 12 3.2% 365 100.0% 317 87.0% 24 6.5% 24 6.5% 365 100.0% 33 9.1% 15 4.1% 102 28.0% 24 6.5% 17 4.8% 26 7.2% 42 11.4% 92 25.2% 14 3.7% 365 100.0% 12 3.2% 225 61.8% 128 35.0% 365 100.0% 25 6.9% 35 9.6% 257 70.4% 48 13.1% 365 100.0% 100 27.5% 22 5.9% 243 66.6% 365 100.0% 159 43.6% 115 31.5% 91 24.9% 365 100.0% 272 74.6% 54 14.7% 35 9.6% 3 0.9% 1 0.1% 365 100.0% 191 52.5% 57 15.6% 116 31.9% 365 100.0% 237 65.1% 42 11.5% 86 23.5% 365 100.0% 260 71.3% 37 10.2% 68 18.6% 365 100.0% 74 20.4% 251 68.8% 40 10.9% 365 100.0% 11 26.6% 12 29.4% 17 44.0% 40 100.0% 94 25.8% 92 25.2% 179 49.0% 365 100.0% 161 44.1% 94 25.7% 110 30.1% 365 100.0% 343 94.1% 14 3.8% 4 1.1% 3 0.9% 365 100.0% 48 13.0% 216 59.2% 75 20.6% 18 5.0% 8 2.2% 365 100.0% 55 15.1% 54 14.7% 56 15.3% 57 15.5% 72 19.8% 71 19.5% 365 100.0% 78 21.3% 19 5.2% 101 27.6% 93 25.4% 74 20.4% 365 100.0% 163 44.7% 201 55.2% 1 0.2% 365 100.0% 68 18.6% 124 34.0% 84 23.1% 89 24.3% 365 100.0%

Disappro
ve

0 0.0% 527 100.0% 0 0.0% 527 100.0% 0 0.0% 68 12.9% 310 58.8% 149 28.4% 527 100.0% 441 83.7% 41 7.7% 32 6.1% 13 2.5% 527 100.0% 438 83.1% 32 6.0% 58 10.9% 527 100.0% 32 56.1% 25 43.9% 58 100.0% 470 89.2% 57 10.8% 527 100.0% 16 3.0% 417 79.0% 42 7.9% 5 1.0% 6 1.1% 43 8.1% 527 100.0% 57 10.8% 414 78.6% 56 10.6% 527 100.0% 12 2.2% 22 4.1% 267 50.7% 23 4.3% 127 24.0% 30 5.7% 5 1.0% 24 4.6% 18 3.3% 527 100.0% 257 48.8% 53 10.0% 218 41.3% 527 100.0% 227 43.0% 104 19.7% 63 11.9% 134 25.5% 527 100.0% 8 1.6% 208 39.4% 311 59.0% 527 100.0% 83 15.8% 350 66.4% 93 17.7% 527 100.0% 368 69.7% 73 13.9% 57 10.8% 17 3.2% 12 2.4% 527 100.0% 130 24.7% 227 43.1% 170 32.2% 527 100.0% 4 0.7% 485 92.1% 38 7.2% 527 100.0% 83 15.7% 336 63.6% 109 20.6% 527 100.0% 91 17.2% 60 11.3% 377 71.4% 527 100.0% 350 93.0% 21 5.7% 5 1.3% 377 100.0% 76 14.4% 132 25.0% 320 60.7% 527 100.0% 238 45.1% 196 37.2% 93 17.6% 527 100.0% 71 13.5% 416 79.0% 16 3.1% 23 4.4% 527 100.0% 64 12.1% 392 74.3% 37 7.0% 21 4.0% 14 2.6% 527 100.0% 67 12.7% 89 16.9% 85 16.1% 100 18.9% 107 20.2% 80 15.1% 527 100.0% 150 28.5% 60 11.4% 139 26.3% 122 23.2% 56 10.5% 527 100.0% 278 52.8% 249 47.2% 0 0.0% 527 100.0% 89 16.8% 215 40.7% 118 22.5% 106 20.0% 527 100.0%

Neutral 
or no 
opinion

0 0.0% 0 0.0% 108 100.0% 108 100.0% 0 0.0% 52 48.3% 9 8.8% 46 42.9% 108 100.0% 70 64.5% 16 14.8% 18 17.0% 4 3.7% 108 100.0% 9 8.0% 72 66.3% 28 25.7% 108 100.0% 8 28.7% 20 71.3% 28 100.0% 17 15.3% 92 84.7% 108 100.0% 43 39.6% 13 11.9% 10 9.1% 2 1.6% 4 4.1% 37 33.8% 108 100.0% 55 51.1% 14 13.3% 39 35.6% 108 100.0% 7 6.3% 7 6.4% 48 44.1% 9 8.3% 6 5.7% 10 9.7% 7 6.2% 2 1.6% 13 11.7% 108 100.0% 5 4.3% 50 45.9% 54 49.8% 108 100.0% 2 1.4% 9 8.6% 76 69.8% 22 20.2% 108 100.0% 15 14.3% 7 6.9% 85 78.8% 108 100.0% 26 24.2% 24 22.5% 58 53.3% 108 100.0% 37 34.6% 13 11.9% 41 37.5% 11 9.9% 7 6.1% 108 100.0% 37 33.9% 15 14.0% 56 52.1% 108 100.0% 12 11.0% 25 23.4% 71 65.6% 108 100.0% 38 34.8% 19 17.8% 51 47.4% 108 100.0% 44 40.8% 47 43.9% 17 15.3% 108 100.0% 8 49.0% 5 27.5% 4 23.5% 17 100.0% 22 20.6% 30 27.8% 56 51.6% 108 100.0% 43 39.4% 18 17.1% 47 43.5% 108 100.0% 73 67.9% 15 13.6% 6 5.2% 14 13.3% 108 100.0% 34 31.3% 40 37.0% 22 20.6% 5 5.1% 6 6.0% 108 100.0% 42 39.2% 16 15.0% 18 16.9% 13 11.7% 10 9.5% 8 7.6% 108 100.0% 35 32.5% 11 10.1% 28 25.7% 21 19.0% 14 12.8% 108 100.0% 33 30.2% 72 66.6% 3 3.2% 108 100.0% 17 15.8% 36 33.2% 15 13.8% 40 37.2% 108 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

What is your 
party 
registration?

Not 
registere
d to vote

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Democra
t

247 67.3% 68 18.5% 52 14.2% 367 100.0% 0 0.0% 367 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 367 100.0% 303 82.7% 40 10.8% 21 5.6% 3 0.9% 367 100.0% 38 10.3% 294 80.2% 35 9.5% 367 100.0% 12 35.3% 23 64.7% 35 100.0% 50 13.6% 317 86.4% 367 100.0% 262 71.3% 48 13.0% 15 4.0% 5 1.4% 6 1.7% 32 8.6% 367 100.0% 308 84.0% 31 8.6% 27 7.4% 367 100.0% 32 8.6% 21 5.7% 135 36.8% 20 5.4% 26 7.0% 34 9.4% 31 8.4% 52 14.2% 17 4.6% 367 100.0% 21 5.8% 188 51.2% 158 43.0% 367 100.0% 33 9.0% 42 11.5% 245 66.9% 46 12.6% 367 100.0% 84 22.9% 41 11.1% 242 66.0% 367 100.0% 146 39.9% 120 32.8% 100 27.3% 367 100.0% 226 61.7% 58 15.8% 68 18.5% 11 3.1% 4 1.0% 367 100.0% 178 48.5% 64 17.3% 125 34.1% 367 100.0% 172 47.0% 102 27.9% 92 25.1% 367 100.0% 206 56.2% 70 19.1% 90 24.7% 367 100.0% 53 14.4% 297 80.9% 17 4.7% 367 100.0% 13 76.6% 3 19.1% 1 4.3% 17 100.0% 85 23.1% 101 27.5% 181 49.4% 367 100.0% 167 45.6% 81 22.0% 119 32.4% 367 100.0% 330 90.0% 25 6.7% 3 0.9% 9 2.3% 367 100.0% 70 19.1% 177 48.3% 94 25.5% 20 5.6% 6 1.6% 367 100.0% 73 19.9% 63 17.3% 66 18.0% 55 15.0% 58 15.7% 52 14.1% 367 100.0% 101 27.5% 24 6.6% 95 26.0% 88 24.0% 58 15.9% 367 100.0% 142 38.7% 225 61.3% 0 0.0% 367 100.0% 63 17.3% 116 31.7% 84 22.8% 104 28.2% 367 100.0%

Republic
an

32 9.0% 310 88.3% 9 2.7% 351 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 351 100.0% 0 0.0% 351 100.0% 308 87.8% 27 7.8% 14 3.9% 1 0.4% 351 100.0% 304 86.5% 35 9.8% 13 3.7% 351 100.0% 9 71.4% 4 28.6% 13 100.0% 313 89.1% 38 10.9% 351 100.0% 33 9.5% 299 85.2% 9 2.4% 0 0.0% 1 0.3% 9 2.6% 351 100.0% 19 5.4% 319 91.0% 13 3.7% 351 100.0% 8 2.4% 18 5.1% 170 48.3% 21 6.1% 84 23.9% 12 3.5% 4 1.0% 25 7.0% 9 2.7% 351 100.0% 193 54.9% 34 9.6% 125 35.5% 351 100.0% 160 45.5% 66 18.9% 31 9.0% 94 26.7% 351 100.0% 13 3.8% 147 42.0% 190 54.1% 351 100.0% 67 19.0% 227 64.6% 57 16.4% 351 100.0% 270 76.9% 47 13.4% 30 8.6% 2 0.7% 1 0.3% 351 100.0% 63 17.8% 162 46.1% 126 36.0% 351 100.0% 19 5.4% 303 86.3% 29 8.3% 351 100.0% 79 22.4% 227 64.6% 46 13.0% 351 100.0% 19 5.5% 6 1.8% 326 92.7% 351 100.0% 280 86.0% 25 7.8% 20 6.2% 326 100.0% 50 14.3% 88 25.1% 213 60.6% 351 100.0% 162 46.2% 145 41.2% 44 12.6% 351 100.0% 35 9.9% 306 87.3% 7 2.0% 3 0.8% 351 100.0% 37 10.7% 294 83.8% 7 2.1% 9 2.6% 3 0.9% 351 100.0% 39 11.1% 48 13.8% 56 16.0% 69 19.8% 71 20.3% 67 19.0% 351 100.0% 83 23.7% 37 10.7% 86 24.6% 96 27.4% 48 13.6% 351 100.0% 192 54.7% 159 45.3% 0 0.0% 351 100.0% 61 17.3% 142 40.6% 84 23.9% 64 18.2% 351 100.0%

Indepen
dent/oth
er

86 30.5% 149 53.0% 46 16.4% 282 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 282 100.0% 282 100.0% 218 77.2% 25 8.9% 22 7.8% 17 6.1% 282 100.0% 115 40.7% 121 42.8% 47 16.5% 282 100.0% 20 42.9% 27 57.1% 47 100.0% 135 47.8% 147 52.2% 282 100.0% 89 31.7% 97 34.4% 35 12.5% 5 1.8% 5 1.8% 50 17.8% 282 100.0% 102 36.2% 102 36.1% 78 27.7% 282 100.0% 12 4.2% 5 1.8% 113 39.9% 14 5.0% 41 14.4% 20 7.1% 19 6.8% 41 14.5% 18 6.3% 282 100.0% 59 21.0% 106 37.7% 117 41.3% 282 100.0% 61 21.5% 39 13.9% 118 41.8% 64 22.7% 282 100.0% 27 9.4% 49 17.3% 207 73.3% 282 100.0% 56 19.7% 142 50.5% 84 29.8% 282 100.0% 181 64.0% 35 12.4% 35 12.2% 17 6.1% 15 5.2% 282 100.0% 118 41.7% 74 26.1% 91 32.1% 282 100.0% 61 21.8% 147 52.3% 73 25.9% 282 100.0% 96 33.9% 95 33.7% 91 32.4% 282 100.0% 137 48.6% 55 19.4% 90 32.0% 282 100.0% 76 84.2% 9 10.0% 5 5.8% 90 100.0% 57 20.1% 65 23.0% 160 56.9% 282 100.0% 112 39.6% 83 29.5% 87 30.9% 282 100.0% 123 43.6% 114 40.4% 16 5.5% 30 10.5% 282 100.0% 38 13.4% 177 62.6% 33 11.8% 15 5.2% 19 6.9% 282 100.0% 52 18.5% 47 16.8% 37 13.0% 45 15.8% 60 21.4% 41 14.5% 282 100.0% 79 28.0% 28 9.9% 86 30.3% 52 18.3% 38 13.4% 282 100.0% 140 49.7% 138 48.9% 4 1.4% 282 100.0% 49 17.5% 116 41.2% 50 17.6% 67 23.7% 282 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

How likely 
are you to 
vote in the 
November, 
2024 
Presidential 
election?

Very 
likely

319 38.4% 441 53.2% 70 8.4% 830 100.0% 0 0.0% 303 36.6% 308 37.2% 218 26.3% 830 100.0% 830 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 830 100.0% 405 48.8% 382 46.1% 42 5.1% 830 100.0% 20 46.9% 22 53.1% 42 100.0% 425 51.2% 405 48.8% 830 100.0% 344 41.4% 383 46.1% 49 5.9% 8 1.0% 9 1.1% 37 4.4% 830 100.0% 371 44.8% 395 47.6% 63 7.6% 830 100.0% 45 5.4% 32 3.9% 339 40.9% 32 3.9% 134 16.2% 48 5.8% 46 5.6% 111 13.4% 41 5.0% 830 100.0% 237 28.6% 273 32.9% 319 38.5% 830 100.0% 231 27.8% 111 13.4% 327 39.4% 161 19.4% 830 100.0% 90 10.8% 188 22.7% 551 66.5% 830 100.0% 217 26.2% 432 52.1% 180 21.7% 830 100.0% 649 78.3% 107 12.9% 62 7.5% 7 0.8% 4 0.5% 830 100.0% 311 37.5% 258 31.0% 261 31.5% 830 100.0% 227 27.4% 471 56.8% 131 15.8% 830 100.0% 327 39.4% 334 40.3% 168 20.3% 830 100.0% 143 17.3% 303 36.5% 383 46.2% 830 100.0% 330 86.0% 35 9.3% 18 4.7% 383 100.0% 147 17.7% 202 24.3% 481 58.0% 830 100.0% 374 45.1% 267 32.2% 189 22.7% 830 100.0% 405 48.8% 389 46.9% 19 2.2% 17 2.1% 830 100.0% 111 13.4% 576 69.5% 94 11.3% 26 3.1% 23 2.8% 830 100.0% 98 11.8% 121 14.6% 129 15.6% 152 18.3% 177 21.4% 152 18.3% 830 100.0% 179 21.6% 84 10.1% 222 26.7% 209 25.1% 137 16.5% 830 100.0% 392 47.3% 435 52.5% 2 0.3% 830 100.0% 137 16.6% 312 37.6% 185 22.2% 196 23.6% 830 100.0%

Somewh
at likely

35 38.4% 41 44.2% 16 17.4% 92 100.0% 0 0.0% 40 43.1% 27 29.8% 25 27.1% 92 100.0% 0 0.0% 92 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 92 100.0% 30 32.1% 44 48.1% 18 19.8% 92 100.0% 9 46.7% 10 53.3% 18 100.0% 38 41.3% 54 58.7% 92 100.0% 33 35.9% 37 40.7% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.6% 17 18.6% 92 100.0% 36 39.4% 39 42.4% 17 18.2% 92 100.0% 4 4.8% 7 7.5% 47 51.2% 11 11.9% 5 5.2% 11 11.7% 2 2.5% 4 4.8% 1 0.6% 92 100.0% 19 21.2% 38 41.3% 35 37.5% 92 100.0% 11 12.5% 26 27.8% 31 34.0% 24 25.7% 92 100.0% 23 25.2% 25 27.4% 44 47.4% 92 100.0% 35 38.5% 29 31.0% 28 30.4% 92 100.0% 17 18.5% 23 24.9% 42 45.4% 9 10.3% 1 0.9% 92 100.0% 25 27.3% 24 26.2% 43 46.5% 92 100.0% 16 17.6% 46 50.4% 30 32.1% 92 100.0% 38 41.1% 34 37.2% 20 21.7% 92 100.0% 19 20.9% 40 43.6% 33 35.4% 92 100.0% 25 76.0% 0 0.0% 8 24.0% 33 100.0% 30 32.1% 35 38.1% 27 29.8% 92 100.0% 49 53.8% 24 25.8% 19 20.4% 92 100.0% 51 55.4% 30 32.9% 1 1.2% 10 10.4% 92 100.0% 27 29.7% 39 42.8% 14 14.8% 11 12.0% 1 0.7% 92 100.0% 42 45.7% 17 18.8% 15 16.0% 9 9.6% 5 5.4% 4 4.4% 92 100.0% 48 51.8% 3 3.2% 18 19.1% 23 24.8% 1 1.1% 92 100.0% 52 56.6% 39 42.5% 1 0.8% 92 100.0% 17 18.2% 36 39.3% 17 18.4% 22 24.1% 92 100.0%

50-50 6 10.4% 32 56.9% 18 32.6% 56 100.0% 0 0.0% 21 36.4% 14 24.5% 22 39.1% 56 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 56 100.0% 0 0.0% 56 100.0% 18 32.6% 15 26.2% 23 41.2% 56 100.0% 9 40.1% 14 59.9% 23 100.0% 28 49.1% 29 50.9% 56 100.0% 6 10.9% 20 36.2% 7 12.9% 2 3.6% 0 0.0% 21 36.5% 56 100.0% 15 27.4% 16 28.9% 25 43.7% 56 100.0% 1 1.4% 5 8.2% 19 34.4% 7 12.1% 10 16.9% 7 12.8% 4 6.9% 2 3.5% 2 3.7% 56 100.0% 14 24.4% 15 25.9% 28 49.7% 56 100.0% 5 8.8% 10 16.9% 27 47.3% 15 27.0% 56 100.0% 7 11.6% 18 32.5% 31 55.9% 56 100.0% 10 17.4% 19 34.2% 27 48.4% 56 100.0% 5 9.0% 8 14.0% 26 45.4% 11 20.4% 6 11.3% 56 100.0% 12 21.3% 14 25.6% 30 53.2% 56 100.0% 5 8.0% 26 46.7% 26 45.4% 56 100.0% 9 16.8% 18 32.6% 29 50.7% 56 100.0% 29 51.3% 13 23.2% 14 25.5% 56 100.0% 12 86.9% 2 11.5% 0 1.6% 14 100.0% 7 12.6% 17 30.2% 32 57.2% 56 100.0% 16 27.6% 15 27.5% 25 44.9% 56 100.0% 23 40.8% 21 37.6% 6 11.2% 6 10.4% 56 100.0% 7 11.8% 22 39.0% 18 31.9% 7 11.8% 3 5.5% 56 100.0% 14 24.5% 17 30.0% 14 25.5% 5 9.0% 4 7.1% 2 3.9% 56 100.0% 26 45.3% 2 3.2% 22 39.0% 4 6.8% 3 5.7% 56 100.0% 22 39.4% 34 60.6% 0 0.0% 56 100.0% 10 17.8% 22 38.8% 14 25.7% 10 17.7% 56 100.0%

Not likely 
at all

5 21.3% 13 60.8% 4 17.9% 22 100.0% 0 0.0% 3 15.3% 1 6.5% 17 78.1% 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0% 22 100.0% 3 14.3% 8 37.0% 11 48.7% 22 100.0% 4 36.2% 7 63.8% 11 100.0% 7 31.9% 15 68.1% 22 100.0% 1 5.6% 3 15.0% 1 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 16 74.5% 22 100.0% 6 27.9% 2 10.4% 14 61.7% 22 100.0% 2 8.4% 0 0.0% 11 52.0% 5 23.1% 1 6.5% 1 4.9% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0% 3 13.0% 2 9.5% 17 77.5% 22 100.0% 6 27.7% 1 6.5% 10 46.2% 4 19.5% 22 100.0% 5 21.3% 5 22.1% 12 56.5% 22 100.0% 6 27.6% 10 44.9% 6 27.5% 22 100.0% 6 25.2% 2 8.9% 3 15.6% 3 14.1% 8 36.1% 22 100.0% 10 46.9% 3 14.7% 8 38.4% 22 100.0% 5 23.7% 9 38.8% 8 37.4% 22 100.0% 6 28.2% 5 21.7% 11 50.1% 22 100.0% 18 80.4% 2 7.3% 3 12.3% 22 100.0% 2 84.9% 0 15.1% 0 0.0% 3 100.0% 9 39.1% 0 0.0% 13 60.9% 22 100.0% 3 11.6% 2 9.8% 17 78.6% 22 100.0% 9 42.7% 4 20.4% 0 0.0% 8 36.9% 22 100.0% 1 2.4% 10 45.5% 9 40.1% 1 5.2% 2 6.8% 22 100.0% 10 45.7% 4 17.1% 1 4.2% 4 16.5% 3 12.7% 1 3.9% 22 100.0% 11 50.9% 1 6.5% 6 27.9% 0 2.0% 3 12.6% 22 100.0% 8 35.0% 13 60.0% 1 5.0% 22 100.0% 9 41.8% 5 21.6% 1 6.5% 7 30.1% 22 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

In a 
hypothetical 
2024 
Presidential 
match-up 
between Joe 
Biden and 
Donald 
Trump who 
would you 
vote for at 
this time?

Donald 
Trump

10 2.1% 438 96.0% 9 1.9% 456 100.0% 0 0.0% 38 8.3% 304 66.6% 115 25.2% 456 100.0% 405 88.8% 30 6.5% 18 4.0% 3 0.7% 456 100.0% 456 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 456 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 456 100.0% 0 0.0% 456 100.0% 5 1.1% 421 92.3% 20 4.3% 3 0.6% 0 0.0% 8 1.7% 456 100.0% 23 5.1% 411 90.1% 22 4.8% 456 100.0% 6 1.4% 19 4.1% 229 50.1% 21 4.5% 122 26.8% 18 4.0% 1 0.3% 22 4.8% 18 3.9% 456 100.0% 261 57.2% 16 3.5% 179 39.3% 456 100.0% 223 48.9% 100 21.9% 12 2.7% 121 26.5% 456 100.0% 3 0.8% 197 43.2% 256 56.1% 456 100.0% 64 14.1% 319 69.9% 73 16.1% 456 100.0% 353 77.5% 53 11.6% 40 8.7% 8 1.8% 2 0.4% 456 100.0% 90 19.7% 223 48.9% 143 31.4% 456 100.0% 9 2.0% 418 91.7% 29 6.4% 456 100.0% 72 15.8% 299 65.7% 85 18.6% 456 100.0% 58 12.7% 25 5.6% 373 81.7% 456 100.0% 356 95.5% 14 3.8% 3 0.7% 373 100.0% 64 14.0% 113 24.8% 279 61.2% 456 100.0% 210 45.9% 179 39.1% 68 14.9% 456 100.0% 30 6.6% 409 89.6% 5 1.2% 12 2.6% 456 100.0% 59 13.0% 356 78.0% 18 4.0% 13 2.8% 10 2.3% 456 100.0% 49 10.8% 71 15.5% 70 15.4% 88 19.3% 99 21.8% 79 17.3% 456 100.0% 129 28.2% 58 12.7% 112 24.5% 110 24.1% 48 10.5% 456 100.0% 259 56.7% 197 43.3% 0 0.0% 456 100.0% 72 15.8% 190 41.6% 107 23.4% 88 19.2% 456 100.0%

Joe 
Biden

346 77.0% 32 7.1% 72 16.0% 450 100.0% 0 0.0% 294 65.5% 35 7.7% 121 26.8% 450 100.0% 382 85.1% 44 9.8% 15 3.3% 8 1.8% 450 100.0% 0 0.0% 450 100.0% 0 0.0% 450 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 450 100.0% 450 100.0% 375 83.4% 11 2.4% 24 5.4% 5 1.1% 5 1.2% 29 6.5% 450 100.0% 380 84.5% 23 5.2% 46 10.3% 450 100.0% 31 6.8% 21 4.7% 145 32.2% 27 6.0% 20 4.5% 41 9.1% 48 10.8% 93 20.6% 24 5.4% 450 100.0% 7 1.5% 277 61.7% 166 36.8% 450 100.0% 19 4.2% 36 8.1% 339 75.4% 55 12.3% 450 100.0% 118 26.3% 18 3.9% 314 69.8% 450 100.0% 178 39.7% 141 31.3% 130 29.0% 450 100.0% 305 67.9% 63 13.9% 67 14.8% 12 2.6% 4 0.8% 450 100.0% 233 51.9% 64 14.3% 152 33.8% 450 100.0% 237 52.7% 83 18.4% 130 28.8% 450 100.0% 285 63.3% 64 14.1% 101 22.5% 450 100.0% 105 23.3% 303 67.3% 42 9.4% 450 100.0% 6 13.6% 18 41.3% 19 45.1% 42 100.0% 108 23.9% 120 26.8% 222 49.3% 450 100.0% 194 43.2% 108 24.0% 147 32.8% 450 100.0% 420 93.5% 13 2.9% 7 1.5% 9 2.1% 450 100.0% 75 16.6% 247 54.9% 87 19.3% 27 6.1% 14 3.0% 450 100.0% 90 20.0% 66 14.7% 72 16.1% 66 14.7% 81 18.1% 74 16.4% 450 100.0% 96 21.4% 28 6.1% 127 28.2% 114 25.4% 85 18.8% 450 100.0% 180 40.1% 267 59.4% 2 0.5% 450 100.0% 81 18.1% 160 35.6% 92 20.4% 116 25.9% 450 100.0%

Undecid
ed

9 9.5% 58 61.0% 28 29.5% 94 100.0% 0 0.0% 35 36.9% 13 13.7% 47 49.4% 94 100.0% 42 44.7% 18 19.3% 23 24.6% 11 11.4% 94 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 94 100.0% 94 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 5 4.9% 12 12.7% 14 15.2% 2 2.5% 7 7.5% 54 57.3% 94 100.0% 26 27.7% 19 19.6% 50 52.7% 94 100.0% 15 15.7% 4 4.4% 44 46.3% 8 8.2% 8 8.1% 8 8.2% 4 3.8% 3 3.4% 2 1.9% 94 100.0% 6 6.2% 34 36.2% 54 57.6% 94 100.0% 11 11.9% 12 12.5% 44 46.3% 28 29.4% 94 100.0% 3 2.7% 22 23.5% 70 73.8% 94 100.0% 26 27.8% 30 32.0% 38 40.3% 94 100.0% 18 19.6% 24 25.7% 27 28.1% 11 11.8% 14 14.8% 94 100.0% 35 37.5% 12 12.7% 47 49.9% 94 100.0% 7 7.2% 52 54.9% 36 37.9% 94 100.0% 24 25.3% 29 30.6% 42 44.2% 94 100.0% 47 49.6% 30 31.7% 18 18.6% 94 100.0% 7 42.0% 6 32.8% 4 25.2% 18 100.0% 21 21.8% 20 21.4% 54 56.8% 94 100.0% 38 39.8% 22 23.6% 35 36.6% 94 100.0% 38 39.8% 23 24.8% 14 14.6% 20 20.8% 94 100.0% 11 11.9% 45 47.9% 29 31.0% 4 4.6% 4 4.6% 94 100.0% 25 26.6% 22 23.7% 17 17.7% 15 16.2% 8 8.9% 7 6.9% 94 100.0% 38 40.5% 4 4.7% 29 30.8% 11 11.9% 11 12.1% 94 100.0% 35 37.2% 58 61.1% 2 1.8% 94 100.0% 20 21.3% 25 26.6% 19 19.9% 30 32.2% 94 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Although you 
are 
undecided, 
which 
candidate do 
you lean 
toward?

Donald 
Trump

1 2.8% 32 78.0% 8 19.2% 41 100.0% 0 0.0% 12 29.6% 9 22.2% 20 48.2% 41 100.0% 20 47.7% 9 20.5% 9 22.4% 4 9.4% 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 41 100.0% 41 100.0% 41 100.0% 0 0.0% 41 100.0% 41 100.0% 0 0.0% 41 100.0% 0 0.0% 11 27.3% 4 9.5% 1 3.1% 0 0.3% 25 59.9% 41 100.0% 6 15.5% 12 29.9% 23 54.6% 41 100.0% 9 21.0% 1 2.8% 21 51.0% 1 1.2% 6 14.6% 3 7.3% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 41 100.0% 5 11.4% 12 29.2% 25 59.4% 41 100.0% 7 17.7% 4 9.3% 13 31.5% 17 41.6% 41 100.0% 0 0.0% 7 17.4% 34 82.6% 41 100.0% 9 22.5% 13 31.1% 19 46.4% 41 100.0% 11 26.2% 8 18.9% 9 22.8% 6 14.9% 7 17.3% 41 100.0% 17 41.2% 5 11.6% 20 47.2% 41 100.0% 0 0.0% 29 71.0% 12 29.0% 41 100.0% 12 28.5% 14 34.3% 15 37.2% 41 100.0% 17 41.3% 12 28.8% 12 29.9% 41 100.0% 6 48.0% 4 34.0% 2 18.1% 12 100.0% 10 24.9% 10 25.0% 21 50.1% 41 100.0% 15 35.6% 12 28.0% 15 36.4% 41 100.0% 12 28.5% 19 46.0% 3 7.4% 7 18.0% 41 100.0% 5 12.1% 23 55.2% 10 25.2% 2 4.2% 1 3.4% 41 100.0% 8 18.2% 7 16.5% 13 30.9% 6 15.1% 5 10.9% 4 8.5% 41 100.0% 18 42.9% 0 0.0% 15 35.2% 4 8.7% 5 13.2% 41 100.0% 18 43.6% 23 56.4% 0 0.0% 41 100.0% 9 22.4% 12 29.5% 10 25.2% 9 22.9% 41 100.0%

Joe 
Biden

8 14.7% 25 47.8% 20 37.5% 53 100.0% 0 0.0% 23 42.6% 4 7.0% 27 50.4% 53 100.0% 22 42.4% 10 18.4% 14 26.3% 7 13.0% 53 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 100.0% 53 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 53 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 53 100.0% 5 8.7% 1 1.3% 10 19.6% 1 1.9% 7 13.2% 29 55.3% 53 100.0% 20 37.2% 6 11.5% 27 51.2% 53 100.0% 6 11.5% 3 5.6% 23 42.6% 7 13.6% 2 3.0% 5 9.0% 4 6.8% 2 4.5% 2 3.4% 53 100.0% 1 2.1% 22 41.8% 30 56.1% 53 100.0% 4 7.3% 8 15.0% 31 57.9% 10 19.8% 53 100.0% 3 4.8% 15 28.4% 35 66.8% 53 100.0% 17 31.9% 17 32.6% 19 35.5% 53 100.0% 8 14.4% 16 31.0% 17 32.3% 5 9.5% 7 12.8% 53 100.0% 18 34.5% 7 13.5% 27 52.0% 53 100.0% 7 12.8% 22 42.2% 24 45.0% 53 100.0% 12 22.8% 15 27.6% 26 49.6% 53 100.0% 30 56.2% 18 34.1% 5 9.8% 53 100.0% 1 27.5% 2 30.1% 2 42.4% 5 100.0% 10 19.3% 10 18.6% 33 62.1% 53 100.0% 23 43.1% 11 20.2% 19 36.7% 53 100.0% 26 48.6% 4 8.2% 11 20.2% 12 23.0% 53 100.0% 6 11.7% 22 42.2% 19 35.6% 3 4.8% 3 5.6% 53 100.0% 18 33.2% 15 29.3% 4 7.4% 9 17.2% 4 7.3% 3 5.7% 53 100.0% 20 38.7% 4 8.3% 14 27.4% 8 14.4% 6 11.2% 53 100.0% 17 32.1% 34 64.8% 2 3.1% 53 100.0% 11 20.5% 13 24.3% 8 15.7% 21 39.5% 53 100.0%

Total 9 9.5% 58 61.0% 28 29.5% 94 100.0% 0 0.0% 35 36.9% 13 13.7% 47 49.4% 94 100.0% 42 44.7% 18 19.3% 23 24.6% 11 11.4% 94 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 94 100.0% 94 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 5 4.9% 12 12.7% 14 15.2% 2 2.5% 7 7.5% 54 57.3% 94 100.0% 26 27.7% 19 19.6% 50 52.7% 94 100.0% 15 15.7% 4 4.4% 44 46.3% 8 8.2% 8 8.1% 8 8.2% 4 3.8% 3 3.4% 2 1.9% 94 100.0% 6 6.2% 34 36.2% 54 57.6% 94 100.0% 11 11.9% 12 12.5% 44 46.3% 28 29.4% 94 100.0% 3 2.7% 22 23.5% 70 73.8% 94 100.0% 26 27.8% 30 32.0% 38 40.3% 94 100.0% 18 19.6% 24 25.7% 27 28.1% 11 11.8% 14 14.8% 94 100.0% 35 37.5% 12 12.7% 47 49.9% 94 100.0% 7 7.2% 52 54.9% 36 37.9% 94 100.0% 24 25.3% 29 30.6% 42 44.2% 94 100.0% 47 49.6% 30 31.7% 18 18.6% 94 100.0% 7 42.0% 6 32.8% 4 25.2% 18 100.0% 21 21.8% 20 21.4% 54 56.8% 94 100.0% 38 39.8% 22 23.6% 35 36.6% 94 100.0% 38 39.8% 23 24.8% 14 14.6% 20 20.8% 94 100.0% 11 11.9% 45 47.9% 29 31.0% 4 4.6% 4 4.6% 94 100.0% 25 26.6% 22 23.7% 17 17.7% 15 16.2% 8 8.9% 7 6.9% 94 100.0% 38 40.5% 4 4.7% 29 30.8% 11 11.9% 11 12.1% 94 100.0% 35 37.2% 58 61.1% 2 1.8% 94 100.0% 20 21.3% 25 26.6% 19 19.9% 30 32.2% 94 100.0%

Combined 
Presidential 
Vote

Donald 
Trump

11 2.2% 470 94.5% 17 3.3% 498 100.0% 0 0.0% 50 10.1% 313 62.9% 135 27.1% 498 100.0% 425 85.4% 38 7.6% 28 5.6% 7 1.4% 498 100.0% 456 91.7% 0 0.0% 41 8.3% 498 100.0% 41 100.0% 0 0.0% 41 100.0% 498 100.0% 0 0.0% 498 100.0% 5 1.0% 432 86.9% 24 4.8% 4 0.8% 0 0.0% 32 6.5% 498 100.0% 30 6.0% 423 85.1% 45 9.0% 498 100.0% 15 3.0% 20 4.0% 250 50.2% 21 4.3% 128 25.8% 21 4.3% 1 0.3% 23 4.6% 18 3.6% 498 100.0% 266 53.4% 28 5.7% 204 40.9% 498 100.0% 230 46.3% 104 20.8% 25 5.1% 138 27.7% 498 100.0% 3 0.7% 204 41.0% 290 58.3% 498 100.0% 73 14.8% 332 66.6% 93 18.6% 498 100.0% 364 73.2% 61 12.2% 49 9.9% 14 2.9% 9 1.8% 498 100.0% 107 21.5% 228 45.8% 163 32.7% 498 100.0% 9 1.8% 448 90.0% 41 8.3% 498 100.0% 84 16.9% 314 63.0% 100 20.1% 498 100.0% 75 15.1% 37 7.5% 385 77.4% 498 100.0% 362 93.9% 18 4.8% 5 1.3% 385 100.0% 74 14.9% 124 24.8% 300 60.3% 498 100.0% 224 45.1% 190 38.2% 83 16.7% 498 100.0% 42 8.4% 428 86.0% 9 1.7% 19 3.9% 498 100.0% 64 12.9% 379 76.1% 28 5.7% 14 2.9% 12 2.3% 498 100.0% 57 11.4% 78 15.6% 83 16.7% 94 18.9% 104 20.9% 82 16.5% 498 100.0% 146 29.4% 58 11.6% 126 25.4% 114 22.9% 53 10.7% 498 100.0% 277 55.6% 221 44.4% 0 0.0% 498 100.0% 81 16.3% 202 40.6% 117 23.6% 97 19.5% 498 100.0%

Joe 
Biden

354 70.4% 57 11.3% 92 18.2% 502 100.0% 0 0.0% 317 63.1% 38 7.6% 147 29.3% 502 100.0% 405 80.6% 54 10.7% 29 5.7% 15 3.0% 502 100.0% 0 0.0% 450 89.5% 53 10.5% 502 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 53 100.0% 0 0.0% 502 100.0% 502 100.0% 379 75.5% 11 2.2% 35 6.9% 6 1.2% 12 2.5% 58 11.6% 502 100.0% 400 79.5% 29 5.8% 74 14.6% 502 100.0% 37 7.3% 24 4.8% 167 33.3% 34 6.8% 22 4.3% 45 9.0% 52 10.3% 95 18.9% 26 5.2% 502 100.0% 8 1.6% 299 59.6% 195 38.9% 502 100.0% 23 4.6% 44 8.8% 369 73.5% 66 13.1% 502 100.0% 121 24.0% 33 6.5% 349 69.5% 502 100.0% 195 38.9% 158 31.4% 149 29.7% 502 100.0% 313 62.2% 79 15.7% 84 16.7% 17 3.3% 10 2.1% 502 100.0% 252 50.1% 71 14.2% 180 35.7% 502 100.0% 244 48.5% 105 20.9% 153 30.5% 502 100.0% 297 59.0% 78 15.6% 128 25.4% 502 100.0% 134 26.7% 321 63.8% 48 9.5% 502 100.0% 7 15.1% 19 40.1% 21 44.8% 48 100.0% 118 23.4% 130 25.9% 254 50.7% 502 100.0% 217 43.2% 118 23.6% 167 33.2% 502 100.0% 446 88.8% 17 3.4% 17 3.5% 22 4.3% 502 100.0% 81 16.1% 269 53.6% 106 21.0% 30 6.0% 17 3.3% 502 100.0% 107 21.4% 82 16.2% 76 15.2% 75 14.9% 85 17.0% 77 15.3% 502 100.0% 117 23.3% 32 6.4% 141 28.1% 122 24.3% 91 18.0% 502 100.0% 197 39.2% 301 60.0% 4 0.8% 502 100.0% 92 18.4% 173 34.4% 100 19.9% 137 27.3% 502 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

In a 
hypothetical 
2024 
Presidential 
match-up 
between the 
following 
candidates, 
who would 
you vote for 
at this time?

Joe 
Biden

326 84.8% 16 4.1% 43 11.1% 384 100.0% 0 0.0% 262 68.1% 33 8.7% 89 23.3% 384 100.0% 344 89.5% 33 8.6% 6 1.6% 1 0.3% 384 100.0% 5 1.3% 375 97.5% 5 1.2% 384 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 5 100.0% 5 1.3% 379 98.7% 384 100.0% 384 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 384 100.0% 333 86.5% 21 5.4% 31 8.0% 384 100.0% 27 7.1% 15 3.8% 126 32.8% 22 5.8% 21 5.3% 27 6.9% 40 10.5% 89 23.3% 17 4.4% 384 100.0% 8 2.2% 236 61.5% 140 36.3% 384 100.0% 16 4.2% 34 8.9% 286 74.5% 48 12.4% 384 100.0% 93 24.2% 14 3.7% 277 72.1% 384 100.0% 169 43.9% 109 28.3% 107 27.9% 384 100.0% 280 72.9% 54 14.1% 43 11.3% 4 1.1% 2 0.6% 384 100.0% 194 50.4% 52 13.6% 138 36.0% 384 100.0% 225 58.6% 54 14.0% 106 27.5% 384 100.0% 256 66.6% 47 12.2% 82 21.3% 384 100.0% 82 21.3% 261 68.0% 41 10.7% 384 100.0% 6 14.0% 19 46.0% 16 40.0% 41 100.0% 91 23.8% 103 26.8% 190 49.4% 384 100.0% 173 44.9% 92 23.9% 120 31.2% 384 100.0% 367 95.5% 12 3.1% 4 0.9% 2 0.5% 384 100.0% 65 16.8% 223 58.1% 68 17.8% 18 4.6% 10 2.7% 384 100.0% 61 15.9% 56 14.6% 57 14.9% 65 16.8% 75 19.5% 70 18.3% 384 100.0% 76 19.9% 21 5.3% 106 27.5% 99 25.7% 83 21.5% 384 100.0% 158 41.1% 226 58.9% 0 0.0% 384 100.0% 73 18.9% 126 32.7% 87 22.7% 99 25.7% 384 100.0%

Donald 
Trump

14 3.2% 417 93.9% 13 2.9% 444 100.0% 0 0.0% 48 10.7% 299 67.4% 97 21.9% 444 100.0% 383 86.2% 37 8.4% 20 4.6% 3 0.7% 444 100.0% 421 94.9% 11 2.4% 12 2.7% 444 100.0% 11 94.2% 1 5.8% 12 100.0% 432 97.5% 11 2.5% 444 100.0% 0 0.0% 444 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 444 100.0% 27 6.1% 395 89.0% 22 4.9% 444 100.0% 8 1.9% 25 5.6% 211 47.5% 19 4.2% 122 27.4% 18 4.0% 2 0.4% 23 5.1% 17 3.9% 444 100.0% 258 58.3% 20 4.5% 165 37.2% 444 100.0% 210 47.3% 99 22.3% 16 3.6% 119 26.7% 444 100.0% 7 1.5% 193 43.4% 244 55.1% 444 100.0% 66 14.9% 306 69.0% 71 16.1% 444 100.0% 336 75.7% 52 11.8% 47 10.5% 5 1.2% 3 0.8% 444 100.0% 88 19.8% 217 48.9% 139 31.2% 444 100.0% 11 2.5% 404 91.0% 29 6.4% 444 100.0% 75 16.9% 291 65.6% 77 17.5% 444 100.0% 57 12.9% 32 7.2% 355 79.9% 444 100.0% 345 97.4% 5 1.5% 4 1.1% 355 100.0% 60 13.5% 111 25.1% 272 61.4% 444 100.0% 200 45.2% 175 39.4% 68 15.4% 444 100.0% 35 8.0% 393 88.5% 3 0.8% 12 2.7% 444 100.0% 55 12.5% 345 77.8% 18 4.0% 16 3.6% 9 2.1% 444 100.0% 53 11.9% 57 12.8% 67 15.1% 89 20.2% 98 22.1% 80 17.9% 444 100.0% 132 29.8% 52 11.7% 111 25.0% 106 23.8% 43 9.7% 444 100.0% 252 56.8% 192 43.2% 0 0.0% 444 100.0% 70 15.9% 181 40.9% 107 24.0% 85 19.2% 444 100.0%

Robert 
Kennedy 
Jr.

7 12.2% 42 71.0% 10 16.7% 59 100.0% 0 0.0% 15 25.3% 9 14.5% 35 60.2% 59 100.0% 49 83.9% 1 1.8% 7 12.5% 1 1.9% 59 100.0% 20 33.8% 24 41.8% 14 24.4% 59 100.0% 4 27.5% 10 72.5% 14 100.0% 24 40.5% 35 59.5% 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 59 100.0% 28 47.6% 19 33.1% 11 19.3% 59 100.0% 3 4.4% 0 0.0% 28 47.2% 2 2.6% 5 8.3% 11 19.3% 2 4.1% 3 4.6% 5 9.4% 59 100.0% 4 7.5% 29 50.1% 25 42.4% 59 100.0% 12 19.8% 8 14.4% 29 49.5% 10 16.3% 59 100.0% 6 11.1% 17 28.5% 35 60.5% 59 100.0% 4 6.2% 35 60.5% 19 33.3% 59 100.0% 29 49.3% 16 27.1% 9 16.0% 4 6.1% 1 1.6% 59 100.0% 25 42.4% 17 29.7% 16 28.0% 59 100.0% 4 7.7% 43 74.0% 11 18.4% 59 100.0% 15 26.0% 26 44.5% 17 29.5% 59 100.0% 18 30.1% 20 34.7% 21 35.2% 59 100.0% 10 49.7% 8 38.2% 2 12.0% 21 100.0% 10 16.4% 19 32.3% 30 51.3% 59 100.0% 23 39.0% 23 39.9% 12 21.1% 59 100.0% 24 41.8% 22 37.9% 8 14.5% 3 5.8% 59 100.0% 7 12.7% 36 61.8% 10 17.0% 3 5.0% 2 3.5% 59 100.0% 17 28.3% 22 37.7% 7 11.3% 3 5.8% 7 11.3% 3 5.5% 59 100.0% 12 21.1% 9 15.7% 20 34.2% 13 21.7% 4 7.4% 59 100.0% 19 31.8% 38 64.6% 2 3.6% 59 100.0% 8 13.7% 25 42.3% 7 11.7% 19 32.3% 59 100.0%

Cornel 
West

3 33.1% 5 50.1% 2 16.8% 10 100.0% 0 0.0% 5 49.9% 0 0.0% 5 50.1% 10 100.0% 8 80.4% 0 0.0% 2 19.6% 0 0.0% 10 100.0% 3 27.4% 5 49.9% 2 22.7% 10 100.0% 1 55.9% 1 44.1% 2 100.0% 4 40.1% 6 59.9% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 6 59.9% 3 27.4% 1 12.7% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 67.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 23.8% 0 0.0% 0 3.0% 1 5.9% 10 100.0% 0 0.0% 6 59.9% 4 40.1% 10 100.0% 3 27.4% 0 0.0% 5 53.0% 2 19.6% 10 100.0% 3 33.1% 1 7.0% 6 59.9% 10 100.0% 0 0.0% 9 84.3% 2 15.7% 10 100.0% 5 53.1% 0 0.0% 4 39.9% 1 7.0% 0 0.0% 10 100.0% 8 80.4% 1 7.0% 1 12.7% 10 100.0% 3 27.2% 6 60.1% 1 12.7% 10 100.0% 6 60.5% 4 39.5% 0 0.0% 10 100.0% 1 12.7% 9 87.3% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 61.6% 0 0.0% 4 38.4% 10 100.0% 6 54.6% 2 22.7% 2 22.7% 10 100.0% 3 33.1% 3 27.4% 1 10.0% 3 29.5% 10 100.0% 2 16.8% 4 43.1% 4 40.1% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 2 16.8% 2 19.6% 6 54.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 3.0% 10 100.0% 4 36.5% 0 0.0% 1 5.9% 3 27.2% 3 30.4% 10 100.0% 8 76.2% 2 23.8% 0 0.0% 10 100.0% 3 27.4% 3 33.1% 2 19.6% 2 19.8% 10 100.0%

Jill Stein 2 18.5% 6 46.2% 4 35.3% 12 100.0% 0 0.0% 6 49.5% 1 9.8% 5 40.7% 12 100.0% 9 73.6% 3 26.4% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 0 0.0% 5 43.1% 7 56.9% 12 100.0% 0 1.6% 7 98.4% 7 100.0% 0 0.9% 12 99.1% 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0% 0 0.0% 12 100.0% 6 48.5% 1 8.9% 5 42.6% 12 100.0% 3 23.3% 0 4.0% 5 39.5% 0 0.0% 0 1.4% 0 0.0% 2 17.4% 0 0.0% 2 14.5% 12 100.0% 0 0.0% 5 37.9% 8 62.1% 12 100.0% 2 18.5% 0 0.0% 7 55.8% 3 25.7% 12 100.0% 2 17.7% 4 28.3% 7 54.0% 12 100.0% 6 44.4% 1 11.5% 5 44.1% 12 100.0% 3 20.3% 8 60.6% 0 1.4% 2 17.7% 0 0.0% 12 100.0% 8 62.4% 2 18.5% 2 19.1% 12 100.0% 3 22.5% 9 72.8% 1 4.8% 12 100.0% 6 44.9% 6 45.4% 1 9.7% 12 100.0% 5 37.7% 7 52.4% 1 9.8% 12 100.0% 1 90.5% 0 9.5% 0 0.0% 1 100.0% 6 47.1% 0 0.0% 7 52.9% 12 100.0% 7 57.9% 0 0.0% 5 42.1% 12 100.0% 8 62.2% 0 0.0% 5 36.9% 0 0.9% 12 100.0% 4 35.1% 6 46.7% 1 8.7% 0 1.4% 1 8.0% 12 100.0% 4 36.1% 4 35.1% 2 13.5% 1 8.9% 0 0.0% 1 6.3% 12 100.0% 1 11.0% 2 14.5% 4 31.2% 5 43.3% 0 0.0% 12 100.0% 6 47.9% 6 52.1% 0 0.0% 12 100.0% 1 9.7% 6 46.7% 0 0.0% 5 43.6% 12 100.0%

Undecid
ed

12 12.9% 43 46.9% 37 40.2% 91 100.0% 0 0.0% 32 34.9% 9 10.0% 50 55.1% 91 100.0% 37 40.5% 17 18.9% 21 22.6% 16 18.1% 91 100.0% 8 8.4% 29 32.2% 54 59.5% 91 100.0% 25 45.9% 29 54.1% 54 100.0% 32 35.7% 58 64.3% 91 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 91 100.0% 91 100.0% 30 32.7% 14 15.0% 48 52.3% 91 100.0% 11 11.6% 4 4.2% 41 45.2% 13 14.1% 3 3.1% 9 9.8% 7 7.4% 3 3.0% 1 1.6% 91 100.0% 2 2.5% 31 34.1% 58 63.4% 91 100.0% 11 12.0% 6 6.8% 51 56.3% 23 24.9% 91 100.0% 12 13.6% 9 9.9% 70 76.5% 91 100.0% 25 27.4% 29 32.3% 37 40.3% 91 100.0% 24 26.9% 10 10.7% 29 31.8% 15 16.6% 13 14.0% 91 100.0% 36 39.3% 10 10.5% 46 50.2% 91 100.0% 6 7.0% 37 40.4% 48 52.6% 91 100.0% 23 24.8% 18 20.2% 50 55.0% 91 100.0% 47 51.5% 29 31.7% 15 16.8% 91 100.0% 6 42.4% 5 34.2% 4 23.4% 15 100.0% 19 20.7% 20 22.5% 52 56.7% 91 100.0% 33 36.0% 16 17.9% 42 46.1% 91 100.0% 50 55.3% 16 17.1% 5 5.4% 20 22.2% 91 100.0% 12 13.0% 33 36.1% 33 36.4% 8 8.4% 6 6.1% 91 100.0% 27 30.2% 18 19.4% 21 23.3% 11 11.8% 9 9.6% 5 5.7% 91 100.0% 37 41.0% 6 6.8% 26 29.0% 10 11.5% 11 11.8% 91 100.0% 32 34.9% 57 63.1% 2 2.1% 91 100.0% 18 20.1% 34 37.4% 15 16.0% 24 26.5% 91 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

If the 2024 
election for 
US Congress 
were held 
today, would 
you support 
the 
Democratic 
candidate or 
the 
Republican 
candidate on 
the ballot?

Democra
tic 
candidat
e

317 73.9% 57 13.3% 55 12.9% 429 100.0% 0 0.0% 308 71.8% 19 4.4% 102 23.8% 429 100.0% 371 86.5% 36 8.5% 15 3.6% 6 1.4% 429 100.0% 23 5.4% 380 88.5% 26 6.1% 429 100.0% 6 24.6% 20 75.4% 26 100.0% 30 6.9% 400 93.1% 429 100.0% 333 77.5% 27 6.3% 28 6.5% 6 1.4% 6 1.4% 30 6.9% 429 100.0% 429 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 429 100.0% 32 7.5% 17 4.0% 141 32.8% 20 4.6% 23 5.2% 38 8.9% 47 11.0% 87 20.2% 24 5.7% 429 100.0% 12 2.7% 254 59.2% 164 38.1% 429 100.0% 14 3.4% 45 10.5% 322 75.0% 48 11.2% 429 100.0% 97 22.6% 30 7.0% 302 70.4% 429 100.0% 177 41.3% 132 30.8% 119 27.8% 429 100.0% 284 66.2% 59 13.8% 66 15.3% 14 3.3% 6 1.4% 429 100.0% 237 55.2% 57 13.2% 136 31.6% 429 100.0% 220 51.2% 93 21.6% 117 27.2% 429 100.0% 255 59.4% 74 17.3% 100 23.3% 429 100.0% 83 19.3% 322 75.0% 25 5.8% 429 100.0% 6 25.2% 11 44.0% 8 30.8% 25 100.0% 107 25.0% 99 23.1% 223 51.9% 429 100.0% 186 43.4% 99 23.1% 144 33.5% 429 100.0% 393 91.6% 19 4.4% 6 1.3% 11 2.6% 429 100.0% 78 18.1% 230 53.5% 82 19.1% 27 6.4% 12 2.9% 429 100.0% 73 17.0% 74 17.2% 69 16.0% 66 15.3% 80 18.6% 68 15.9% 429 100.0% 107 24.8% 27 6.3% 127 29.5% 93 21.6% 76 17.8% 429 100.0% 160 37.2% 268 62.4% 1 0.3% 429 100.0% 78 18.3% 135 31.4% 94 22.0% 121 28.3% 429 100.0%

Republic
an 
candidat
e

24 5.3% 414 91.6% 14 3.2% 453 100.0% 0 0.0% 31 7.0% 319 70.5% 102 22.5% 453 100.0% 395 87.3% 39 8.6% 16 3.6% 2 0.5% 453 100.0% 411 90.8% 23 5.1% 19 4.1% 453 100.0% 12 67.0% 6 33.0% 19 100.0% 423 93.5% 29 6.5% 453 100.0% 21 4.6% 395 87.2% 19 4.3% 3 0.6% 1 0.2% 14 3.0% 453 100.0% 0 0.0% 453 100.0% 0 0.0% 453 100.0% 8 1.8% 21 4.7% 227 50.2% 18 4.1% 122 26.9% 19 4.2% 1 0.3% 22 4.8% 14 3.0% 453 100.0% 251 55.5% 31 6.8% 171 37.8% 453 100.0% 222 49.0% 89 19.6% 21 4.7% 121 26.7% 453 100.0% 15 3.3% 191 42.3% 246 54.4% 453 100.0% 67 14.8% 317 69.9% 69 15.3% 453 100.0% 348 76.9% 60 13.2% 37 8.2% 6 1.4% 1 0.3% 453 100.0% 93 20.5% 222 49.0% 138 30.5% 453 100.0% 18 3.9% 409 90.5% 25 5.6% 453 100.0% 86 19.0% 295 65.1% 72 15.9% 453 100.0% 48 10.5% 18 3.9% 387 85.6% 453 100.0% 352 90.9% 20 5.1% 15 4.0% 387 100.0% 62 13.7% 123 27.1% 268 59.2% 453 100.0% 211 46.6% 182 40.2% 60 13.2% 453 100.0% 38 8.4% 397 87.7% 9 2.0% 9 1.9% 453 100.0% 52 11.4% 365 80.7% 17 3.7% 11 2.4% 8 1.7% 453 100.0% 56 12.5% 65 14.5% 65 14.4% 85 18.9% 99 21.8% 81 18.0% 453 100.0% 120 26.5% 55 12.2% 109 24.0% 119 26.2% 50 11.1% 453 100.0% 260 57.5% 193 42.5% 0 0.0% 453 100.0% 68 15.0% 194 42.8% 103 22.8% 88 19.4% 453 100.0%

Undecid
ed

24 20.0% 56 47.4% 39 32.6% 118 100.0% 0 0.0% 27 23.0% 13 10.9% 78 66.2% 118 100.0% 63 53.5% 17 14.2% 25 20.8% 14 11.5% 118 100.0% 22 18.6% 46 39.3% 50 42.1% 118 100.0% 23 45.5% 27 54.5% 50 100.0% 45 37.7% 74 62.3% 118 100.0% 31 26.2% 22 18.4% 11 9.6% 1 1.1% 5 4.5% 48 40.2% 118 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 118 100.0% 118 100.0% 11 9.6% 5 4.6% 49 41.3% 17 14.5% 6 5.0% 10 8.1% 5 3.9% 10 8.2% 6 4.9% 118 100.0% 11 9.2% 43 36.3% 64 54.5% 118 100.0% 17 14.5% 14 12.0% 52 43.9% 35 29.7% 118 100.0% 12 10.1% 15 13.1% 91 76.9% 118 100.0% 24 20.6% 41 34.5% 53 44.9% 118 100.0% 45 38.0% 21 17.6% 30 25.4% 10 8.6% 12 10.4% 118 100.0% 28 24.1% 21 17.5% 69 58.3% 118 100.0% 15 13.0% 50 42.7% 52 44.2% 118 100.0% 40 33.7% 23 19.5% 55 46.8% 118 100.0% 79 66.8% 18 15.6% 21 17.6% 118 100.0% 11 51.1% 7 33.5% 3 15.4% 21 100.0% 23 19.1% 32 27.1% 63 53.7% 118 100.0% 44 37.3% 27 23.2% 47 39.5% 118 100.0% 57 48.0% 29 24.9% 11 9.3% 21 17.8% 118 100.0% 16 13.3% 53 44.7% 35 29.9% 6 5.2% 8 6.9% 118 100.0% 35 29.5% 20 16.9% 25 21.1% 18 15.2% 11 9.1% 10 8.1% 118 100.0% 37 31.1% 8 6.5% 32 27.3% 24 20.6% 17 14.6% 118 100.0% 54 45.8% 61 52.0% 3 2.3% 118 100.0% 27 22.9% 46 39.1% 20 16.7% 25 21.3% 118 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

What do you 
think is the 
most 
important 
issue facing 
the United 
States? - 
Selected 
Choice

Healthca
re

33 64.2% 12 22.7% 7 13.1% 52 100.0% 0 0.0% 32 61.1% 8 16.2% 12 22.7% 52 100.0% 45 86.4% 4 8.5% 1 1.5% 2 3.6% 52 100.0% 6 12.3% 31 59.1% 15 28.6% 52 100.0% 9 58.8% 6 41.2% 15 100.0% 15 29.1% 37 70.9% 52 100.0% 27 52.8% 8 16.2% 3 5.0% 0 0.0% 3 5.6% 11 20.4% 52 100.0% 32 62.5% 8 15.6% 11 21.8% 52 100.0% 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 100.0% 4 8.1% 29 55.4% 19 36.5% 52 100.0% 10 18.5% 4 7.0% 27 52.0% 12 22.5% 52 100.0% 6 11.6% 8 15.5% 38 72.9% 52 100.0% 22 42.2% 15 29.7% 15 28.1% 52 100.0% 30 57.7% 12 22.8% 6 11.0% 2 3.7% 3 4.9% 52 100.0% 26 50.7% 7 14.3% 18 35.0% 52 100.0% 25 48.7% 14 26.7% 13 24.5% 52 100.0% 29 55.6% 11 21.7% 12 22.6% 52 100.0% 16 30.8% 26 50.7% 10 18.5% 52 100.0% 7 69.5% 1 14.3% 2 16.2% 10 100.0% 16 30.4% 12 23.2% 24 46.4% 52 100.0% 21 40.9% 17 32.9% 14 26.3% 52 100.0% 36 69.3% 9 16.9% 2 3.9% 5 10.0% 52 100.0% 7 13.3% 26 49.9% 17 32.7% 1 1.7% 1 2.5% 52 100.0% 5 9.8% 11 20.3% 12 23.9% 6 11.0% 11 21.3% 7 13.6% 52 100.0% 17 33.2% 5 9.8% 14 27.7% 8 15.4% 7 13.9% 52 100.0% 27 51.6% 25 48.4% 0 0.0% 52 100.0% 9 16.7% 23 43.5% 12 22.5% 9 17.3% 52 100.0%

Educatio
n

15 34.4% 22 49.7% 7 15.9% 44 100.0% 0 0.0% 21 47.4% 18 40.9% 5 11.6% 44 100.0% 32 73.7% 7 15.8% 5 10.6% 0 0.0% 44 100.0% 19 42.6% 21 48.0% 4 9.4% 44 100.0% 1 28.2% 3 71.8% 4 100.0% 20 45.2% 24 54.8% 44 100.0% 15 33.5% 25 56.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 1.1% 4 8.6% 44 100.0% 17 39.2% 21 48.4% 5 12.4% 44 100.0% 0 0.0% 44 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 44 100.0% 12 27.6% 15 33.7% 17 38.7% 44 100.0% 14 32.5% 10 23.5% 15 35.2% 4 8.9% 44 100.0% 4 9.4% 15 33.4% 25 57.2% 44 100.0% 9 21.0% 23 52.7% 12 26.3% 44 100.0% 27 60.9% 9 21.0% 5 11.8% 1 2.0% 2 4.3% 44 100.0% 13 30.3% 15 34.9% 15 34.8% 44 100.0% 14 32.3% 22 50.0% 8 17.7% 44 100.0% 13 30.7% 20 46.3% 10 22.9% 44 100.0% 9 19.7% 20 44.6% 16 35.7% 44 100.0% 14 89.3% 0 1.6% 1 9.1% 16 100.0% 4 8.6% 18 40.6% 22 50.8% 44 100.0% 14 31.6% 18 39.9% 13 28.6% 44 100.0% 23 52.5% 20 44.7% 0 0.6% 1 2.2% 44 100.0% 5 12.4% 28 62.7% 6 13.9% 4 8.5% 1 2.5% 44 100.0% 12 27.5% 11 24.9% 3 6.8% 6 14.1% 6 14.1% 6 12.6% 44 100.0% 11 25.0% 2 5.4% 7 15.1% 14 31.8% 10 22.7% 44 100.0% 22 49.3% 22 50.7% 0 0.0% 44 100.0% 10 22.3% 20 44.8% 10 23.3% 4 9.6% 44 100.0%

Econom
y (jobs, 
inflation, 
taxes)

102 24.4% 267 64.1% 48 11.5% 417 100.0% 0 0.0% 135 32.4% 170 40.6% 113 27.0% 417 100.0% 339 81.3% 47 11.3% 19 4.7% 11 2.7% 417 100.0% 229 54.8% 145 34.7% 44 10.5% 417 100.0% 21 48.4% 23 51.6% 44 100.0% 250 59.9% 167 40.1% 417 100.0% 126 30.2% 211 50.5% 28 6.6% 7 1.7% 5 1.2% 41 9.9% 417 100.0% 141 33.8% 227 54.5% 49 11.7% 417 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 417 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 417 100.0% 125 29.9% 100 23.9% 193 46.2% 417 100.0% 121 28.9% 60 14.5% 138 33.1% 98 23.4% 417 100.0% 39 9.4% 113 27.1% 265 63.6% 417 100.0% 95 22.8% 223 53.4% 99 23.8% 417 100.0% 265 63.7% 67 16.0% 63 15.2% 14 3.4% 7 1.8% 417 100.0% 147 35.4% 111 26.6% 158 38.0% 417 100.0% 67 16.1% 267 63.9% 84 20.0% 417 100.0% 143 34.2% 177 42.3% 98 23.4% 417 100.0% 82 19.7% 128 30.8% 206 49.5% 417 100.0% 179 86.8% 14 6.7% 13 6.4% 206 100.0% 83 19.9% 114 27.5% 220 52.7% 417 100.0% 186 44.6% 119 28.4% 112 26.9% 417 100.0% 168 40.3% 216 51.8% 10 2.3% 23 5.6% 417 100.0% 69 16.6% 271 65.1% 49 11.6% 17 4.2% 10 2.5% 417 100.0% 77 18.6% 72 17.2% 70 16.7% 90 21.5% 62 14.9% 47 11.2% 417 100.0% 112 26.8% 35 8.4% 116 27.9% 106 25.4% 48 11.5% 417 100.0% 192 46.0% 225 53.8% 1 0.2% 417 100.0% 65 15.5% 165 39.6% 85 20.4% 102 24.5% 417 100.0%

Crime 24 42.7% 23 41.2% 9 16.2% 55 100.0% 0 0.0% 20 35.8% 21 38.6% 14 25.6% 55 100.0% 32 58.7% 11 19.8% 7 12.3% 5 9.2% 55 100.0% 21 37.4% 27 48.6% 8 13.9% 55 100.0% 1 6.7% 7 93.3% 8 100.0% 21 38.4% 34 61.6% 55 100.0% 22 40.2% 19 33.8% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 13 23.2% 55 100.0% 20 35.6% 18 33.3% 17 31.0% 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 55 100.0% 13 23.2% 19 34.8% 23 42.0% 55 100.0% 12 22.3% 11 20.3% 19 34.5% 13 22.8% 55 100.0% 13 24.1% 13 23.3% 29 52.7% 55 100.0% 16 29.1% 22 40.4% 17 30.4% 55 100.0% 26 46.8% 11 20.0% 10 17.6% 6 11.1% 3 4.6% 55 100.0% 12 22.0% 18 33.3% 25 44.7% 55 100.0% 17 31.6% 25 45.9% 12 22.5% 55 100.0% 25 45.4% 20 35.3% 11 19.3% 55 100.0% 15 26.3% 21 38.2% 20 35.5% 55 100.0% 16 80.3% 2 12.7% 1 7.0% 20 100.0% 23 41.0% 9 16.0% 24 43.0% 55 100.0% 25 46.0% 12 21.7% 18 32.2% 55 100.0% 31 56.5% 19 34.9% 2 2.8% 3 5.8% 55 100.0% 11 19.6% 19 34.4% 16 29.5% 8 13.9% 1 2.6% 55 100.0% 17 30.2% 8 14.8% 9 16.6% 5 8.7% 5 8.8% 12 20.9% 55 100.0% 16 28.4% 2 3.3% 15 27.7% 16 28.6% 7 12.1% 55 100.0% 29 52.3% 26 47.7% 0 0.0% 55 100.0% 14 24.6% 16 29.0% 13 24.2% 12 22.2% 55 100.0%

Immigrat
ion

17 11.6% 127 84.2% 6 4.1% 150 100.0% 0 0.0% 26 17.0% 84 55.9% 41 27.1% 150 100.0% 134 89.5% 5 3.2% 10 6.3% 1 1.0% 150 100.0% 122 81.4% 20 13.5% 8 5.1% 150 100.0% 6 79.6% 2 20.4% 8 100.0% 128 85.5% 22 14.5% 150 100.0% 21 13.7% 122 81.1% 5 3.2% 0 0.0% 0 0.1% 3 1.9% 150 100.0% 23 15.0% 122 81.1% 6 3.9% 150 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 150 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 150 100.0% 84 55.6% 18 12.2% 48 32.2% 150 100.0% 67 44.3% 31 20.6% 18 11.7% 35 23.4% 150 100.0% 9 5.8% 53 35.1% 89 59.1% 150 100.0% 20 13.1% 105 70.2% 25 16.7% 150 100.0% 119 79.4% 18 11.8% 8 5.1% 3 1.9% 3 1.9% 150 100.0% 25 16.8% 96 63.7% 29 19.5% 150 100.0% 14 9.5% 130 86.8% 6 3.7% 150 100.0% 34 22.8% 84 56.0% 32 21.2% 150 100.0% 16 10.8% 23 15.3% 111 73.8% 150 100.0% 101 91.2% 7 6.5% 3 2.3% 111 100.0% 16 10.9% 32 21.5% 102 67.6% 150 100.0% 73 48.3% 55 36.7% 22 14.9% 150 100.0% 30 20.1% 119 78.9% 1 0.8% 0 0.1% 150 100.0% 19 12.7% 117 78.0% 10 6.9% 1 0.6% 3 1.8% 150 100.0% 13 8.5% 14 9.4% 18 12.2% 32 21.1% 41 27.4% 32 21.3% 150 100.0% 42 27.8% 21 14.3% 31 20.9% 38 25.0% 18 12.0% 150 100.0% 91 60.3% 60 39.7% 0 0.0% 150 100.0% 29 19.3% 55 36.7% 37 24.8% 29 19.2% 150 100.0%

Housing 
affordabi
lity

26 39.3% 30 45.1% 10 15.6% 67 100.0% 0 0.0% 34 51.4% 12 18.5% 20 30.1% 67 100.0% 48 71.5% 11 16.1% 7 10.8% 1 1.6% 67 100.0% 18 27.6% 41 60.8% 8 11.6% 67 100.0% 3 38.9% 5 61.1% 8 100.0% 21 32.1% 45 67.9% 67 100.0% 27 39.8% 18 26.4% 11 16.9% 2 3.6% 0 0.0% 9 13.3% 67 100.0% 38 57.4% 19 28.4% 10 14.2% 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 67 100.0% 10 14.8% 35 52.7% 22 32.5% 67 100.0% 13 19.9% 8 12.7% 36 53.5% 9 13.9% 67 100.0% 20 29.8% 17 25.1% 30 45.1% 67 100.0% 16 24.1% 34 51.4% 16 24.5% 67 100.0% 34 50.9% 7 9.9% 23 33.9% 4 5.3% 0 0.0% 67 100.0% 20 30.3% 17 25.9% 29 43.8% 67 100.0% 20 30.2% 38 56.2% 9 13.6% 67 100.0% 19 28.6% 29 43.1% 19 28.3% 67 100.0% 17 25.4% 29 43.5% 21 31.0% 67 100.0% 20 97.2% 0 0.0% 1 2.8% 21 100.0% 14 20.6% 27 40.5% 26 38.9% 67 100.0% 20 30.3% 21 31.9% 25 37.8% 67 100.0% 36 54.0% 22 32.2% 5 8.2% 4 5.6% 67 100.0% 15 21.7% 30 45.2% 14 21.0% 5 7.6% 3 4.5% 67 100.0% 27 40.0% 15 22.3% 18 26.4% 4 6.0% 1 1.2% 3 4.1% 67 100.0% 29 43.2% 5 7.1% 22 32.8% 8 12.4% 3 4.5% 67 100.0% 23 35.0% 42 62.7% 2 2.3% 67 100.0% 9 13.2% 24 36.5% 10 15.5% 23 34.9% 67 100.0%

Abortion 
access

42 77.9% 5 9.4% 7 12.6% 53 100.0% 0 0.0% 31 57.7% 4 6.6% 19 35.7% 53 100.0% 46 86.4% 2 4.3% 4 7.3% 1 2.1% 53 100.0% 1 2.5% 48 90.8% 4 6.8% 53 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 1 2.5% 52 97.5% 53 100.0% 40 75.9% 2 2.9% 2 4.5% 0 0.0% 2 4.1% 7 12.6% 53 100.0% 47 88.8% 1 2.5% 5 8.7% 53 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 100.0% 1 2.1% 26 49.7% 26 48.2% 53 100.0% 1 1.7% 2 3.9% 46 86.7% 4 7.7% 53 100.0% 12 23.4% 3 5.4% 38 71.2% 53 100.0% 25 47.1% 10 19.0% 18 33.8% 53 100.0% 35 66.1% 6 12.1% 11 20.8% 0 0.0% 1 1.0% 53 100.0% 31 57.5% 8 14.4% 15 28.1% 53 100.0% 25 46.9% 7 12.7% 22 40.5% 53 100.0% 33 61.4% 12 21.9% 9 16.7% 53 100.0% 13 24.9% 36 67.1% 4 8.0% 53 100.0% 1 30.8% 0 9.4% 3 59.8% 4 100.0% 10 18.0% 8 15.2% 36 66.8% 53 100.0% 26 49.4% 8 15.0% 19 35.6% 53 100.0% 48 90.9% 3 5.0% 0 0.0% 2 4.0% 53 100.0% 5 9.4% 35 66.3% 8 15.8% 3 5.0% 2 3.5% 53 100.0% 4 8.4% 13 23.8% 10 18.5% 5 9.7% 9 16.0% 13 23.8% 53 100.0% 5 9.9% 2 4.0% 26 48.9% 10 18.9% 10 18.3% 53 100.0% 22 40.5% 31 57.4% 1 2.1% 53 100.0% 8 14.4% 22 40.9% 11 20.3% 13 24.5% 53 100.0%

Threats 
to 
democra
cy

92 78.0% 24 20.6% 2 1.5% 118 100.0% 0 0.0% 52 44.4% 25 20.9% 41 34.7% 118 100.0% 111 94.6% 4 3.7% 2 1.7% 0 0.0% 118 100.0% 22 18.7% 93 78.6% 3 2.7% 118 100.0% 1 26.5% 2 73.5% 3 100.0% 23 19.4% 95 80.6% 118 100.0% 89 75.9% 23 19.2% 3 2.3% 0 0.3% 0 0.0% 3 2.3% 118 100.0% 87 73.5% 22 18.3% 10 8.2% 118 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 118 100.0% 0 0.0% 118 100.0% 18 15.4% 64 54.6% 35 30.0% 118 100.0% 12 10.1% 16 13.5% 71 60.6% 19 15.9% 118 100.0% 14 11.9% 10 8.5% 94 79.6% 118 100.0% 54 46.0% 36 30.2% 28 23.8% 118 100.0% 108 91.8% 7 5.6% 3 2.4% 0 0.2% 0 0.0% 118 100.0% 66 55.8% 19 16.5% 33 27.8% 118 100.0% 61 51.4% 30 25.2% 27 23.3% 118 100.0% 71 60.0% 22 18.6% 25 21.4% 118 100.0% 26 22.2% 60 50.8% 32 27.0% 118 100.0% 18 56.4% 12 36.8% 2 6.9% 32 100.0% 22 18.9% 21 17.5% 75 63.6% 118 100.0% 56 47.9% 43 36.5% 18 15.6% 118 100.0% 91 77.3% 21 17.5% 4 3.3% 2 1.8% 118 100.0% 5 4.5% 94 79.5% 11 9.7% 5 3.9% 3 2.3% 118 100.0% 1 0.5% 9 8.1% 16 13.8% 18 15.2% 41 34.8% 33 27.6% 118 100.0% 20 16.9% 9 7.3% 24 20.5% 29 25.0% 36 30.3% 118 100.0% 53 44.6% 65 54.9% 1 0.5% 118 100.0% 27 22.9% 38 32.2% 32 27.0% 21 18.0% 118 100.0%

Somethi
ng else 
(please 
specify)

14 31.0% 18 40.2% 13 28.8% 44 100.0% 0 0.0% 17 38.3% 9 21.5% 18 40.2% 44 100.0% 41 93.9% 1 1.3% 2 4.8% 0 0.0% 44 100.0% 18 40.5% 24 55.4% 2 4.1% 44 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 18 40.5% 26 59.5% 44 100.0% 17 38.8% 17 39.9% 5 12.5% 1 1.4% 2 4.1% 1 3.4% 44 100.0% 24 55.5% 14 31.4% 6 13.1% 44 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 44 100.0% 44 100.0% 7 15.8% 21 47.6% 16 36.6% 44 100.0% 4 9.1% 5 11.3% 24 55.3% 11 24.4% 44 100.0% 6 14.7% 6 13.5% 31 71.8% 44 100.0% 11 25.8% 20 46.7% 12 27.6% 44 100.0% 32 73.9% 4 8.6% 5 10.3% 1 3.2% 2 4.1% 44 100.0% 17 39.4% 7 16.0% 20 44.6% 44 100.0% 9 20.3% 21 46.9% 14 32.7% 44 100.0% 14 30.9% 18 40.6% 12 28.5% 44 100.0% 15 34.4% 15 33.9% 14 31.8% 44 100.0% 13 92.6% 0 2.1% 1 5.3% 14 100.0% 5 11.1% 12 28.3% 27 60.6% 44 100.0% 19 43.6% 16 36.4% 9 20.0% 44 100.0% 24 55.0% 18 40.5% 2 4.5% 0 0.0% 44 100.0% 9 20.2% 28 63.1% 2 4.6% 2 3.5% 4 8.6% 44 100.0% 8 18.9% 7 15.6% 3 6.3% 4 9.2% 14 30.8% 8 19.2% 44 100.0% 12 27.3% 9 19.4% 11 25.1% 7 15.4% 6 12.7% 44 100.0% 17 38.8% 27 61.2% 0 0.0% 44 100.0% 4 9.3% 12 28.3% 7 15.6% 21 46.8% 44 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Does Donald 
Trump's 
criminal 
conviction of 
34 felonies 
impact your 
vote this 
November?

Yes, 
more 
likely to 
vote for 
Trump

12 4.3% 257 94.0% 5 1.7% 273 100.0% 0 0.0% 21 7.8% 193 70.5% 59 21.7% 273 100.0% 237 86.8% 19 7.1% 14 5.0% 3 1.0% 273 100.0% 261 95.4% 7 2.4% 6 2.1% 273 100.0% 5 81.0% 1 19.0% 6 100.0% 266 97.1% 8 2.9% 273 100.0% 8 3.1% 258 94.5% 4 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 273 100.0% 12 4.2% 251 91.8% 11 4.0% 273 100.0% 4 1.5% 12 4.4% 125 45.6% 13 4.7% 84 30.5% 10 3.6% 1 0.4% 18 6.6% 7 2.5% 273 100.0% 273 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 273 100.0% 141 51.7% 61 22.2% 11 4.1% 60 22.1% 273 100.0% 7 2.6% 152 55.7% 114 41.7% 273 100.0% 52 18.9% 188 68.6% 34 12.5% 273 100.0% 207 75.6% 36 13.3% 25 9.0% 3 1.0% 3 1.0% 273 100.0% 57 21.0% 142 52.0% 74 27.0% 273 100.0% 8 2.8% 255 93.4% 10 3.8% 273 100.0% 43 15.6% 191 69.7% 40 14.7% 273 100.0% 28 10.2% 14 5.0% 232 84.8% 273 100.0% 226 97.6% 4 1.8% 1 0.6% 232 100.0% 30 10.8% 78 28.4% 166 60.8% 273 100.0% 118 43.0% 111 40.5% 45 16.5% 273 100.0% 18 6.7% 249 91.1% 3 1.3% 3 1.0% 273 100.0% 35 12.7% 215 78.5% 9 3.2% 10 3.5% 5 2.0% 273 100.0% 29 10.7% 40 14.6% 39 14.1% 47 17.1% 56 20.6% 63 22.9% 273 100.0% 78 28.5% 36 13.0% 77 28.2% 53 19.4% 30 10.9% 273 100.0% 155 56.6% 119 43.4% 0 0.0% 273 100.0% 40 14.5% 117 42.7% 59 21.7% 58 21.1% 273 100.0%

Yes, less 
likely to 
vote for 
Trump

225 68.8% 53 16.0% 50 15.2% 328 100.0% 0 0.0% 188 57.3% 34 10.2% 106 32.4% 328 100.0% 273 83.3% 38 11.6% 15 4.5% 2 0.6% 328 100.0% 16 4.9% 277 84.7% 34 10.4% 328 100.0% 12 35.4% 22 64.6% 34 100.0% 28 8.6% 299 91.4% 328 100.0% 236 72.1% 20 6.1% 29 9.0% 6 1.9% 5 1.4% 31 9.5% 328 100.0% 254 77.6% 31 9.3% 43 13.1% 328 100.0% 29 8.8% 15 4.5% 100 30.4% 19 5.9% 18 5.6% 35 10.8% 26 8.1% 64 19.6% 21 6.4% 328 100.0% 0 0.0% 328 100.0% 0 0.0% 328 100.0% 11 3.5% 29 8.9% 253 77.1% 34 10.5% 328 100.0% 83 25.4% 29 8.8% 215 65.8% 328 100.0% 120 36.7% 122 37.3% 85 26.0% 328 100.0% 205 62.7% 61 18.8% 44 13.5% 11 3.5% 5 1.5% 328 100.0% 169 51.6% 57 17.4% 102 31.0% 328 100.0% 166 50.6% 81 24.8% 81 24.6% 328 100.0% 200 61.2% 60 18.2% 67 20.6% 328 100.0% 78 23.7% 202 61.5% 48 14.7% 328 100.0% 16 32.4% 19 39.6% 14 28.0% 48 100.0% 84 25.7% 94 28.6% 150 45.7% 328 100.0% 139 42.6% 90 27.5% 98 29.9% 328 100.0% 273 83.3% 32 9.7% 9 2.8% 14 4.2% 328 100.0% 63 19.1% 172 52.5% 63 19.4% 18 5.4% 12 3.6% 328 100.0% 74 22.6% 49 14.8% 41 12.5% 42 12.9% 60 18.2% 62 19.0% 328 100.0% 87 26.6% 20 6.2% 86 26.2% 74 22.5% 61 18.5% 328 100.0% 138 42.1% 186 56.9% 3 1.0% 328 100.0% 59 18.1% 113 34.6% 69 21.1% 86 26.1% 328 100.0%

No 
impact

128 32.0% 218 54.5% 54 13.5% 399 100.0% 0 0.0% 158 39.6% 125 31.2% 117 29.2% 399 100.0% 319 80.1% 35 8.7% 28 7.0% 17 4.3% 399 100.0% 179 44.9% 166 41.5% 54 13.6% 399 100.0% 25 45.4% 30 54.6% 54 100.0% 204 51.1% 195 48.9% 399 100.0% 140 35.0% 165 41.4% 25 6.2% 4 1.0% 8 1.9% 58 14.4% 399 100.0% 164 41.0% 171 42.8% 64 16.1% 399 100.0% 19 4.7% 17 4.3% 193 48.3% 23 5.8% 48 12.1% 22 5.4% 26 6.4% 35 8.8% 16 4.0% 399 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 399 100.0% 399 100.0% 101 25.2% 58 14.6% 131 32.8% 109 27.4% 399 100.0% 34 8.5% 56 13.9% 310 77.6% 399 100.0% 97 24.3% 180 45.1% 122 30.6% 399 100.0% 265 66.4% 42 10.5% 64 16.0% 17 4.2% 12 2.9% 399 100.0% 132 33.1% 100 25.1% 167 41.8% 399 100.0% 79 19.9% 216 54.2% 103 25.9% 399 100.0% 137 34.5% 142 35.5% 120 30.1% 399 100.0% 104 26.0% 143 35.8% 153 38.3% 399 100.0% 127 83.2% 14 9.4% 11 7.4% 153 100.0% 78 19.6% 82 20.7% 238 59.7% 399 100.0% 184 46.2% 108 27.0% 107 26.8% 399 100.0% 197 49.4% 164 41.1% 13 3.3% 25 6.2% 399 100.0% 48 12.0% 261 65.4% 62 15.5% 17 4.3% 11 2.8% 399 100.0% 61 15.3% 71 17.7% 80 20.0% 80 20.1% 73 18.3% 34 8.6% 399 100.0% 98 24.6% 34 8.5% 105 26.2% 109 27.3% 53 13.4% 399 100.0% 181 45.4% 217 54.4% 1 0.2% 399 100.0% 75 18.7% 144 36.2% 89 22.3% 91 22.8% 399 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

In your 
opinion, 
which of the 
following 
sentences 
should 
Trump 
receive for 
his criminal 
conviction?

A fine 25 10.0% 227 89.4% 2 0.6% 253 100.0% 0 0.0% 33 13.0% 160 63.0% 61 24.0% 253 100.0% 231 91.1% 11 4.5% 5 2.0% 6 2.4% 253 100.0% 223 88.0% 19 7.5% 11 4.4% 253 100.0% 7 65.4% 4 34.6% 11 100.0% 230 90.9% 23 9.1% 253 100.0% 16 6.3% 210 82.8% 12 4.6% 3 1.1% 2 0.9% 11 4.3% 253 100.0% 14 5.7% 222 87.6% 17 6.7% 253 100.0% 10 3.8% 14 5.6% 121 47.6% 12 4.9% 67 26.2% 13 5.3% 1 0.4% 12 4.7% 4 1.6% 253 100.0% 141 55.8% 11 4.5% 101 39.8% 253 100.0% 253 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 253 100.0% 14 5.7% 100 39.5% 139 54.8% 253 100.0% 45 17.7% 179 70.7% 29 11.6% 253 100.0% 210 82.7% 27 10.7% 14 5.7% 1 0.6% 1 0.4% 253 100.0% 65 25.6% 118 46.5% 71 27.9% 253 100.0% 19 7.6% 227 89.5% 7 2.9% 253 100.0% 59 23.2% 162 63.9% 33 13.0% 253 100.0% 36 14.2% 21 8.3% 196 77.5% 253 100.0% 190 96.9% 3 1.8% 3 1.4% 196 100.0% 44 17.5% 69 27.1% 140 55.4% 253 100.0% 114 44.9% 98 38.5% 42 16.6% 253 100.0% 37 14.5% 205 81.0% 4 1.4% 8 3.0% 253 100.0% 29 11.6% 200 79.0% 15 6.0% 5 2.0% 4 1.4% 253 100.0% 34 13.5% 45 17.8% 45 17.9% 40 15.7% 54 21.5% 34 13.6% 253 100.0% 62 24.7% 30 12.0% 66 26.1% 65 25.6% 30 11.6% 253 100.0% 136 53.8% 117 46.2% 0 0.0% 253 100.0% 47 18.4% 107 42.3% 51 20.2% 48 19.1% 253 100.0%

Probatio
n

35 23.6% 104 70.1% 9 6.3% 148 100.0% 0 0.0% 42 28.6% 66 44.8% 39 26.6% 148 100.0% 111 75.3% 26 17.3% 10 6.4% 1 1.0% 148 100.0% 100 67.5% 36 24.6% 12 8.0% 148 100.0% 4 32.6% 8 67.4% 12 100.0% 104 70.1% 44 29.9% 148 100.0% 34 23.1% 99 67.0% 8 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.2% 148 100.0% 45 30.4% 89 60.0% 14 9.6% 148 100.0% 4 2.4% 10 7.0% 60 40.9% 11 7.6% 31 20.9% 8 5.7% 2 1.4% 16 10.7% 5 3.3% 148 100.0% 61 41.0% 29 19.8% 58 39.2% 148 100.0% 0 0.0% 148 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 148 100.0% 6 3.8% 62 42.2% 80 54.1% 148 100.0% 29 19.5% 81 55.0% 38 25.4% 148 100.0% 90 61.0% 28 19.0% 25 17.1% 3 2.2% 1 0.7% 148 100.0% 39 26.3% 61 41.5% 48 32.3% 148 100.0% 15 10.0% 108 72.8% 25 17.2% 148 100.0% 40 27.1% 71 48.3% 37 24.7% 148 100.0% 24 16.0% 39 26.2% 86 57.8% 148 100.0% 77 89.9% 8 9.6% 0 0.5% 86 100.0% 23 15.3% 43 28.8% 83 55.9% 148 100.0% 61 41.3% 56 37.6% 31 21.2% 148 100.0% 45 30.3% 94 63.7% 4 2.7% 5 3.3% 148 100.0% 18 12.1% 105 70.8% 13 8.5% 10 6.6% 3 1.9% 148 100.0% 27 18.5% 13 8.9% 18 12.0% 34 23.3% 26 17.6% 29 19.7% 148 100.0% 50 33.9% 13 9.0% 35 23.9% 27 18.6% 22 14.6% 148 100.0% 96 64.9% 52 35.1% 0 0.0% 148 100.0% 27 18.2% 58 39.4% 30 20.2% 33 22.1% 148 100.0%

Prison 
time

257 65.0% 63 15.9% 76 19.1% 395 100.0% 0 0.0% 245 62.2% 31 8.0% 118 29.8% 395 100.0% 327 82.7% 31 7.9% 27 6.8% 10 2.6% 395 100.0% 12 3.1% 339 85.8% 44 11.1% 395 100.0% 13 29.9% 31 70.1% 44 100.0% 25 6.4% 369 93.6% 395 100.0% 286 72.5% 16 4.1% 29 7.3% 5 1.4% 7 1.8% 51 13.0% 395 100.0% 322 81.5% 21 5.4% 52 13.1% 395 100.0% 27 6.8% 15 3.9% 138 35.0% 19 4.8% 18 4.4% 36 9.1% 46 11.7% 71 18.1% 24 6.1% 395 100.0% 11 2.8% 253 64.0% 131 33.2% 395 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 395 100.0% 0 0.0% 395 100.0% 94 23.9% 23 5.9% 277 70.1% 395 100.0% 164 41.6% 129 32.8% 101 25.6% 395 100.0% 244 61.7% 60 15.1% 62 15.7% 17 4.2% 13 3.3% 395 100.0% 210 53.1% 55 13.9% 130 33.0% 395 100.0% 198 50.2% 91 23.0% 106 26.8% 395 100.0% 236 59.7% 70 17.7% 89 22.6% 395 100.0% 100 25.3% 257 65.2% 38 9.5% 395 100.0% 10 26.9% 14 38.2% 13 34.9% 38 100.0% 91 23.2% 95 24.1% 208 52.8% 395 100.0% 162 41.1% 91 23.2% 141 35.8% 395 100.0% 342 86.7% 25 6.2% 10 2.5% 18 4.6% 395 100.0% 74 18.6% 206 52.2% 83 21.1% 18 4.6% 14 3.5% 395 100.0% 79 20.0% 71 18.0% 60 15.1% 59 15.0% 63 16.0% 63 15.9% 395 100.0% 103 26.2% 23 5.9% 115 29.1% 90 22.8% 63 16.0% 395 100.0% 138 35.0% 253 64.2% 3 0.8% 395 100.0% 73 18.4% 131 33.2% 84 21.2% 107 27.2% 395 100.0%

Unsure 48 23.4% 134 65.9% 22 10.7% 204 100.0% 0 0.0% 46 22.7% 94 45.9% 64 31.4% 204 100.0% 161 78.8% 24 11.6% 15 7.4% 4 2.1% 204 100.0% 121 59.3% 55 27.1% 28 13.6% 204 100.0% 17 62.3% 10 37.7% 28 100.0% 138 67.7% 66 32.3% 204 100.0% 48 23.5% 119 58.2% 10 4.7% 2 1.0% 3 1.6% 23 11.1% 204 100.0% 48 23.6% 121 59.3% 35 17.2% 204 100.0% 12 5.7% 4 1.9% 98 48.0% 13 6.2% 35 17.2% 9 4.6% 4 2.0% 19 9.2% 11 5.2% 204 100.0% 60 29.6% 34 16.8% 109 53.5% 204 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 204 100.0% 204 100.0% 10 4.7% 51 24.9% 143 70.4% 204 100.0% 31 15.1% 100 48.9% 73 36.0% 204 100.0% 134 65.5% 25 12.3% 31 15.2% 10 4.7% 5 2.3% 204 100.0% 45 22.0% 65 32.0% 94 46.0% 204 100.0% 21 10.2% 127 62.4% 56 27.4% 204 100.0% 46 22.5% 89 43.6% 69 33.9% 204 100.0% 50 24.4% 41 20.0% 113 55.6% 204 100.0% 92 81.0% 12 10.2% 10 8.8% 113 100.0% 34 16.4% 47 23.2% 123 60.3% 204 100.0% 105 51.3% 64 31.5% 35 17.3% 204 100.0% 64 31.5% 121 59.3% 8 4.1% 10 5.1% 204 100.0% 25 12.0% 137 67.2% 23 11.2% 11 5.6% 8 3.9% 204 100.0% 24 11.7% 30 14.6% 36 17.9% 36 17.5% 45 22.2% 33 16.1% 204 100.0% 47 23.1% 23 11.3% 51 24.9% 53 26.2% 29 14.4% 204 100.0% 103 50.8% 100 48.9% 1 0.4% 204 100.0% 27 13.2% 78 38.4% 53 25.8% 46 22.6% 204 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Would 
Hunter Biden 
receiving a 
guilty verdict 
in his 
Delaware 
criminal trial 
make you 
more or less 
likely to vote 
for President 
Joe Biden in 
2024, or 
would it have 
no impact on 
your vote?

More 
likely to 
vote for 
Biden

100 80.8% 8 6.7% 15 12.5% 124 100.0% 0 0.0% 84 67.8% 13 10.8% 27 21.4% 124 100.0% 90 72.3% 23 18.7% 7 5.3% 5 3.8% 124 100.0% 3 2.8% 118 95.2% 3 2.0% 124 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 3 2.8% 121 97.2% 124 100.0% 93 75.0% 7 5.4% 6 5.2% 3 2.7% 2 1.8% 12 9.9% 124 100.0% 97 78.2% 15 12.2% 12 9.6% 124 100.0% 6 4.8% 4 3.3% 39 31.4% 13 10.7% 9 7.1% 20 16.1% 12 10.0% 14 11.3% 6 5.2% 124 100.0% 7 5.7% 83 67.0% 34 27.3% 124 100.0% 14 11.6% 6 4.5% 94 76.1% 10 7.8% 124 100.0% 124 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 124 100.0% 71 57.3% 39 31.1% 14 11.6% 124 100.0% 74 59.4% 26 21.0% 21 17.0% 2 1.8% 1 0.8% 124 100.0% 51 41.2% 32 26.1% 41 32.7% 124 100.0% 80 64.7% 24 19.1% 20 16.2% 124 100.0% 92 74.0% 14 11.3% 18 14.7% 124 100.0% 20 15.8% 88 70.8% 17 13.4% 124 100.0% 6 38.4% 1 8.7% 9 52.9% 17 100.0% 45 36.0% 49 39.7% 30 24.3% 124 100.0% 50 40.4% 32 26.0% 42 33.6% 124 100.0% 114 91.7% 9 7.5% 0 0.0% 1 0.8% 124 100.0% 33 26.5% 46 37.2% 39 31.3% 5 4.2% 1 0.8% 124 100.0% 43 35.0% 19 15.5% 20 15.8% 10 8.4% 11 9.2% 20 16.1% 124 100.0% 42 33.8% 8 6.6% 31 24.9% 28 22.6% 15 12.0% 124 100.0% 51 40.8% 74 59.2% 0 0.0% 124 100.0% 23 18.2% 51 41.1% 21 17.2% 29 23.5% 124 100.0%

Less 
likely to 
vote for 
Biden

22 9.1% 208 87.8% 7 3.1% 237 100.0% 0 0.0% 41 17.1% 147 62.3% 49 20.6% 237 100.0% 188 79.6% 25 10.6% 18 7.7% 5 2.1% 237 100.0% 197 83.2% 18 7.4% 22 9.4% 237 100.0% 7 32.5% 15 67.5% 22 100.0% 204 86.2% 33 13.8% 237 100.0% 14 6.0% 193 81.4% 17 7.0% 1 0.3% 4 1.5% 9 3.8% 237 100.0% 30 12.6% 191 80.8% 15 6.5% 237 100.0% 8 3.4% 15 6.2% 113 47.7% 13 5.4% 53 22.2% 17 7.1% 3 1.2% 10 4.2% 6 2.5% 237 100.0% 152 64.3% 29 12.2% 56 23.5% 237 100.0% 100 42.3% 62 26.4% 23 9.9% 51 21.4% 237 100.0% 0 0.0% 237 100.0% 0 0.0% 237 100.0% 44 18.4% 151 63.8% 42 17.7% 237 100.0% 160 67.5% 39 16.4% 30 12.7% 4 1.9% 4 1.5% 237 100.0% 63 26.6% 99 41.9% 75 31.6% 237 100.0% 18 7.5% 208 87.6% 12 4.9% 237 100.0% 38 16.2% 167 70.6% 31 13.2% 237 100.0% 29 12.4% 29 12.2% 178 75.4% 237 100.0% 169 94.7% 8 4.6% 1 0.7% 178 100.0% 37 15.7% 81 34.1% 119 50.2% 237 100.0% 114 48.3% 78 33.1% 44 18.6% 237 100.0% 38 16.0% 183 77.1% 7 3.1% 9 3.7% 237 100.0% 40 16.9% 164 69.1% 17 7.2% 11 4.7% 5 2.1% 237 100.0% 55 23.4% 42 17.6% 27 11.5% 36 15.4% 41 17.4% 35 14.8% 237 100.0% 71 29.9% 25 10.5% 72 30.4% 42 17.9% 27 11.2% 237 100.0% 128 54.0% 109 46.0% 0 0.0% 237 100.0% 46 19.4% 93 39.4% 47 20.0% 50 21.2% 237 100.0%

No 
impact

243 38.0% 311 48.7% 85 13.3% 639 100.0% 0 0.0% 242 37.9% 190 29.7% 207 32.4% 639 100.0% 551 86.3% 44 6.8% 31 4.9% 12 1.9% 639 100.0% 256 40.0% 314 49.1% 70 10.9% 639 100.0% 34 49.2% 35 50.8% 70 100.0% 290 45.4% 349 54.6% 639 100.0% 277 43.3% 244 38.2% 35 5.5% 6 1.0% 7 1.1% 70 10.9% 639 100.0% 302 47.3% 246 38.5% 91 14.2% 639 100.0% 38 5.9% 25 3.9% 265 41.5% 29 4.6% 89 13.9% 30 4.7% 38 5.9% 94 14.7% 31 4.9% 639 100.0% 114 17.9% 215 33.7% 310 48.4% 639 100.0% 139 21.7% 80 12.5% 277 43.3% 143 22.5% 639 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 639 100.0% 639 100.0% 154 24.1% 300 46.9% 185 29.0% 639 100.0% 443 69.4% 75 11.7% 82 12.8% 24 3.8% 15 2.3% 639 100.0% 244 38.2% 168 26.2% 227 35.5% 639 100.0% 155 24.2% 321 50.3% 163 25.5% 639 100.0% 250 39.2% 211 33.0% 178 27.9% 639 100.0% 160 25.1% 241 37.7% 238 37.2% 639 100.0% 194 81.5% 28 11.7% 16 6.9% 238 100.0% 110 17.2% 124 19.3% 405 63.4% 639 100.0% 277 43.3% 198 31.0% 164 25.7% 639 100.0% 336 52.6% 253 39.6% 19 2.9% 31 4.9% 639 100.0% 72 11.3% 438 68.5% 78 12.3% 28 4.4% 22 3.5% 639 100.0% 65 10.2% 98 15.4% 112 17.6% 122 19.1% 136 21.4% 104 16.3% 639 100.0% 150 23.5% 57 8.9% 165 25.7% 165 25.8% 102 16.0% 639 100.0% 296 46.2% 340 53.1% 4 0.6% 639 100.0% 105 16.4% 230 36.0% 149 23.3% 155 24.3% 639 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Hunter Biden 
faces three 
felony 
charges 
related to a 
gun he 
purchased in 
2018. Do you 
believe 
Hunter Biden 
is being 
prosecuted 
in this case 
because his 
father is the 
President of 
the United 
States?

Yes 159 59.2% 83 31.1% 26 9.7% 269 100.0% 0 0.0% 146 54.5% 67 24.8% 56 20.7% 269 100.0% 217 80.9% 35 13.2% 10 3.7% 6 2.3% 269 100.0% 64 23.9% 178 66.4% 26 9.8% 269 100.0% 9 35.6% 17 64.4% 26 100.0% 73 27.3% 195 72.7% 269 100.0% 169 62.7% 66 24.6% 4 1.3% 0 0.0% 6 2.1% 25 9.3% 269 100.0% 177 66.1% 67 24.9% 24 9.1% 269 100.0% 22 8.1% 9 3.4% 95 35.4% 16 6.0% 20 7.3% 16 6.0% 25 9.4% 54 20.2% 11 4.2% 269 100.0% 52 19.2% 120 44.7% 97 36.1% 269 100.0% 45 16.7% 29 10.8% 164 61.1% 31 11.4% 269 100.0% 71 26.5% 44 16.2% 154 57.3% 269 100.0% 269 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 269 100.0% 177 65.8% 44 16.2% 38 14.0% 5 1.8% 6 2.2% 269 100.0% 123 45.8% 59 21.8% 87 32.4% 269 100.0% 132 49.1% 88 32.9% 48 18.0% 269 100.0% 154 57.2% 67 24.9% 48 17.9% 269 100.0% 56 20.9% 138 51.4% 74 27.7% 269 100.0% 54 72.4% 6 8.5% 14 19.1% 74 100.0% 62 23.2% 90 33.5% 116 43.3% 269 100.0% 122 45.4% 73 27.1% 74 27.5% 269 100.0% 197 73.2% 62 23.2% 5 1.7% 5 1.9% 269 100.0% 52 19.4% 150 55.8% 46 17.2% 11 4.1% 9 3.5% 269 100.0% 47 17.4% 42 15.5% 48 18.0% 44 16.4% 44 16.5% 43 16.1% 269 100.0% 77 28.8% 13 4.9% 71 26.6% 59 21.8% 48 17.8% 269 100.0% 124 46.2% 144 53.8% 0 0.0% 269 100.0% 41 15.4% 103 38.2% 53 19.6% 72 26.8% 269 100.0%

No 115 23.5% 350 71.6% 24 5.0% 490 100.0% 0 0.0% 120 24.6% 227 46.3% 142 29.1% 490 100.0% 432 88.2% 29 5.8% 19 3.9% 10 2.0% 490 100.0% 319 65.1% 141 28.7% 30 6.2% 490 100.0% 13 42.8% 17 57.2% 30 100.0% 332 67.7% 158 32.3% 490 100.0% 109 22.2% 306 62.5% 35 7.2% 9 1.8% 1 0.3% 29 6.0% 490 100.0% 132 27.0% 317 64.6% 41 8.3% 490 100.0% 15 3.1% 23 4.7% 223 45.5% 22 4.6% 105 21.5% 34 7.0% 10 2.1% 36 7.3% 20 4.2% 490 100.0% 188 38.3% 122 24.9% 180 36.7% 490 100.0% 179 36.6% 81 16.6% 129 26.4% 100 20.4% 490 100.0% 39 7.9% 151 30.9% 300 61.2% 490 100.0% 0 0.0% 490 100.0% 0 0.0% 490 100.0% 365 74.6% 68 13.8% 42 8.6% 12 2.4% 3 0.6% 490 100.0% 162 33.0% 203 41.4% 125 25.5% 490 100.0% 71 14.5% 370 75.5% 49 10.0% 490 100.0% 145 29.6% 256 52.3% 89 18.1% 490 100.0% 80 16.3% 124 25.3% 286 58.4% 490 100.0% 260 90.9% 21 7.3% 5 1.7% 286 100.0% 86 17.6% 111 22.6% 293 59.8% 490 100.0% 210 42.9% 178 36.4% 102 20.8% 490 100.0% 156 31.9% 302 61.7% 10 2.0% 22 4.4% 490 100.0% 60 12.2% 352 71.9% 52 10.6% 17 3.6% 8 1.7% 490 100.0% 78 16.0% 77 15.7% 73 15.0% 84 17.2% 100 20.5% 76 15.6% 490 100.0% 125 25.5% 54 11.0% 137 28.0% 114 23.3% 60 12.3% 490 100.0% 241 49.1% 248 50.8% 1 0.1% 490 100.0% 93 18.9% 199 40.7% 113 23.1% 85 17.3% 490 100.0%

Unsure 91 37.5% 93 38.7% 58 23.8% 242 100.0% 0 0.0% 100 41.5% 57 23.8% 84 34.8% 242 100.0% 180 74.6% 28 11.6% 27 11.3% 6 2.5% 242 100.0% 73 30.3% 130 54.0% 38 15.7% 242 100.0% 19 50.7% 19 49.3% 38 100.0% 93 38.3% 149 61.7% 242 100.0% 107 44.3% 71 29.6% 19 8.1% 2 0.7% 5 2.3% 37 15.2% 242 100.0% 119 49.4% 69 28.7% 53 21.9% 242 100.0% 15 6.0% 12 4.8% 99 41.0% 17 7.0% 25 10.4% 16 6.8% 18 7.5% 28 11.6% 12 5.0% 242 100.0% 34 14.2% 85 35.3% 122 50.6% 242 100.0% 29 12.2% 38 15.6% 101 41.9% 73 30.4% 242 100.0% 14 5.9% 42 17.4% 185 76.7% 242 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 242 100.0% 242 100.0% 135 55.7% 29 11.9% 53 21.9% 15 6.0% 11 4.4% 242 100.0% 74 30.4% 38 15.6% 130 54.0% 242 100.0% 50 20.6% 94 39.1% 98 40.4% 242 100.0% 82 33.8% 69 28.5% 91 37.6% 242 100.0% 73 30.3% 96 39.8% 72 30.0% 242 100.0% 55 76.1% 10 14.1% 7 9.8% 72 100.0% 43 18.0% 53 21.9% 145 60.1% 242 100.0% 109 45.2% 58 24.0% 74 30.8% 242 100.0% 135 55.8% 81 33.4% 12 4.9% 14 5.9% 242 100.0% 33 13.7% 146 60.4% 36 14.9% 16 6.6% 11 4.3% 242 100.0% 39 16.1% 41 16.8% 38 15.5% 41 16.9% 44 18.4% 40 16.4% 242 100.0% 61 25.3% 23 9.4% 59 24.3% 63 26.1% 36 14.9% 242 100.0% 109 45.2% 129 53.4% 3 1.4% 242 100.0% 39 16.3% 73 30.2% 52 21.4% 78 32.1% 242 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

How 
motivated, if 
at all, would 
you say you 
are to vote in 
this year's 
election for 
president?

Extremel
y 
motivate
d

272 40.2% 368 54.3% 37 5.5% 677 100.0% 0 0.0% 226 33.4% 270 39.9% 181 26.7% 677 100.0% 649 95.9% 17 2.5% 5 0.8% 6 0.8% 677 100.0% 353 52.2% 305 45.1% 18 2.7% 677 100.0% 11 58.8% 8 41.2% 18 100.0% 364 53.8% 313 46.2% 677 100.0% 280 41.4% 336 49.6% 29 4.3% 5 0.8% 3 0.4% 24 3.6% 677 100.0% 284 42.0% 348 51.4% 45 6.6% 677 100.0% 30 4.4% 27 3.9% 265 39.2% 26 3.8% 119 17.6% 34 5.0% 35 5.2% 108 16.0% 32 4.8% 677 100.0% 207 30.5% 205 30.3% 265 39.1% 677 100.0% 210 31.0% 90 13.3% 244 36.0% 134 19.7% 677 100.0% 74 10.9% 160 23.6% 443 65.5% 677 100.0% 177 26.1% 365 54.0% 135 19.9% 677 100.0% 677 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 677 100.0% 245 36.1% 231 34.1% 202 29.8% 677 100.0% 201 29.6% 390 57.6% 86 12.8% 677 100.0% 276 40.8% 277 40.9% 124 18.3% 677 100.0% 112 16.5% 226 33.4% 339 50.1% 677 100.0% 295 86.9% 27 7.9% 18 5.2% 339 100.0% 116 17.1% 157 23.2% 404 59.6% 677 100.0% 304 44.9% 238 35.2% 135 19.9% 677 100.0% 322 47.5% 330 48.8% 9 1.4% 16 2.3% 677 100.0% 78 11.6% 499 73.6% 68 10.0% 14 2.1% 19 2.7% 677 100.0% 71 10.4% 86 12.7% 93 13.8% 131 19.4% 167 24.7% 128 19.0% 677 100.0% 143 21.1% 70 10.3% 173 25.6% 176 26.0% 115 16.9% 677 100.0% 336 49.6% 341 50.3% 1 0.1% 677 100.0% 115 17.0% 266 39.3% 150 22.1% 146 21.5% 677 100.0%

Very 
motivate
d

54 38.3% 73 52.5% 13 9.2% 140 100.0% 0 0.0% 58 41.4% 47 33.7% 35 24.9% 140 100.0% 107 76.6% 23 16.4% 8 5.6% 2 1.4% 140 100.0% 53 37.9% 63 44.7% 24 17.3% 140 100.0% 8 32.3% 16 67.7% 24 100.0% 61 43.5% 79 56.5% 140 100.0% 54 38.8% 52 37.5% 16 11.4% 0 0.0% 8 5.4% 10 7.0% 140 100.0% 59 42.3% 60 42.8% 21 14.9% 140 100.0% 12 8.4% 9 6.6% 67 47.7% 11 7.9% 18 12.7% 7 4.7% 6 4.6% 7 4.7% 4 2.7% 140 100.0% 36 26.1% 61 44.0% 42 30.0% 140 100.0% 27 19.4% 28 20.1% 60 42.6% 25 17.9% 140 100.0% 26 18.7% 39 27.8% 75 53.5% 140 100.0% 44 31.2% 68 48.3% 29 20.5% 140 100.0% 0 0.0% 140 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 140 100.0% 53 37.9% 39 28.2% 47 33.9% 140 100.0% 36 26.0% 84 59.7% 20 14.3% 140 100.0% 58 41.3% 53 37.9% 29 20.8% 140 100.0% 26 18.8% 57 40.7% 57 40.5% 140 100.0% 44 77.1% 8 13.3% 5 9.7% 57 100.0% 40 28.7% 41 29.6% 58 41.7% 140 100.0% 62 44.2% 29 20.8% 49 35.0% 140 100.0% 70 49.9% 58 41.5% 9 6.6% 3 2.0% 140 100.0% 25 18.0% 75 53.7% 28 19.8% 8 5.7% 4 2.9% 140 100.0% 29 20.4% 29 21.1% 24 17.0% 20 14.5% 15 10.8% 22 16.1% 140 100.0% 44 31.4% 12 8.7% 39 28.0% 29 21.0% 15 10.9% 140 100.0% 69 49.1% 70 49.8% 2 1.1% 140 100.0% 28 19.8% 46 32.6% 33 23.9% 33 23.7% 140 100.0%

Somewh
at 
motivate
d

35 26.5% 57 42.9% 41 30.6% 133 100.0% 0 0.0% 68 51.1% 30 22.9% 35 26.0% 133 100.0% 62 46.7% 42 31.5% 26 19.2% 3 2.6% 133 100.0% 40 29.8% 67 50.2% 27 20.0% 133 100.0% 9 35.6% 17 64.4% 27 100.0% 49 37.0% 84 63.0% 133 100.0% 43 32.7% 47 35.2% 9 7.0% 4 3.1% 0 0.1% 29 21.8% 133 100.0% 66 49.4% 37 27.9% 30 22.6% 133 100.0% 6 4.3% 5 3.9% 63 47.8% 10 7.3% 8 5.8% 23 17.1% 11 8.3% 3 2.1% 5 3.4% 133 100.0% 25 18.6% 44 33.4% 64 48.0% 133 100.0% 14 10.9% 25 19.1% 62 46.6% 31 23.4% 133 100.0% 21 15.9% 30 22.6% 82 61.5% 133 100.0% 38 28.3% 42 31.7% 53 40.0% 133 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 133 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 133 100.0% 48 35.9% 22 16.8% 63 47.3% 133 100.0% 15 11.5% 54 40.4% 64 48.1% 133 100.0% 40 30.0% 44 33.4% 49 36.6% 133 100.0% 39 29.4% 62 47.0% 31 23.6% 133 100.0% 27 86.7% 2 6.7% 2 6.6% 31 100.0% 27 20.2% 51 38.4% 55 41.4% 133 100.0% 59 44.2% 32 24.1% 42 31.6% 133 100.0% 73 55.4% 43 32.8% 6 4.3% 10 7.5% 133 100.0% 35 26.6% 54 40.4% 28 20.8% 14 10.4% 2 1.7% 133 100.0% 56 41.9% 30 22.5% 31 23.5% 8 6.0% 3 2.6% 5 3.5% 133 100.0% 56 42.4% 7 5.1% 39 29.5% 20 15.3% 10 7.8% 133 100.0% 56 42.0% 75 56.6% 2 1.4% 133 100.0% 19 14.7% 45 33.9% 27 20.6% 41 30.8% 133 100.0%

Not too 
motivate
d

3 10.9% 17 54.6% 11 34.5% 31 100.0% 0 0.0% 11 36.4% 2 7.9% 17 55.7% 31 100.0% 7 22.4% 9 30.5% 11 37.1% 3 10.0% 31 100.0% 8 26.4% 12 37.5% 11 36.1% 31 100.0% 6 55.2% 5 44.8% 11 100.0% 14 46.4% 17 53.6% 31 100.0% 4 13.2% 5 17.2% 4 11.4% 1 2.3% 2 7.1% 15 48.7% 31 100.0% 14 46.3% 6 20.7% 10 33.0% 31 100.0% 2 6.1% 1 2.9% 14 45.4% 6 19.8% 3 9.2% 4 11.5% 0 0.0% 0 0.7% 1 4.5% 31 100.0% 3 9.2% 11 36.7% 17 54.1% 31 100.0% 1 4.5% 3 10.4% 17 53.9% 10 31.2% 31 100.0% 2 7.1% 4 14.5% 24 78.4% 31 100.0% 5 15.5% 12 37.6% 15 46.9% 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 31 100.0% 0 0.0% 31 100.0% 8 25.1% 4 12.1% 19 62.8% 31 100.0% 0 0.7% 16 52.3% 15 47.0% 31 100.0% 4 12.7% 11 35.7% 16 51.7% 31 100.0% 17 53.6% 10 32.2% 4 14.2% 31 100.0% 3 61.9% 1 17.8% 1 20.3% 4 100.0% 8 26.4% 1 4.6% 21 69.0% 31 100.0% 16 51.1% 4 12.6% 11 36.3% 31 100.0% 15 48.8% 7 22.4% 2 5.5% 7 23.4% 31 100.0% 6 18.1% 12 37.4% 4 11.4% 8 25.9% 2 7.2% 31 100.0% 6 20.0% 10 31.7% 5 15.8% 6 19.8% 2 7.9% 2 4.9% 31 100.0% 7 23.9% 1 2.9% 13 42.6% 9 27.8% 1 2.8% 31 100.0% 10 33.0% 21 67.0% 0 0.0% 31 100.0% 7 23.7% 9 27.8% 5 17.2% 10 31.3% 31 100.0%

Not at all 
motivate
d

1 2.7% 12 63.6% 7 33.7% 20 100.0% 0 0.0% 4 18.6% 1 5.9% 15 75.5% 20 100.0% 4 22.3% 1 4.4% 6 32.5% 8 40.8% 20 100.0% 2 9.9% 4 18.7% 14 71.4% 20 100.0% 7 51.4% 7 48.6% 14 100.0% 9 46.6% 10 53.4% 20 100.0% 2 12.5% 3 17.5% 1 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 13 65.3% 20 100.0% 6 30.6% 1 6.7% 12 62.7% 20 100.0% 3 13.0% 2 9.6% 7 38.3% 3 13.0% 3 14.4% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 2 9.1% 20 100.0% 3 14.4% 5 25.8% 12 59.9% 20 100.0% 1 4.6% 1 5.3% 13 66.4% 5 23.7% 20 100.0% 1 5.2% 4 18.7% 15 76.1% 20 100.0% 6 30.5% 3 14.6% 11 54.8% 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 20 100.0% 20 100.0% 5 27.9% 3 16.5% 11 55.7% 20 100.0% 1 2.7% 9 47.3% 10 49.9% 20 100.0% 3 15.7% 6 32.0% 10 52.4% 20 100.0% 15 78.9% 3 14.5% 1 6.7% 20 100.0% 1 68.6% 0 31.4% 0 0.0% 1 100.0% 1 4.9% 3 13.4% 16 81.7% 20 100.0% 1 4.5% 6 28.8% 13 66.8% 20 100.0% 8 41.4% 6 31.6% 0 0.0% 5 27.0% 20 100.0% 1 4.7% 9 45.8% 8 40.1% 1 3.2% 1 6.2% 20 100.0% 3 15.9% 4 20.0% 6 29.4% 4 18.6% 1 4.6% 2 11.5% 20 100.0% 13 66.6% 0 0.0% 3 13.0% 1 5.7% 3 14.7% 20 100.0% 4 19.1% 16 80.9% 0 0.0% 20 100.0% 4 19.1% 9 47.6% 2 8.1% 5 25.2% 20 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Do you think 
the 
government 
in Israel 
should 
negotiate a 
settlement 
with Hamas 
in which they 
are allowed 
to hold 
political 
offices if they 
agree to stop 
fighting, or 
do you think 
the 
government 
in Israel 
should 
continue to 
fight Hamas 
and not enter 
into these 
negotiations?

Negotiat
e with 
Hamas

191 53.4% 130 36.3% 37 10.2% 358 100.0% 0 0.0% 178 49.7% 63 17.5% 118 32.8% 358 100.0% 311 86.8% 25 7.0% 12 3.3% 10 2.9% 358 100.0% 90 25.0% 233 65.1% 35 9.9% 358 100.0% 17 48.4% 18 51.6% 35 100.0% 107 29.8% 252 70.2% 358 100.0% 194 54.1% 88 24.6% 25 6.9% 8 2.3% 8 2.2% 36 10.0% 358 100.0% 237 66.2% 93 25.9% 28 8.0% 358 100.0% 26 7.3% 13 3.7% 147 41.2% 12 3.4% 25 7.0% 20 5.7% 31 8.6% 66 18.3% 17 4.8% 358 100.0% 57 16.0% 169 47.1% 132 36.8% 358 100.0% 65 18.1% 39 10.8% 210 58.5% 45 12.5% 358 100.0% 51 14.3% 63 17.5% 244 68.2% 358 100.0% 123 34.3% 162 45.2% 74 20.5% 358 100.0% 245 68.2% 53 14.8% 48 13.3% 8 2.2% 5 1.5% 358 100.0% 358 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 358 100.0% 129 36.1% 156 43.7% 73 20.3% 358 100.0% 191 53.2% 108 30.1% 60 16.6% 358 100.0% 78 21.8% 197 54.9% 84 23.3% 358 100.0% 67 80.5% 12 14.0% 5 5.4% 84 100.0% 91 25.3% 87 24.3% 181 50.4% 358 100.0% 161 44.9% 79 22.1% 118 33.1% 358 100.0% 244 68.2% 86 24.1% 10 2.9% 17 4.9% 358 100.0% 58 16.1% 214 59.6% 56 15.6% 20 5.7% 11 3.0% 358 100.0% 70 19.5% 59 16.5% 52 14.4% 46 12.8% 73 20.5% 59 16.3% 358 100.0% 93 26.0% 21 5.7% 103 28.7% 77 21.6% 65 18.0% 358 100.0% 150 42.0% 205 57.3% 3 0.7% 358 100.0% 67 18.6% 119 33.3% 75 20.9% 98 27.2% 358 100.0%

Continue 
fighting

57 19.0% 227 76.0% 15 5.1% 299 100.0% 0 0.0% 64 21.3% 162 54.1% 74 24.6% 299 100.0% 258 86.1% 24 8.1% 14 4.8% 3 1.1% 299 100.0% 223 74.6% 64 21.4% 12 4.0% 299 100.0% 5 40.3% 7 59.7% 12 100.0% 228 76.2% 71 23.8% 299 100.0% 52 17.5% 217 72.5% 17 5.8% 1 0.2% 2 0.8% 10 3.2% 299 100.0% 57 18.9% 222 74.2% 21 6.9% 299 100.0% 7 2.5% 15 5.1% 111 37.1% 18 6.2% 96 31.9% 17 5.8% 8 2.6% 19 6.5% 7 2.3% 299 100.0% 142 47.5% 57 19.1% 100 33.4% 299 100.0% 118 39.4% 61 20.5% 55 18.3% 65 21.8% 299 100.0% 32 10.8% 99 33.1% 168 56.0% 299 100.0% 59 19.6% 203 67.8% 38 12.6% 299 100.0% 231 77.0% 39 13.2% 22 7.5% 4 1.2% 3 1.1% 299 100.0% 0 0.0% 299 100.0% 0 0.0% 299 100.0% 42 14.1% 238 79.4% 19 6.5% 299 100.0% 85 28.4% 163 54.5% 51 17.0% 299 100.0% 46 15.2% 55 18.4% 199 66.4% 299 100.0% 180 90.5% 15 7.7% 4 1.8% 199 100.0% 47 15.7% 74 24.7% 178 59.6% 299 100.0% 122 40.6% 125 41.6% 53 17.8% 299 100.0% 73 24.2% 217 72.6% 7 2.4% 2 0.7% 299 100.0% 37 12.3% 222 74.2% 27 8.9% 7 2.3% 7 2.5% 299 100.0% 31 10.5% 44 14.6% 40 13.5% 60 19.9% 62 20.9% 62 20.7% 299 100.0% 75 24.9% 39 13.1% 69 23.0% 76 25.5% 40 13.4% 299 100.0% 185 61.7% 115 38.3% 0 0.0% 299 100.0% 50 16.7% 131 43.9% 61 20.5% 56 18.8% 299 100.0%

Neutral 
or no 
opinion

116 34.0% 170 49.6% 56 16.5% 342 100.0% 0 0.0% 125 36.6% 126 36.9% 91 26.5% 342 100.0% 261 76.3% 43 12.5% 30 8.7% 8 2.5% 342 100.0% 143 41.8% 152 44.4% 47 13.7% 342 100.0% 20 41.6% 27 58.4% 47 100.0% 163 47.5% 180 52.5% 342 100.0% 138 40.4% 139 40.5% 16 4.8% 1 0.4% 2 0.7% 46 13.3% 342 100.0% 136 39.6% 138 40.3% 69 20.1% 342 100.0% 18 5.3% 15 4.5% 158 46.3% 25 7.2% 29 8.6% 29 8.6% 15 4.4% 33 9.5% 20 5.7% 342 100.0% 74 21.6% 102 29.7% 167 48.8% 342 100.0% 71 20.6% 48 13.9% 130 38.0% 94 27.4% 342 100.0% 41 11.8% 75 21.8% 227 66.3% 342 100.0% 87 25.4% 125 36.5% 130 38.1% 342 100.0% 202 59.0% 47 13.9% 63 18.3% 19 5.7% 11 3.2% 342 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 342 100.0% 342 100.0% 81 23.8% 158 46.3% 103 30.0% 342 100.0% 105 30.5% 121 35.3% 117 34.2% 342 100.0% 86 25.0% 106 31.0% 151 44.0% 342 100.0% 122 81.0% 10 6.9% 18 12.1% 151 100.0% 54 15.9% 93 27.1% 195 57.0% 342 100.0% 159 46.5% 105 30.6% 78 22.9% 342 100.0% 171 50.0% 141 41.3% 8 2.4% 22 6.3% 342 100.0% 51 14.8% 212 62.0% 52 15.1% 17 5.0% 10 3.0% 342 100.0% 63 18.3% 56 16.5% 67 19.6% 64 18.7% 53 15.5% 39 11.3% 342 100.0% 96 27.9% 30 8.8% 96 27.9% 82 23.9% 39 11.4% 342 100.0% 139 40.6% 202 59.0% 1 0.4% 342 100.0% 57 16.5% 124 36.2% 81 23.7% 81 23.5% 342 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Do you 
approve or 
disapprove 
of the way 
Joe Biden is 
handling the 
nation's 
immigration 
policy?

Approve 237 93.8% 4 1.5% 12 4.7% 253 100.0% 0 0.0% 172 68.2% 19 7.5% 61 24.3% 253 100.0% 227 89.8% 16 6.4% 5 1.8% 5 2.1% 253 100.0% 9 3.5% 237 93.8% 7 2.7% 253 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 7 100.0% 9 3.5% 244 96.5% 253 100.0% 225 89.0% 11 4.5% 4 1.8% 3 1.1% 3 1.1% 6 2.5% 253 100.0% 220 86.9% 18 7.0% 15 6.1% 253 100.0% 25 10.0% 14 5.6% 67 26.5% 17 6.9% 14 5.6% 20 8.0% 25 9.9% 61 24.0% 9 3.5% 253 100.0% 8 3.0% 166 65.6% 79 31.4% 253 100.0% 19 7.6% 15 5.8% 198 78.4% 21 8.2% 253 100.0% 80 31.8% 18 7.0% 155 61.2% 253 100.0% 132 52.2% 71 28.1% 50 19.7% 253 100.0% 201 79.3% 36 14.4% 15 6.0% 0 0.1% 1 0.2% 253 100.0% 129 51.1% 42 16.7% 81 32.2% 253 100.0% 253 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 253 100.0% 195 77.1% 18 7.2% 40 15.7% 253 100.0% 47 18.7% 182 72.0% 23 9.3% 253 100.0% 4 15.5% 7 31.8% 12 52.8% 23 100.0% 78 30.7% 58 23.1% 117 46.2% 253 100.0% 105 41.4% 64 25.2% 85 33.5% 253 100.0% 237 93.7% 13 5.0% 2 0.6% 2 0.6% 253 100.0% 37 14.5% 151 59.9% 54 21.2% 6 2.2% 5 2.1% 253 100.0% 39 15.4% 37 14.5% 40 15.7% 35 13.9% 49 19.5% 53 21.0% 253 100.0% 61 24.2% 7 2.9% 66 25.9% 64 25.2% 55 21.8% 253 100.0% 111 43.9% 141 55.9% 1 0.2% 253 100.0% 47 18.6% 86 34.0% 61 24.2% 58 23.1% 253 100.0%

Disappro
ve

42 7.6% 485 87.8% 25 4.6% 553 100.0% 0 0.0% 102 18.5% 303 54.8% 147 26.7% 553 100.0% 471 85.3% 46 8.4% 26 4.8% 9 1.5% 553 100.0% 418 75.7% 83 15.0% 52 9.4% 553 100.0% 29 56.9% 22 43.1% 52 100.0% 448 81.0% 105 19.0% 553 100.0% 54 9.7% 404 73.1% 43 7.8% 6 1.1% 9 1.6% 37 6.6% 553 100.0% 93 16.8% 409 74.1% 50 9.1% 553 100.0% 14 2.5% 22 4.0% 267 48.2% 25 4.6% 130 23.6% 38 6.8% 7 1.2% 30 5.4% 21 3.7% 553 100.0% 255 46.2% 81 14.7% 216 39.1% 553 100.0% 227 41.0% 108 19.5% 91 16.4% 127 23.0% 553 100.0% 24 4.3% 208 37.5% 321 58.2% 553 100.0% 88 16.0% 370 66.9% 94 17.1% 553 100.0% 390 70.6% 84 15.1% 54 9.7% 16 2.9% 9 1.7% 553 100.0% 156 28.3% 238 43.0% 158 28.7% 553 100.0% 0 0.0% 553 100.0% 0 0.0% 553 100.0% 110 19.9% 350 63.3% 93 16.9% 553 100.0% 88 16.0% 90 16.3% 374 67.7% 553 100.0% 347 92.6% 23 6.0% 5 1.4% 374 100.0% 84 15.2% 139 25.2% 330 59.7% 553 100.0% 258 46.7% 198 35.8% 97 17.5% 553 100.0% 110 20.0% 404 73.0% 16 2.9% 23 4.1% 553 100.0% 69 12.5% 400 72.4% 46 8.3% 25 4.5% 13 2.3% 553 100.0% 80 14.4% 87 15.8% 83 14.9% 100 18.1% 116 21.1% 87 15.7% 553 100.0% 155 28.0% 60 10.8% 142 25.7% 135 24.4% 62 11.1% 553 100.0% 295 53.3% 256 46.4% 2 0.3% 553 100.0% 93 16.9% 235 42.5% 118 21.3% 106 19.3% 553 100.0%

Unsure 
or no 
opinion

86 44.0% 38 19.6% 71 36.5% 195 100.0% 0 0.0% 92 47.4% 29 14.9% 73 37.6% 195 100.0% 131 67.5% 30 15.2% 26 13.1% 8 4.2% 195 100.0% 29 14.9% 130 66.7% 36 18.4% 195 100.0% 12 33.6% 24 66.4% 36 100.0% 41 21.1% 153 78.9% 195 100.0% 106 54.2% 29 14.7% 11 5.5% 1 0.7% 1 0.3% 48 24.6% 195 100.0% 117 60.0% 25 13.1% 52 26.9% 195 100.0% 13 6.5% 8 4.0% 84 43.0% 12 6.4% 6 2.8% 9 4.7% 22 11.1% 27 14.1% 14 7.4% 195 100.0% 10 5.3% 81 41.4% 103 53.2% 195 100.0% 7 3.8% 25 13.1% 106 54.4% 56 28.8% 195 100.0% 20 10.4% 12 5.9% 163 83.7% 195 100.0% 48 24.8% 49 25.1% 98 50.1% 195 100.0% 86 44.4% 20 10.3% 64 32.8% 15 7.5% 10 5.0% 195 100.0% 73 37.3% 19 9.9% 103 52.7% 195 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 195 100.0% 195 100.0% 76 38.9% 24 12.3% 95 48.8% 195 100.0% 74 37.8% 86 44.2% 35 18.0% 195 100.0% 19 53.8% 8 21.4% 9 24.8% 35 100.0% 30 15.6% 56 29.0% 108 55.4% 195 100.0% 79 40.5% 47 24.3% 69 35.3% 195 100.0% 141 72.3% 29 14.7% 9 4.4% 17 8.5% 195 100.0% 40 20.4% 96 49.5% 35 17.8% 14 7.1% 10 5.2% 195 100.0% 45 23.4% 35 18.2% 37 19.0% 34 17.5% 23 12.1% 19 9.8% 195 100.0% 47 24.2% 23 11.8% 60 30.8% 37 19.1% 27 14.0% 195 100.0% 68 35.1% 124 63.9% 2 1.0% 195 100.0% 33 16.9% 54 27.6% 39 19.8% 70 35.8% 195 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Do you 
approve or 
disapprove 
of President 
Biden's 
executive 
order that 
prevents 
migrants 
from seeking 
asylum at the 
U.S.-Mexico 
border once 
the average 
number of 
daily 
encounters 
hits 2,500 
between 
ports of 
entry?

Approve 260 68.3% 83 21.8% 38 9.9% 380 100.0% 0 0.0% 206 54.2% 79 20.7% 96 25.1% 380 100.0% 327 85.9% 38 9.9% 9 2.5% 6 1.6% 380 100.0% 72 18.9% 285 74.8% 24 6.3% 380 100.0% 12 49.6% 12 50.4% 24 100.0% 84 22.0% 297 78.0% 380 100.0% 256 67.2% 75 19.7% 15 4.0% 6 1.6% 6 1.5% 23 5.9% 380 100.0% 255 67.0% 86 22.6% 40 10.5% 380 100.0% 29 7.6% 13 3.5% 143 37.5% 25 6.6% 34 9.0% 19 5.0% 33 8.6% 71 18.6% 14 3.6% 380 100.0% 43 11.2% 200 52.7% 137 36.1% 380 100.0% 59 15.4% 40 10.5% 236 62.0% 46 12.1% 380 100.0% 92 24.1% 38 10.1% 250 65.8% 380 100.0% 154 40.4% 145 38.1% 82 21.5% 380 100.0% 276 72.5% 58 15.2% 40 10.5% 4 1.0% 3 0.8% 380 100.0% 191 50.1% 85 22.4% 105 27.5% 380 100.0% 195 51.2% 110 28.9% 76 19.9% 380 100.0% 380 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 380 100.0% 77 20.1% 215 56.5% 89 23.4% 380 100.0% 53 59.3% 16 18.2% 20 22.4% 89 100.0% 97 25.5% 94 24.8% 189 49.8% 380 100.0% 181 47.5% 92 24.3% 107 28.2% 380 100.0% 300 78.7% 71 18.6% 6 1.6% 4 1.1% 380 100.0% 70 18.3% 227 59.6% 65 17.2% 13 3.3% 6 1.6% 380 100.0% 66 17.4% 57 15.0% 57 14.9% 54 14.1% 84 22.1% 63 16.5% 380 100.0% 89 23.3% 19 5.1% 93 24.5% 108 28.5% 71 18.6% 380 100.0% 168 44.1% 211 55.4% 2 0.4% 380 100.0% 71 18.7% 132 34.7% 90 23.7% 87 22.9% 380 100.0%

Disappro
ve

37 9.5% 336 85.6% 19 4.9% 392 100.0% 0 0.0% 70 17.9% 227 57.8% 95 24.2% 392 100.0% 334 85.4% 34 8.7% 18 4.7% 5 1.2% 392 100.0% 299 76.4% 64 16.2% 29 7.4% 392 100.0% 14 49.3% 15 50.7% 29 100.0% 314 80.0% 78 20.0% 392 100.0% 47 11.9% 291 74.3% 26 6.6% 4 1.0% 6 1.4% 18 4.7% 392 100.0% 74 18.9% 295 75.2% 23 5.9% 392 100.0% 11 2.9% 20 5.2% 177 45.0% 20 5.0% 84 21.4% 29 7.4% 12 3.0% 22 5.6% 18 4.5% 392 100.0% 191 48.7% 60 15.2% 142 36.1% 392 100.0% 162 41.3% 71 18.2% 70 17.8% 89 22.7% 392 100.0% 14 3.6% 167 42.7% 211 53.7% 392 100.0% 67 17.1% 256 65.3% 69 17.6% 392 100.0% 277 70.7% 53 13.5% 44 11.3% 11 2.8% 6 1.6% 392 100.0% 108 27.6% 163 41.6% 121 30.8% 392 100.0% 18 4.7% 350 89.2% 24 6.1% 392 100.0% 0 0.0% 392 100.0% 0 0.0% 392 100.0% 48 12.2% 70 17.9% 274 69.9% 392 100.0% 258 94.1% 13 4.6% 3 1.3% 274 100.0% 56 14.2% 103 26.2% 233 59.6% 392 100.0% 173 44.1% 145 37.1% 74 18.9% 392 100.0% 79 20.2% 286 73.0% 7 1.8% 19 5.0% 392 100.0% 52 13.3% 279 71.3% 31 7.9% 20 5.2% 9 2.3% 392 100.0% 63 16.1% 68 17.3% 64 16.3% 68 17.5% 72 18.3% 57 14.5% 392 100.0% 111 28.4% 42 10.6% 114 29.2% 83 21.2% 41 10.6% 392 100.0% 211 53.8% 181 46.2% 0 0.0% 392 100.0% 64 16.4% 165 42.1% 77 19.7% 85 21.8% 392 100.0%

Unsure 
or no 
opinion

68 29.7% 109 47.8% 51 22.5% 228 100.0% 0 0.0% 90 39.7% 46 20.1% 91 40.2% 228 100.0% 168 73.9% 20 8.8% 29 12.5% 11 4.8% 228 100.0% 85 37.2% 101 44.5% 42 18.3% 228 100.0% 15 37.0% 26 63.0% 42 100.0% 100 44.0% 128 56.0% 228 100.0% 82 35.9% 77 34.0% 17 7.6% 0 0.0% 1 0.5% 50 22.0% 228 100.0% 100 44.0% 72 31.7% 55 24.3% 228 100.0% 12 5.1% 10 4.4% 98 42.9% 11 4.7% 32 14.0% 19 8.3% 9 3.9% 25 11.1% 12 5.5% 228 100.0% 40 17.7% 67 29.6% 120 52.7% 228 100.0% 33 14.4% 37 16.0% 89 39.1% 69 30.4% 228 100.0% 18 8.0% 31 13.7% 178 78.3% 228 100.0% 48 21.1% 89 38.9% 91 40.0% 228 100.0% 124 54.4% 29 12.8% 49 21.3% 16 7.0% 10 4.5% 228 100.0% 60 26.2% 51 22.4% 117 51.4% 228 100.0% 40 17.4% 93 40.9% 95 41.7% 228 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 228 100.0% 228 100.0% 85 37.2% 73 32.0% 70 30.8% 228 100.0% 59 83.6% 9 12.3% 3 4.1% 70 100.0% 39 17.3% 57 24.9% 132 57.8% 228 100.0% 88 38.6% 71 31.2% 69 30.2% 228 100.0% 109 47.9% 88 38.8% 13 5.6% 17 7.7% 228 100.0% 23 10.3% 142 62.3% 38 16.7% 11 5.0% 13 5.8% 228 100.0% 35 15.3% 34 15.2% 38 16.9% 47 20.6% 33 14.6% 40 17.4% 228 100.0% 63 27.8% 29 12.6% 60 26.2% 44 19.5% 32 13.9% 228 100.0% 95 41.9% 130 57.0% 2 1.0% 228 100.0% 38 16.7% 78 34.1% 50 22.0% 62 27.2% 228 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

What 
presidential 
primary did 
you vote in, 
or do you 
plan to vote 
in?

I did not 
vote in 
the 
primarie
s or do 
not plan 
to vote

74 35.5% 91 43.4% 44 21.1% 209 100.0% 0 0.0% 53 25.3% 19 9.2% 137 65.6% 209 100.0% 143 68.5% 19 9.2% 29 13.8% 18 8.5% 209 100.0% 58 27.6% 105 50.0% 47 22.4% 209 100.0% 17 36.6% 30 63.4% 47 100.0% 75 35.8% 134 64.2% 209 100.0% 82 39.0% 57 27.3% 18 8.4% 1 0.6% 5 2.2% 47 22.4% 209 100.0% 83 39.5% 48 22.7% 79 37.7% 209 100.0% 16 7.6% 9 4.1% 82 39.3% 15 7.0% 16 7.8% 17 8.1% 13 6.3% 26 12.5% 15 7.2% 209 100.0% 28 13.3% 78 37.2% 104 49.5% 209 100.0% 36 17.2% 24 11.3% 100 47.7% 50 23.8% 209 100.0% 20 9.4% 29 14.1% 160 76.6% 209 100.0% 56 26.8% 80 38.2% 73 35.0% 209 100.0% 112 53.5% 26 12.6% 39 18.6% 17 7.9% 15 7.4% 209 100.0% 78 37.3% 46 21.8% 86 40.9% 209 100.0% 47 22.6% 88 42.2% 74 35.1% 209 100.0% 77 36.6% 48 22.9% 85 40.5% 209 100.0% 209 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 209 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 37 17.9% 46 22.2% 125 59.9% 209 100.0% 89 42.7% 56 26.5% 64 30.8% 209 100.0% 115 55.1% 51 24.3% 13 6.2% 30 14.3% 209 100.0% 29 13.6% 125 59.7% 30 14.5% 15 7.2% 11 5.0% 209 100.0% 49 23.6% 33 16.0% 35 16.5% 32 15.2% 33 15.9% 27 12.7% 209 100.0% 61 28.9% 9 4.1% 65 31.1% 50 23.9% 25 12.0% 209 100.0% 94 44.9% 112 53.6% 3 1.5% 209 100.0% 42 20.0% 79 37.8% 36 17.2% 52 25.1% 209 100.0%

Democra
tic 
Primary

251 70.0% 60 16.7% 47 13.3% 358 100.0% 0 0.0% 297 83.0% 6 1.7% 55 15.3% 358 100.0% 303 84.7% 40 11.2% 13 3.7% 2 0.5% 358 100.0% 25 7.1% 303 84.5% 30 8.4% 358 100.0% 12 39.9% 18 60.1% 30 100.0% 37 10.5% 321 89.5% 358 100.0% 261 73.0% 32 8.9% 20 5.7% 9 2.5% 7 1.8% 29 8.1% 358 100.0% 322 89.9% 18 5.0% 18 5.1% 358 100.0% 26 7.3% 20 5.5% 128 35.9% 21 5.9% 23 6.4% 29 8.1% 36 10.0% 60 16.7% 15 4.2% 358 100.0% 14 3.8% 202 56.3% 143 39.9% 358 100.0% 21 5.9% 39 10.8% 257 71.9% 41 11.4% 358 100.0% 88 24.6% 29 8.1% 241 67.4% 358 100.0% 138 38.6% 124 34.6% 96 26.9% 358 100.0% 226 63.1% 57 15.9% 62 17.4% 10 2.8% 3 0.8% 358 100.0% 197 55.0% 55 15.4% 106 29.7% 358 100.0% 182 50.9% 90 25.1% 86 24.0% 358 100.0% 215 60.1% 70 19.6% 73 20.3% 358 100.0% 0 0.0% 358 100.0% 0 0.0% 358 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 97 27.0% 93 25.9% 169 47.1% 358 100.0% 155 43.2% 84 23.4% 119 33.4% 358 100.0% 325 90.9% 23 6.4% 5 1.5% 4 1.2% 358 100.0% 70 19.6% 169 47.3% 90 25.1% 20 5.6% 9 2.4% 358 100.0% 63 17.5% 62 17.4% 67 18.6% 54 15.1% 59 16.4% 53 14.9% 358 100.0% 93 25.8% 23 6.5% 99 27.8% 78 21.9% 64 18.0% 358 100.0% 133 37.1% 224 62.6% 1 0.2% 358 100.0% 65 18.3% 112 31.4% 82 22.8% 99 27.6% 358 100.0%

Republic
an 
Primary

40 9.2% 377 87.0% 17 3.8% 433 100.0% 0 0.0% 17 4.0% 326 75.2% 90 20.8% 433 100.0% 383 88.5% 33 7.5% 14 3.3% 3 0.6% 433 100.0% 373 86.1% 42 9.8% 18 4.1% 433 100.0% 12 70.6% 5 29.4% 18 100.0% 385 89.0% 48 11.0% 433 100.0% 41 9.5% 355 81.9% 21 4.8% 0 0.0% 1 0.3% 15 3.5% 433 100.0% 25 5.7% 387 89.5% 21 4.8% 433 100.0% 10 2.2% 16 3.6% 206 47.7% 20 4.5% 111 25.6% 21 4.8% 4 1.0% 32 7.3% 14 3.2% 433 100.0% 232 53.6% 48 11.1% 153 35.3% 433 100.0% 196 45.4% 86 19.8% 38 8.7% 113 26.2% 433 100.0% 17 3.8% 178 41.2% 238 54.9% 433 100.0% 74 17.2% 286 66.1% 72 16.7% 433 100.0% 339 78.3% 57 13.1% 31 7.2% 4 1.0% 1 0.3% 433 100.0% 84 19.3% 199 45.9% 151 34.8% 433 100.0% 23 5.4% 374 86.5% 35 8.1% 433 100.0% 89 20.5% 274 63.3% 70 16.2% 433 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 433 100.0% 433 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 58 13.3% 115 26.5% 260 60.2% 433 100.0% 197 45.6% 169 39.1% 66 15.3% 433 100.0% 47 11.0% 371 85.8% 7 1.7% 7 1.6% 433 100.0% 47 10.8% 354 81.7% 14 3.2% 9 2.1% 9 2.1% 433 100.0% 52 12.0% 63 14.6% 58 13.4% 83 19.2% 97 22.4% 79 18.3% 433 100.0% 110 25.5% 58 13.4% 103 23.8% 107 24.8% 54 12.6% 433 100.0% 247 57.1% 186 42.9% 0 0.0% 433 100.0% 66 15.3% 184 42.4% 100 23.1% 83 19.2% 433 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Who did you 
vote for, or 
who do you 
plan to vote 
for?

Donald 
Trump

11 2.9% 350 94.9% 8 2.2% 369 100.0% 0 0.0% 13 3.6% 280 75.9% 76 20.6% 369 100.0% 330 89.3% 25 6.7% 12 3.4% 2 0.6% 369 100.0% 356 96.4% 6 1.6% 7 2.0% 369 100.0% 6 80.7% 1 19.3% 7 100.0% 362 98.1% 7 1.9% 369 100.0% 6 1.6% 345 93.6% 10 2.8% 0 0.0% 1 0.3% 6 1.8% 369 100.0% 6 1.7% 352 95.4% 11 2.9% 369 100.0% 7 1.8% 14 3.8% 179 48.6% 16 4.3% 101 27.4% 20 5.5% 1 0.4% 18 4.9% 13 3.5% 369 100.0% 226 61.3% 16 4.2% 127 34.4% 369 100.0% 190 51.6% 77 20.8% 10 2.7% 92 24.9% 369 100.0% 6 1.7% 169 45.8% 194 52.5% 369 100.0% 54 14.6% 260 70.5% 55 14.9% 369 100.0% 295 79.8% 44 11.8% 27 7.4% 3 0.7% 1 0.2% 369 100.0% 67 18.2% 180 48.7% 122 33.0% 369 100.0% 4 1.0% 347 93.9% 19 5.1% 369 100.0% 53 14.3% 258 69.8% 59 15.9% 369 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 369 100.0% 369 100.0% 369 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 369 100.0% 49 13.2% 94 25.5% 226 61.3% 369 100.0% 175 47.4% 139 37.8% 55 14.8% 369 100.0% 13 3.4% 346 93.8% 4 1.0% 7 1.8% 369 100.0% 44 11.9% 300 81.3% 10 2.6% 7 2.0% 8 2.2% 369 100.0% 45 12.2% 50 13.6% 58 15.6% 72 19.5% 80 21.6% 64 17.4% 369 100.0% 103 27.8% 51 13.9% 92 24.9% 88 23.7% 35 9.6% 369 100.0% 213 57.7% 156 42.3% 0 0.0% 369 100.0% 54 14.6% 161 43.7% 83 22.5% 71 19.2% 369 100.0%

Nikki 
Haley

12 31.0% 21 56.9% 5 12.1% 38 100.0% 0 0.0% 3 8.8% 25 67.3% 9 24.0% 38 100.0% 35 94.5% 0 0.0% 2 4.4% 0 1.1% 38 100.0% 14 37.9% 18 46.7% 6 15.4% 38 100.0% 4 73.1% 2 26.9% 6 100.0% 18 49.1% 19 50.9% 38 100.0% 19 50.4% 5 14.4% 8 21.0% 0 0.0% 0 0.3% 5 13.9% 38 100.0% 11 29.0% 20 52.5% 7 18.5% 38 100.0% 1 3.7% 0 0.7% 14 36.9% 2 6.6% 7 19.2% 0 0.0% 0 1.1% 12 31.2% 0 0.8% 38 100.0% 4 10.9% 19 50.9% 14 38.3% 38 100.0% 3 9.2% 8 21.8% 14 38.3% 12 30.7% 38 100.0% 1 3.9% 8 22.1% 28 74.0% 38 100.0% 6 16.8% 21 55.9% 10 27.3% 38 100.0% 27 71.2% 8 20.0% 2 5.6% 1 2.1% 0 1.1% 38 100.0% 12 31.2% 15 41.0% 10 27.8% 38 100.0% 7 19.8% 23 60.1% 8 20.1% 38 100.0% 16 43.2% 13 33.8% 9 23.0% 38 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 100.0% 38 100.0% 0 0.0% 38 100.0% 0 0.0% 38 100.0% 7 17.8% 7 18.2% 24 64.0% 38 100.0% 16 43.0% 15 39.4% 7 17.6% 38 100.0% 17 45.3% 19 50.9% 1 3.5% 0 0.3% 38 100.0% 2 4.5% 34 90.1% 0 0.4% 2 4.7% 0 0.3% 38 100.0% 0 0.0% 11 30.1% 0 0.0% 8 22.6% 9 23.8% 9 23.5% 38 100.0% 5 13.0% 3 6.9% 7 17.8% 11 30.2% 12 32.0% 38 100.0% 19 50.4% 19 49.6% 0 0.0% 38 100.0% 9 23.5% 10 28.0% 10 27.0% 8 21.5% 38 100.0%

Someon
e else

17 66.5% 5 18.7% 4 14.9% 26 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 20 77.3% 5 19.9% 26 100.0% 18 69.2% 8 29.9% 0 0.9% 0 0.0% 26 100.0% 3 10.2% 19 73.0% 4 16.9% 26 100.0% 2 50.6% 2 49.4% 4 100.0% 5 18.7% 21 81.3% 26 100.0% 16 62.6% 4 14.3% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.7% 26 100.0% 8 29.1% 15 58.7% 3 12.2% 26 100.0% 2 5.9% 1 5.4% 13 50.7% 1 5.2% 3 9.7% 1 2.2% 3 9.7% 2 8.3% 1 2.8% 26 100.0% 1 5.5% 14 51.5% 11 43.0% 26 100.0% 3 10.3% 0 1.6% 13 50.0% 10 38.2% 26 100.0% 9 33.5% 1 4.5% 16 62.1% 26 100.0% 14 54.2% 5 18.7% 7 27.0% 26 100.0% 18 67.8% 5 20.9% 2 7.9% 1 3.4% 0 0.0% 26 100.0% 5 17.3% 4 13.5% 18 69.2% 26 100.0% 12 47.1% 5 19.8% 9 33.1% 26 100.0% 20 76.0% 3 13.1% 3 10.9% 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 100.0% 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 100.0% 26 100.0% 2 9.5% 14 52.2% 10 38.3% 26 100.0% 6 23.8% 15 58.0% 5 18.2% 26 100.0% 18 68.0% 6 22.2% 3 9.8% 0 0.0% 26 100.0% 1 3.8% 20 76.3% 4 16.6% 0 0.4% 1 2.9% 26 100.0% 7 26.5% 2 7.2% 0 0.9% 3 10.9% 8 31.4% 6 23.1% 26 100.0% 3 10.3% 4 15.2% 4 16.6% 8 31.8% 7 26.1% 26 100.0% 15 57.8% 11 42.2% 0 0.0% 26 100.0% 4 13.6% 12 44.7% 7 25.5% 4 16.2% 26 100.0%

Total 40 9.2% 377 87.0% 17 3.8% 433 100.0% 0 0.0% 17 4.0% 326 75.2% 90 20.8% 433 100.0% 383 88.5% 33 7.5% 14 3.3% 3 0.6% 433 100.0% 373 86.1% 42 9.8% 18 4.1% 433 100.0% 12 70.6% 5 29.4% 18 100.0% 385 89.0% 48 11.0% 433 100.0% 41 9.5% 355 81.9% 21 4.8% 0 0.0% 1 0.3% 15 3.5% 433 100.0% 25 5.7% 387 89.5% 21 4.8% 433 100.0% 10 2.2% 16 3.6% 206 47.7% 20 4.5% 111 25.6% 21 4.8% 4 1.0% 32 7.3% 14 3.2% 433 100.0% 232 53.6% 48 11.1% 153 35.3% 433 100.0% 196 45.4% 86 19.8% 38 8.7% 113 26.2% 433 100.0% 17 3.8% 178 41.2% 238 54.9% 433 100.0% 74 17.2% 286 66.1% 72 16.7% 433 100.0% 339 78.3% 57 13.1% 31 7.2% 4 1.0% 1 0.3% 433 100.0% 84 19.3% 199 45.9% 151 34.8% 433 100.0% 23 5.4% 374 86.5% 35 8.1% 433 100.0% 89 20.5% 274 63.3% 70 16.2% 433 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 433 100.0% 433 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 58 13.3% 115 26.5% 260 60.2% 433 100.0% 197 45.6% 169 39.1% 66 15.3% 433 100.0% 47 11.0% 371 85.8% 7 1.7% 7 1.6% 433 100.0% 47 10.8% 354 81.7% 14 3.2% 9 2.1% 9 2.1% 433 100.0% 52 12.0% 63 14.6% 58 13.4% 83 19.2% 97 22.4% 79 18.3% 433 100.0% 110 25.5% 58 13.4% 103 23.8% 107 24.8% 54 12.6% 433 100.0% 247 57.1% 186 42.9% 0 0.0% 433 100.0% 66 15.3% 184 42.4% 100 23.1% 83 19.2% 433 100.0%

Which team 
are you 
rooting for in 
this year's 
NBA finals?

Boston 
Celtics

94 49.0% 76 39.4% 22 11.6% 192 100.0% 0 0.0% 85 44.2% 50 26.2% 57 29.6% 192 100.0% 147 76.4% 30 15.4% 7 3.7% 9 4.5% 192 100.0% 64 33.3% 108 56.0% 21 10.7% 192 100.0% 10 50.3% 10 49.7% 21 100.0% 74 38.7% 118 61.3% 192 100.0% 91 47.6% 60 31.3% 10 5.0% 6 3.3% 6 3.1% 19 9.8% 192 100.0% 107 55.9% 62 32.3% 23 11.8% 192 100.0% 16 8.2% 4 2.0% 83 43.2% 23 11.8% 16 8.5% 14 7.2% 10 5.0% 22 11.6% 5 2.5% 192 100.0% 30 15.4% 84 43.8% 78 40.8% 192 100.0% 44 23.1% 23 11.8% 91 47.6% 34 17.5% 192 100.0% 45 23.3% 37 19.4% 110 57.4% 192 100.0% 62 32.4% 86 44.9% 43 22.7% 192 100.0% 116 60.4% 40 20.9% 27 14.0% 8 4.3% 1 0.5% 192 100.0% 91 47.2% 47 24.5% 54 28.4% 192 100.0% 78 40.5% 84 43.7% 30 15.8% 192 100.0% 97 50.5% 56 29.0% 39 20.5% 192 100.0% 37 19.5% 97 50.4% 58 30.1% 192 100.0% 49 84.1% 7 11.6% 2 4.3% 58 100.0% 192 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 192 100.0% 78 40.7% 49 25.3% 65 34.0% 192 100.0% 119 61.9% 64 33.2% 3 1.7% 6 3.2% 192 100.0% 37 19.3% 95 49.3% 45 23.6% 12 6.1% 3 1.7% 192 100.0% 42 22.1% 39 20.5% 36 18.7% 29 15.1% 24 12.7% 21 10.8% 192 100.0% 74 38.6% 6 3.1% 47 24.6% 39 20.5% 25 13.2% 192 100.0% 101 52.7% 90 46.8% 1 0.6% 192 100.0% 54 28.1% 66 34.3% 33 17.2% 39 20.4% 192 100.0%

Dallas 
Maverick
s

92 36.3% 132 51.9% 30 11.9% 254 100.0% 0 0.0% 101 39.8% 88 34.7% 65 25.5% 254 100.0% 202 79.5% 35 13.8% 17 6.7% 0 0.0% 254 100.0% 113 44.6% 120 47.4% 20 8.0% 254 100.0% 10 51.3% 10 48.7% 20 100.0% 124 48.7% 130 51.3% 254 100.0% 103 40.6% 111 43.9% 19 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 20 8.1% 254 100.0% 99 39.1% 123 48.3% 32 12.6% 254 100.0% 12 4.7% 18 7.0% 114 45.1% 9 3.5% 32 12.7% 27 10.7% 8 3.2% 21 8.1% 12 4.9% 254 100.0% 78 30.6% 94 36.9% 82 32.5% 254 100.0% 69 27.1% 43 16.8% 95 37.4% 47 18.7% 254 100.0% 49 19.4% 81 31.8% 124 48.7% 254 100.0% 90 35.5% 111 43.6% 53 20.9% 254 100.0% 157 62.0% 41 16.3% 51 20.1% 1 0.6% 3 1.0% 254 100.0% 87 34.4% 74 29.1% 93 36.6% 254 100.0% 58 23.0% 139 54.8% 56 22.2% 254 100.0% 94 37.2% 103 40.5% 57 22.4% 254 100.0% 46 18.3% 93 36.5% 115 45.2% 254 100.0% 94 82.1% 7 6.0% 14 12.0% 115 100.0% 0 0.0% 254 100.0% 0 0.0% 254 100.0% 118 46.5% 73 28.9% 62 24.6% 254 100.0% 129 50.8% 110 43.5% 6 2.5% 8 3.2% 254 100.0% 55 21.5% 133 52.4% 46 18.2% 11 4.4% 9 3.5% 254 100.0% 68 26.9% 51 20.2% 40 15.7% 43 17.1% 33 13.1% 18 7.0% 254 100.0% 64 25.4% 25 9.8% 64 25.1% 65 25.5% 36 14.2% 254 100.0% 149 58.9% 104 41.1% 0 0.0% 254 100.0% 26 10.3% 112 44.2% 43 16.9% 72 28.6% 254 100.0%

I do not 
watch 
basketba
ll/I do not 
have a 
preferen
ce

179 32.2% 320 57.7% 56 10.1% 554 100.0% 0 0.0% 181 32.7% 213 38.4% 160 28.9% 554 100.0% 481 86.8% 27 5.0% 32 5.8% 13 2.4% 554 100.0% 279 50.3% 222 40.0% 54 9.7% 554 100.0% 21 38.7% 33 61.3% 54 100.0% 300 54.1% 254 45.9% 554 100.0% 190 34.3% 272 49.1% 30 5.4% 4 0.7% 7 1.2% 52 9.3% 554 100.0% 223 40.2% 268 48.3% 63 11.5% 554 100.0% 24 4.3% 22 4.0% 220 39.6% 24 4.3% 102 18.3% 26 4.7% 36 6.4% 75 13.5% 27 4.8% 554 100.0% 166 30.0% 150 27.0% 238 43.0% 554 100.0% 140 25.3% 83 14.9% 208 37.6% 123 22.2% 554 100.0% 30 5.4% 119 21.4% 405 73.1% 554 100.0% 116 21.0% 293 52.8% 145 26.2% 554 100.0% 404 72.8% 58 10.5% 55 9.9% 21 3.9% 16 2.9% 554 100.0% 181 32.6% 178 32.2% 195 35.2% 554 100.0% 117 21.1% 330 59.5% 108 19.5% 554 100.0% 189 34.2% 233 42.1% 132 23.7% 554 100.0% 125 22.6% 169 30.4% 260 47.0% 554 100.0% 226 86.9% 24 9.2% 10 3.9% 260 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 554 100.0% 554 100.0% 245 44.2% 187 33.7% 122 22.1% 554 100.0% 240 43.3% 271 48.9% 16 2.9% 27 4.9% 554 100.0% 54 9.7% 420 75.8% 43 7.7% 22 3.9% 16 2.9% 554 100.0% 53 9.6% 69 12.4% 84 15.1% 97 17.5% 131 23.7% 121 21.8% 554 100.0% 125 22.5% 59 10.6% 157 28.2% 132 23.7% 83 14.9% 554 100.0% 224 40.3% 328 59.2% 3 0.5% 554 100.0% 93 16.8% 197 35.5% 142 25.6% 123 22.2% 554 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Please select 
the type of 
area where 
you live

Suburba
n

161 36.4% 238 53.9% 43 9.6% 441 100.0% 0 0.0% 167 37.9% 162 36.8% 112 25.3% 441 100.0% 374 84.7% 49 11.2% 16 3.5% 3 0.6% 441 100.0% 210 47.5% 194 44.0% 38 8.5% 441 100.0% 15 39.3% 23 60.7% 38 100.0% 224 50.8% 217 49.2% 441 100.0% 173 39.1% 200 45.4% 23 5.2% 6 1.3% 7 1.6% 33 7.4% 441 100.0% 186 42.2% 211 47.8% 44 10.0% 441 100.0% 21 4.8% 14 3.1% 186 42.2% 25 5.8% 73 16.4% 20 4.6% 26 6.0% 56 12.8% 19 4.3% 441 100.0% 118 26.7% 139 31.6% 184 41.7% 441 100.0% 114 25.8% 61 13.8% 162 36.7% 105 23.7% 441 100.0% 50 11.4% 114 25.9% 277 62.7% 441 100.0% 122 27.7% 210 47.6% 109 24.8% 441 100.0% 304 68.9% 62 14.0% 59 13.3% 16 3.6% 1 0.2% 441 100.0% 161 36.4% 122 27.5% 159 36.0% 441 100.0% 105 23.7% 258 58.5% 79 17.8% 441 100.0% 181 40.9% 173 39.1% 88 19.9% 441 100.0% 89 20.2% 155 35.1% 197 44.7% 441 100.0% 175 88.7% 16 8.2% 6 3.2% 197 100.0% 78 17.7% 118 26.7% 245 55.6% 441 100.0% 441 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 441 100.0% 219 49.5% 202 45.7% 11 2.5% 10 2.2% 441 100.0% 73 16.5% 292 66.1% 37 8.5% 28 6.3% 12 2.6% 441 100.0% 79 17.9% 66 15.0% 65 14.7% 71 16.0% 92 20.8% 69 15.6% 441 100.0% 93 21.0% 32 7.3% 120 27.1% 135 30.7% 61 13.9% 441 100.0% 221 50.1% 218 49.4% 2 0.6% 441 100.0% 79 17.9% 136 30.9% 100 22.7% 126 28.5% 441 100.0%

Rural 94 30.4% 196 63.6% 18 6.0% 309 100.0% 0 0.0% 81 26.2% 145 46.8% 83 27.0% 309 100.0% 267 86.6% 24 7.7% 15 5.0% 2 0.7% 309 100.0% 179 57.8% 108 34.9% 22 7.2% 309 100.0% 12 52.1% 11 47.9% 22 100.0% 190 61.6% 118 38.4% 309 100.0% 92 29.7% 175 56.7% 23 7.6% 2 0.8% 0 0.0% 16 5.3% 309 100.0% 99 32.2% 182 59.0% 27 8.9% 309 100.0% 17 5.5% 18 5.7% 119 38.4% 12 3.9% 55 17.9% 21 6.9% 8 2.6% 43 13.9% 16 5.2% 309 100.0% 111 35.9% 90 29.2% 108 35.0% 309 100.0% 98 31.6% 56 18.0% 91 29.6% 64 20.8% 309 100.0% 32 10.5% 78 25.4% 198 64.2% 309 100.0% 73 23.6% 178 57.7% 58 18.8% 309 100.0% 238 77.1% 29 9.4% 32 10.4% 4 1.3% 6 1.8% 309 100.0% 79 25.7% 125 40.4% 105 34.0% 309 100.0% 64 20.6% 198 64.1% 47 15.3% 309 100.0% 92 29.9% 145 47.1% 71 23.0% 309 100.0% 56 18.0% 84 27.1% 169 54.9% 309 100.0% 139 82.3% 15 8.7% 15 9.0% 169 100.0% 49 15.7% 73 23.8% 187 60.5% 309 100.0% 0 0.0% 309 100.0% 0 0.0% 309 100.0% 112 36.2% 176 56.9% 7 2.1% 15 4.7% 309 100.0% 23 7.5% 236 76.5% 34 11.1% 6 2.1% 9 2.8% 309 100.0% 31 10.0% 50 16.3% 44 14.3% 51 16.5% 70 22.7% 63 20.3% 309 100.0% 89 28.9% 41 13.3% 81 26.2% 59 19.0% 39 12.5% 309 100.0% 153 49.5% 156 50.5% 0 0.0% 309 100.0% 37 11.9% 165 53.5% 64 20.8% 42 13.7% 309 100.0%

Urban 110 43.9% 93 37.2% 47 18.8% 250 100.0% 0 0.0% 119 47.5% 44 17.7% 87 34.8% 250 100.0% 189 75.4% 19 7.5% 25 10.1% 17 6.9% 250 100.0% 68 27.2% 147 59.0% 35 13.8% 250 100.0% 15 43.8% 19 56.2% 35 100.0% 83 33.3% 167 66.7% 250 100.0% 120 47.9% 68 27.3% 12 4.9% 2 0.9% 5 2.1% 42 16.8% 250 100.0% 144 57.5% 60 23.9% 47 18.7% 250 100.0% 14 5.4% 13 5.0% 112 44.9% 18 7.1% 22 9.0% 25 10.1% 19 7.6% 18 7.3% 9 3.5% 250 100.0% 45 18.0% 98 39.2% 107 42.7% 250 100.0% 42 16.9% 31 12.5% 141 56.5% 35 14.1% 250 100.0% 42 16.7% 44 17.6% 164 65.7% 250 100.0% 74 29.5% 102 40.7% 74 29.8% 250 100.0% 135 53.9% 49 19.6% 42 16.8% 11 4.5% 13 5.2% 250 100.0% 118 47.4% 53 21.2% 78 31.4% 250 100.0% 85 33.9% 97 38.7% 69 27.4% 250 100.0% 107 42.9% 74 29.6% 69 27.5% 250 100.0% 64 25.7% 119 47.8% 66 26.5% 250 100.0% 55 82.8% 7 10.0% 5 7.2% 66 100.0% 65 26.1% 62 24.9% 122 49.0% 250 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 250 100.0% 250 100.0% 158 63.1% 68 27.0% 8 3.3% 16 6.6% 250 100.0% 49 19.7% 120 48.0% 63 25.1% 10 4.1% 8 3.2% 250 100.0% 54 21.8% 43 17.0% 50 20.1% 48 19.1% 27 10.9% 28 11.0% 250 100.0% 81 32.6% 16 6.6% 67 26.6% 42 16.6% 44 17.6% 250 100.0% 100 40.0% 148 59.3% 2 0.6% 250 100.0% 58 23.0% 73 29.2% 53 21.2% 66 26.5% 250 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Who did you 
vote for in 
the 2020 
election?

Joe 
Biden

343 70.3% 71 14.6% 73 15.1% 488 100.0% 0 0.0% 330 67.7% 35 7.1% 123 25.2% 488 100.0% 405 82.9% 51 10.5% 23 4.7% 9 1.9% 488 100.0% 30 6.2% 420 86.2% 38 7.7% 488 100.0% 12 31.5% 26 68.5% 38 100.0% 42 8.6% 446 91.4% 488 100.0% 367 75.2% 35 7.3% 24 5.0% 3 0.7% 8 1.6% 50 10.3% 488 100.0% 393 80.6% 38 7.8% 57 11.6% 488 100.0% 36 7.3% 23 4.7% 168 34.4% 31 6.4% 30 6.2% 36 7.4% 48 9.9% 91 18.7% 24 4.9% 488 100.0% 18 3.8% 273 55.9% 197 40.4% 488 100.0% 37 7.5% 45 9.2% 342 70.1% 64 13.2% 488 100.0% 114 23.3% 38 7.8% 336 68.9% 488 100.0% 197 40.3% 156 32.1% 135 27.6% 488 100.0% 322 65.9% 70 14.3% 73 15.1% 15 3.1% 8 1.7% 488 100.0% 244 50.1% 73 14.9% 171 35.1% 488 100.0% 237 48.6% 110 22.6% 141 28.8% 488 100.0% 300 61.4% 79 16.2% 109 22.4% 488 100.0% 115 23.6% 325 66.6% 47 9.7% 488 100.0% 13 26.5% 17 35.8% 18 37.7% 47 100.0% 119 24.4% 129 26.4% 240 49.2% 488 100.0% 219 44.8% 112 22.9% 158 32.3% 488 100.0% 488 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 488 100.0% 90 18.4% 254 52.1% 106 21.6% 26 5.3% 12 2.6% 488 100.0% 87 17.8% 80 16.5% 83 17.0% 78 16.0% 87 17.8% 73 15.0% 488 100.0% 119 24.3% 33 6.7% 130 26.7% 117 24.0% 89 18.3% 488 100.0% 200 41.0% 288 59.0% 0 0.0% 488 100.0% 96 19.7% 165 33.8% 99 20.3% 128 26.3% 488 100.0%

Donald 
Trump

14 3.1% 416 93.6% 15 3.3% 445 100.0% 0 0.0% 25 5.5% 306 68.9% 114 25.6% 445 100.0% 389 87.4% 30 6.8% 21 4.8% 4 1.0% 445 100.0% 409 91.8% 13 2.9% 23 5.3% 445 100.0% 19 81.6% 4 18.4% 23 100.0% 428 96.1% 17 3.9% 445 100.0% 12 2.7% 393 88.2% 22 5.0% 3 0.6% 0 0.0% 16 3.5% 445 100.0% 19 4.2% 397 89.2% 29 6.6% 445 100.0% 9 2.0% 20 4.4% 216 48.6% 19 4.3% 119 26.6% 22 4.8% 3 0.6% 21 4.6% 18 4.0% 445 100.0% 249 56.0% 32 7.1% 164 36.9% 445 100.0% 205 46.1% 94 21.2% 25 5.5% 121 27.2% 445 100.0% 9 2.1% 183 41.0% 253 56.9% 445 100.0% 62 14.0% 302 67.9% 81 18.2% 445 100.0% 330 74.3% 58 13.0% 43 9.8% 7 1.6% 6 1.4% 445 100.0% 86 19.4% 217 48.8% 141 31.8% 445 100.0% 13 2.9% 404 90.7% 29 6.4% 445 100.0% 71 15.9% 286 64.3% 88 19.8% 445 100.0% 51 11.4% 23 5.2% 371 83.4% 445 100.0% 346 93.3% 19 5.1% 6 1.6% 371 100.0% 64 14.3% 110 24.8% 271 60.9% 445 100.0% 202 45.3% 176 39.5% 68 15.2% 445 100.0% 0 0.0% 445 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 445 100.0% 48 10.8% 361 81.2% 15 3.4% 12 2.8% 8 1.8% 445 100.0% 46 10.4% 63 14.2% 68 15.3% 88 19.7% 99 22.4% 80 18.0% 445 100.0% 124 27.8% 52 11.7% 120 26.9% 103 23.0% 47 10.6% 445 100.0% 247 55.6% 198 44.4% 0 0.0% 445 100.0% 66 14.8% 189 42.5% 105 23.7% 84 19.0% 445 100.0%

Someon
e else

4 15.8% 16 62.8% 6 21.5% 26 100.0% 0 0.0% 3 13.1% 7 26.8% 16 60.1% 26 100.0% 19 71.6% 1 4.2% 6 24.3% 0 0.0% 26 100.0% 5 20.9% 7 26.1% 14 52.9% 26 100.0% 3 22.4% 11 77.6% 14 100.0% 9 32.8% 17 67.2% 26 100.0% 4 13.7% 3 13.4% 8 32.6% 1 3.9% 5 17.6% 5 18.7% 26 100.0% 6 22.2% 9 35.4% 11 42.3% 26 100.0% 2 7.7% 0 1.0% 10 37.0% 2 5.9% 1 4.9% 5 21.1% 0 0.0% 4 15.0% 2 7.5% 26 100.0% 3 13.2% 9 35.8% 13 51.1% 26 100.0% 4 13.9% 4 15.6% 10 38.7% 8 31.8% 26 100.0% 0 0.0% 7 28.3% 19 71.7% 26 100.0% 5 17.4% 10 37.0% 12 45.6% 26 100.0% 9 35.7% 9 35.6% 6 22.2% 2 6.5% 0 0.0% 26 100.0% 10 39.7% 7 28.2% 8 32.1% 26 100.0% 2 5.9% 16 60.9% 9 33.2% 26 100.0% 6 23.1% 7 27.7% 13 49.2% 26 100.0% 13 50.1% 5 21.1% 7 28.8% 26 100.0% 4 47.8% 1 17.8% 3 34.4% 7 100.0% 3 12.8% 6 24.4% 16 62.8% 26 100.0% 11 43.0% 7 25.4% 8 31.6% 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 100.0% 0 0.0% 26 100.0% 0 0.0% 16 60.1% 6 24.9% 0 0.4% 4 14.5% 26 100.0% 6 22.6% 7 28.3% 3 12.7% 3 10.3% 2 9.3% 4 16.7% 26 100.0% 5 19.2% 4 13.8% 4 14.3% 9 32.9% 5 19.8% 26 100.0% 12 47.2% 12 46.8% 2 6.0% 26 100.0% 5 18.7% 4 15.1% 6 24.8% 11 41.4% 26 100.0%

Did not 
vote

3 8.4% 23 56.6% 14 35.0% 41 100.0% 0 0.0% 9 21.0% 3 6.8% 30 72.2% 41 100.0% 17 42.5% 10 23.4% 6 14.3% 8 19.8% 41 100.0% 12 29.2% 9 22.9% 20 48.0% 41 100.0% 7 38.1% 12 61.9% 20 100.0% 19 47.4% 22 52.6% 41 100.0% 2 5.0% 12 29.7% 3 8.3% 3 7.4% 0 0.3% 20 49.3% 41 100.0% 11 27.7% 9 21.0% 21 51.3% 41 100.0% 5 12.6% 1 2.4% 23 57.1% 3 7.8% 0 0.4% 4 9.2% 2 5.3% 2 5.3% 0 0.0% 41 100.0% 3 6.4% 14 33.7% 25 59.9% 41 100.0% 8 18.7% 5 11.9% 18 44.2% 10 25.2% 41 100.0% 1 2.4% 9 21.6% 31 76.0% 41 100.0% 5 12.6% 22 52.8% 14 34.6% 41 100.0% 16 38.3% 3 6.8% 10 24.4% 7 17.7% 5 12.8% 41 100.0% 17 42.4% 2 5.1% 22 52.5% 41 100.0% 2 3.9% 23 55.6% 17 40.5% 41 100.0% 4 9.8% 19 47.6% 17 42.6% 41 100.0% 30 73.1% 4 10.4% 7 16.5% 41 100.0% 7 98.3% 0 1.7% 0 0.0% 7 100.0% 6 14.8% 8 19.6% 27 65.6% 41 100.0% 10 24.1% 15 35.7% 16 40.2% 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 41 100.0% 41 100.0% 8 18.5% 17 41.0% 7 16.8% 6 14.2% 4 9.4% 41 100.0% 25 61.7% 8 19.5% 5 11.5% 1 2.3% 1 1.3% 2 3.8% 41 100.0% 16 38.8% 2 4.0% 14 33.7% 8 18.9% 2 4.7% 41 100.0% 14 35.3% 24 58.7% 2 6.0% 41 100.0% 6 15.8% 17 41.0% 7 16.1% 11 27.0% 41 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

For statistical 
purposes 
only, can you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

48 32.7% 64 44.0% 34 23.3% 145 100.0% 0 0.0% 70 48.2% 37 25.7% 38 26.1% 145 100.0% 111 76.2% 27 18.8% 7 4.6% 1 0.4% 145 100.0% 59 40.8% 75 51.5% 11 7.7% 145 100.0% 5 44.7% 6 55.3% 11 100.0% 64 44.2% 81 55.8% 145 100.0% 65 44.5% 55 38.1% 7 5.1% 2 1.2% 4 3.0% 12 8.1% 145 100.0% 78 53.5% 52 35.7% 16 10.8% 145 100.0% 7 4.7% 5 3.7% 69 47.7% 11 7.5% 19 13.1% 15 10.0% 5 3.4% 5 3.7% 9 6.1% 145 100.0% 35 23.9% 63 43.1% 48 33.0% 145 100.0% 29 20.2% 18 12.3% 74 50.6% 25 16.9% 145 100.0% 33 22.6% 40 27.5% 72 49.9% 145 100.0% 52 35.9% 60 41.2% 33 22.8% 145 100.0% 78 53.9% 25 17.3% 35 24.3% 6 3.9% 1 0.6% 145 100.0% 58 39.8% 37 25.2% 51 35.0% 145 100.0% 37 25.3% 69 47.4% 40 27.3% 145 100.0% 70 48.0% 52 35.9% 23 16.1% 145 100.0% 29 19.6% 70 48.2% 47 32.2% 145 100.0% 44 94.3% 2 3.6% 1 2.2% 47 100.0% 37 25.5% 55 37.5% 54 37.0% 145 100.0% 73 50.1% 23 16.0% 49 34.0% 145 100.0% 90 61.8% 48 33.0% 0 0.0% 8 5.2% 145 100.0% 145 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 145 100.0% 65 44.8% 42 29.1% 19 13.1% 11 7.5% 5 3.1% 3 2.3% 145 100.0% 59 40.4% 12 8.3% 34 23.7% 25 17.1% 15 10.5% 145 100.0% 65 44.9% 80 55.1% 0 0.0% 145 100.0% 22 14.8% 37 25.2% 7 4.8% 80 55.1% 145 100.0%

White or 
Caucasi
an

216 33.3% 392 60.5% 40 6.2% 648 100.0% 0 0.0% 177 27.4% 294 45.4% 177 27.3% 648 100.0% 576 89.0% 39 6.1% 22 3.4% 10 1.5% 648 100.0% 356 54.9% 247 38.1% 45 7.0% 648 100.0% 23 50.6% 22 49.4% 45 100.0% 379 58.5% 269 41.5% 648 100.0% 223 34.5% 345 53.3% 36 5.6% 4 0.7% 6 0.9% 33 5.1% 648 100.0% 230 35.5% 365 56.4% 53 8.2% 648 100.0% 26 4.0% 28 4.3% 271 41.9% 19 2.9% 117 18.1% 30 4.7% 35 5.5% 94 14.5% 28 4.3% 648 100.0% 215 33.1% 172 26.6% 261 40.3% 648 100.0% 200 30.9% 105 16.2% 206 31.8% 137 21.1% 648 100.0% 46 7.1% 164 25.3% 438 67.6% 648 100.0% 150 23.1% 352 54.3% 146 22.5% 648 100.0% 499 77.0% 75 11.6% 54 8.3% 12 1.8% 9 1.4% 648 100.0% 214 33.0% 222 34.3% 212 32.8% 648 100.0% 151 23.4% 400 61.8% 96 14.9% 648 100.0% 227 35.0% 279 43.1% 142 21.9% 648 100.0% 125 19.3% 169 26.1% 354 54.6% 648 100.0% 300 84.8% 34 9.6% 20 5.7% 354 100.0% 95 14.6% 133 20.5% 420 64.9% 648 100.0% 292 45.0% 236 36.5% 120 18.5% 648 100.0% 254 39.2% 361 55.8% 16 2.4% 17 2.6% 648 100.0% 0 0.0% 648 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 648 100.0% 59 9.0% 66 10.1% 89 13.7% 127 19.6% 163 25.2% 145 22.3% 648 100.0% 151 23.4% 56 8.7% 178 27.5% 158 24.4% 104 16.1% 648 100.0% 318 49.1% 330 50.9% 0 0.0% 648 100.0% 113 17.5% 255 39.3% 168 26.0% 111 17.2% 648 100.0%

Black or 
African 
America
n

75 55.9% 37 27.4% 22 16.6% 134 100.0% 0 0.0% 94 69.7% 7 5.4% 33 24.8% 134 100.0% 94 69.9% 14 10.1% 18 13.4% 9 6.6% 134 100.0% 18 13.5% 87 64.7% 29 21.8% 134 100.0% 10 35.7% 19 64.3% 29 100.0% 28 21.2% 106 78.8% 134 100.0% 68 50.9% 18 13.1% 10 7.4% 4 3.1% 1 0.8% 33 24.7% 134 100.0% 82 61.2% 17 12.5% 35 26.3% 134 100.0% 17 12.6% 6 4.6% 49 36.2% 16 12.1% 10 7.8% 14 10.5% 8 6.3% 11 8.6% 2 1.5% 134 100.0% 9 6.6% 63 47.3% 62 46.1% 134 100.0% 15 11.4% 13 9.4% 83 62.1% 23 17.0% 134 100.0% 39 29.0% 17 12.6% 78 58.4% 134 100.0% 46 34.5% 52 38.7% 36 26.8% 134 100.0% 68 50.4% 28 20.6% 28 20.6% 4 2.6% 8 5.8% 134 100.0% 56 41.7% 27 19.8% 52 38.6% 134 100.0% 54 40.0% 46 34.3% 35 25.7% 134 100.0% 65 48.7% 31 23.0% 38 28.2% 134 100.0% 30 22.5% 90 67.0% 14 10.5% 134 100.0% 10 67.9% 0 1.1% 4 31.0% 14 100.0% 45 33.8% 46 34.5% 43 31.7% 134 100.0% 37 27.9% 34 25.5% 63 46.7% 134 100.0% 106 78.7% 15 11.4% 6 4.8% 7 5.1% 134 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 134 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 134 100.0% 20 14.9% 31 23.2% 36 27.0% 24 18.1% 15 11.5% 7 5.2% 134 100.0% 39 29.0% 16 11.6% 36 27.1% 28 20.8% 15 11.4% 134 100.0% 63 46.7% 72 53.3% 0 0.0% 134 100.0% 28 21.0% 64 47.6% 33 24.4% 9 6.9% 134 100.0%

Asian 18 40.7% 21 46.9% 5 12.3% 44 100.0% 0 0.0% 20 46.0% 9 20.8% 15 33.2% 44 100.0% 26 57.5% 11 24.9% 7 15.0% 1 2.6% 44 100.0% 13 28.5% 27 61.9% 4 9.7% 44 100.0% 2 40.7% 3 59.3% 4 100.0% 14 32.4% 30 67.6% 44 100.0% 18 39.6% 16 36.2% 3 6.6% 0 0.0% 0 0.4% 8 17.1% 44 100.0% 27 61.4% 11 24.7% 6 13.9% 44 100.0% 1 1.9% 4 8.4% 17 39.1% 8 17.4% 1 2.0% 5 11.4% 3 6.1% 5 10.3% 2 3.4% 44 100.0% 10 21.8% 18 39.5% 17 38.6% 44 100.0% 5 11.4% 10 22.0% 18 40.7% 11 25.9% 44 100.0% 5 11.7% 11 25.1% 28 63.2% 44 100.0% 11 24.5% 17 39.3% 16 36.2% 44 100.0% 14 31.3% 8 18.0% 14 31.2% 8 18.0% 1 1.4% 44 100.0% 20 45.9% 7 15.2% 17 38.9% 44 100.0% 6 12.6% 25 56.3% 14 31.1% 44 100.0% 13 28.2% 20 46.1% 11 25.8% 44 100.0% 15 33.8% 20 45.4% 9 20.8% 44 100.0% 7 79.5% 2 19.3% 0 1.2% 9 100.0% 12 26.2% 11 25.0% 22 48.8% 44 100.0% 28 62.7% 6 14.3% 10 23.0% 44 100.0% 26 58.7% 12 27.9% 0 0.2% 6 13.1% 44 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 44 100.0% 0 0.0% 44 100.0% 15 34.1% 14 31.8% 9 20.7% 2 3.7% 3 7.0% 1 2.7% 44 100.0% 9 20.6% 0 0.0% 8 18.8% 21 46.9% 6 13.6% 44 100.0% 20 46.2% 23 50.8% 1 3.0% 44 100.0% 6 14.5% 7 15.8% 6 14.2% 25 55.5% 44 100.0%

Other or 
multiple 
races

8 28.7% 14 48.3% 6 22.9% 28 100.0% 0 0.0% 6 20.6% 3 11.0% 19 68.5% 28 100.0% 23 81.4% 1 2.4% 3 10.9% 2 5.3% 28 100.0% 10 36.4% 14 48.1% 4 15.5% 28 100.0% 1 31.8% 3 68.2% 4 100.0% 12 41.4% 17 58.6% 28 100.0% 10 36.6% 9 33.0% 2 7.2% 0 0.0% 1 3.5% 6 19.7% 28 100.0% 12 43.9% 8 27.4% 8 28.6% 28 100.0% 1 4.5% 1 4.0% 10 36.6% 1 5.0% 3 9.6% 3 10.6% 2 6.6% 3 9.7% 4 13.4% 28 100.0% 5 19.3% 12 41.8% 11 38.9% 28 100.0% 4 12.7% 3 10.2% 14 48.6% 8 28.5% 28 100.0% 1 3.5% 5 17.9% 22 78.6% 28 100.0% 9 32.9% 8 29.9% 11 37.2% 28 100.0% 19 65.7% 4 14.1% 2 8.1% 2 7.9% 1 4.3% 28 100.0% 11 37.6% 7 26.1% 10 36.2% 28 100.0% 5 19.0% 13 44.9% 10 36.1% 28 100.0% 6 22.1% 9 31.4% 13 46.5% 28 100.0% 11 37.4% 9 30.3% 9 32.3% 28 100.0% 8 90.4% 0 1.3% 1 8.3% 9 100.0% 3 11.7% 9 31.4% 16 56.9% 28 100.0% 12 41.2% 9 30.9% 8 27.9% 28 100.0% 12 44.1% 8 28.9% 4 13.3% 4 13.7% 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 28 100.0% 28 100.0% 5 19.0% 6 21.7% 6 20.4% 5 19.4% 3 9.2% 3 10.4% 28 100.0% 5 17.8% 6 21.3% 10 35.5% 4 15.2% 3 10.3% 28 100.0% 8 26.9% 18 63.7% 3 9.4% 28 100.0% 4 13.9% 12 43.7% 3 10.1% 9 32.3% 28 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

What is your 
age range?

18-29 
years

55 33.5% 67 40.6% 42 25.8% 164 100.0% 0 0.0% 73 44.6% 39 23.7% 52 31.7% 164 100.0% 98 59.8% 42 25.6% 14 8.4% 10 6.1% 164 100.0% 49 30.0% 90 54.8% 25 15.3% 164 100.0% 8 30.1% 18 69.9% 25 100.0% 57 34.6% 107 65.4% 164 100.0% 61 37.1% 53 32.2% 17 10.1% 2 1.1% 4 2.7% 27 16.7% 164 100.0% 73 44.4% 56 34.4% 35 21.2% 164 100.0% 5 3.1% 12 7.4% 77 47.2% 17 10.2% 13 7.8% 27 16.3% 4 2.7% 1 0.3% 8 5.1% 164 100.0% 29 17.9% 74 45.0% 61 37.1% 164 100.0% 34 20.8% 27 16.7% 79 48.0% 24 14.5% 164 100.0% 43 26.4% 55 33.7% 65 39.8% 164 100.0% 47 28.5% 78 47.8% 39 23.7% 164 100.0% 71 43.1% 29 17.4% 56 33.9% 6 3.8% 3 1.9% 164 100.0% 70 42.7% 31 19.1% 63 38.3% 164 100.0% 39 23.8% 80 48.5% 45 27.7% 164 100.0% 66 40.3% 63 38.5% 35 21.2% 164 100.0% 49 30.1% 63 38.2% 52 31.7% 164 100.0% 45 86.6% 0 0.0% 7 13.4% 52 100.0% 42 25.9% 68 41.6% 53 32.5% 164 100.0% 79 48.1% 31 18.7% 54 33.2% 164 100.0% 87 52.8% 46 28.2% 6 3.6% 25 15.4% 164 100.0% 65 39.7% 59 35.6% 20 12.2% 15 9.2% 5 3.3% 164 100.0% 164 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 164 100.0% 69 41.8% 5 2.9% 45 27.2% 35 21.5% 11 6.6% 164 100.0% 77 46.6% 84 50.9% 4 2.4% 164 100.0% 32 19.6% 63 38.3% 13 7.9% 56 34.3% 164 100.0%

30-39 
years

54 33.7% 89 56.1% 16 10.2% 159 100.0% 0 0.0% 63 39.9% 48 30.3% 47 29.8% 159 100.0% 121 76.1% 17 10.9% 17 10.6% 4 2.4% 159 100.0% 71 44.5% 66 41.5% 22 14.0% 159 100.0% 7 30.6% 15 69.4% 22 100.0% 78 48.8% 82 51.2% 159 100.0% 56 35.3% 57 35.7% 22 13.9% 2 1.3% 4 2.7% 18 11.1% 159 100.0% 74 46.3% 65 41.1% 20 12.6% 159 100.0% 11 6.6% 11 6.9% 72 45.0% 8 5.1% 14 8.9% 15 9.4% 13 8.0% 9 6.0% 7 4.3% 159 100.0% 40 25.1% 49 30.5% 71 44.4% 159 100.0% 45 28.3% 13 8.2% 71 44.8% 30 18.7% 159 100.0% 19 12.1% 42 26.1% 98 61.8% 159 100.0% 42 26.2% 77 48.4% 41 25.5% 159 100.0% 86 54.1% 29 18.5% 30 18.8% 10 6.2% 4 2.5% 159 100.0% 59 37.1% 44 27.5% 56 35.4% 159 100.0% 37 23.0% 87 54.7% 35 22.2% 159 100.0% 57 35.8% 68 42.6% 34 21.7% 159 100.0% 33 21.0% 62 39.1% 63 39.8% 159 100.0% 50 79.2% 11 17.8% 2 3.0% 63 100.0% 39 24.8% 51 32.1% 69 43.1% 159 100.0% 66 41.7% 50 31.6% 43 26.7% 159 100.0% 80 50.5% 63 39.8% 7 4.6% 8 5.0% 159 100.0% 42 26.6% 66 41.2% 31 19.5% 14 8.9% 6 3.8% 159 100.0% 0 0.0% 159 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 159 100.0% 43 27.2% 12 7.6% 49 31.0% 40 25.4% 14 8.8% 159 100.0% 79 49.8% 80 50.2% 0 0.0% 159 100.0% 21 13.1% 54 34.0% 23 14.2% 62 38.7% 159 100.0%

40-49 
years

56 35.1% 85 53.4% 18 11.5% 159 100.0% 0 0.0% 66 41.5% 56 35.4% 37 23.1% 159 100.0% 129 81.1% 15 9.3% 14 9.0% 1 0.6% 159 100.0% 70 44.0% 72 45.5% 17 10.5% 159 100.0% 13 76.7% 4 23.3% 17 100.0% 83 52.1% 76 47.9% 159 100.0% 57 36.0% 67 42.0% 7 4.2% 6 3.5% 2 1.1% 21 13.3% 159 100.0% 69 43.3% 65 41.1% 25 15.7% 159 100.0% 12 7.8% 3 1.9% 70 43.8% 9 5.8% 18 11.5% 18 11.1% 10 6.2% 16 10.2% 3 1.7% 159 100.0% 39 24.3% 41 25.7% 80 50.1% 159 100.0% 45 28.5% 18 11.2% 60 37.4% 36 22.9% 159 100.0% 20 12.3% 27 17.2% 112 70.5% 159 100.0% 48 30.4% 73 46.0% 38 23.6% 159 100.0% 93 58.7% 24 15.0% 31 19.6% 5 3.1% 6 3.6% 159 100.0% 52 32.4% 40 25.3% 67 42.2% 159 100.0% 40 24.9% 83 51.9% 37 23.3% 159 100.0% 57 35.7% 64 40.2% 38 24.1% 159 100.0% 35 21.7% 67 41.9% 58 36.4% 159 100.0% 58 99.6% 0 0.0% 0 0.4% 58 100.0% 36 22.5% 40 24.9% 84 52.5% 159 100.0% 65 40.7% 44 27.7% 50 31.6% 159 100.0% 83 52.1% 68 42.9% 3 2.1% 5 3.0% 159 100.0% 19 12.0% 89 55.8% 36 22.8% 9 5.8% 6 3.6% 159 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 159 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 159 100.0% 48 30.2% 5 3.2% 33 21.0% 49 31.0% 23 14.6% 159 100.0% 73 46.0% 86 54.0% 0 0.0% 159 100.0% 39 24.8% 69 43.1% 30 18.6% 22 13.5% 159 100.0%

50-59 
years

57 33.4% 100 59.1% 13 7.5% 169 100.0% 0 0.0% 55 32.6% 69 41.0% 45 26.4% 169 100.0% 152 89.6% 9 5.2% 5 3.0% 4 2.1% 169 100.0% 88 52.0% 66 38.9% 15 9.1% 169 100.0% 6 40.8% 9 59.2% 15 100.0% 94 55.7% 75 44.3% 169 100.0% 65 38.2% 89 52.9% 3 2.0% 0 0.0% 1 0.7% 11 6.3% 169 100.0% 66 38.9% 85 50.5% 18 10.6% 169 100.0% 6 3.4% 6 3.7% 90 53.0% 5 2.9% 32 18.8% 4 2.4% 5 3.0% 18 10.6% 4 2.4% 169 100.0% 47 27.6% 42 24.9% 80 47.4% 169 100.0% 40 23.5% 34 20.4% 59 35.0% 36 21.1% 169 100.0% 10 6.2% 36 21.6% 122 72.3% 169 100.0% 44 26.1% 84 49.7% 41 24.2% 169 100.0% 131 77.5% 20 12.0% 8 4.7% 6 3.6% 4 2.1% 169 100.0% 46 27.0% 60 35.2% 64 37.8% 169 100.0% 35 20.8% 100 59.2% 34 20.1% 169 100.0% 54 31.7% 68 40.5% 47 27.8% 169 100.0% 32 18.8% 54 31.9% 83 49.2% 169 100.0% 72 86.4% 8 10.2% 3 3.4% 83 100.0% 29 17.1% 43 25.6% 97 57.2% 169 100.0% 71 41.8% 51 30.0% 48 28.2% 169 100.0% 78 46.0% 88 51.8% 3 1.6% 1 0.6% 169 100.0% 11 6.4% 127 75.0% 24 14.4% 2 1.0% 5 3.2% 169 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 169 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 169 100.0% 41 24.1% 17 10.0% 49 29.2% 38 22.3% 24 14.5% 169 100.0% 79 46.9% 90 53.1% 0 0.0% 169 100.0% 18 10.6% 68 40.3% 50 29.8% 33 19.4% 169 100.0%

60-69 
years

72 38.2% 107 56.4% 10 5.4% 189 100.0% 0 0.0% 58 30.4% 71 37.7% 60 31.9% 189 100.0% 177 93.8% 5 2.6% 4 2.1% 3 1.5% 189 100.0% 99 52.5% 81 43.1% 8 4.4% 189 100.0% 5 53.9% 4 46.1% 8 100.0% 104 54.9% 85 45.1% 189 100.0% 75 39.7% 98 51.9% 7 3.5% 1 0.3% 0 0.0% 9 4.6% 189 100.0% 80 42.2% 99 52.1% 11 5.7% 189 100.0% 11 5.8% 6 3.3% 62 32.8% 5 2.6% 41 21.8% 1 0.4% 9 4.5% 41 21.7% 14 7.2% 189 100.0% 56 29.7% 60 31.6% 73 38.7% 189 100.0% 54 28.8% 26 13.8% 63 33.4% 45 23.9% 189 100.0% 11 6.1% 41 21.7% 136 72.2% 189 100.0% 44 23.4% 100 53.1% 44 23.5% 189 100.0% 167 88.4% 15 8.0% 3 1.8% 2 1.3% 1 0.5% 189 100.0% 73 38.8% 62 33.1% 53 28.1% 189 100.0% 49 26.0% 116 61.5% 23 12.4% 189 100.0% 84 44.4% 72 37.9% 33 17.6% 189 100.0% 33 17.6% 59 31.1% 97 51.3% 189 100.0% 80 82.3% 9 9.2% 8 8.5% 97 100.0% 24 12.9% 33 17.6% 131 69.4% 189 100.0% 92 48.4% 70 37.1% 27 14.5% 189 100.0% 87 45.8% 99 52.6% 2 1.3% 1 0.3% 189 100.0% 5 2.4% 163 86.4% 15 8.2% 3 1.6% 3 1.4% 189 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 189 100.0% 0 0.0% 189 100.0% 33 17.4% 30 16.0% 52 27.7% 41 21.9% 32 17.0% 189 100.0% 92 48.6% 97 51.4% 0 0.0% 189 100.0% 32 17.2% 72 37.8% 48 25.6% 37 19.4% 189 100.0%

70 or 
more 
years

71 44.7% 80 50.1% 8 5.2% 159 100.0% 0 0.0% 52 32.4% 67 42.0% 41 25.6% 159 100.0% 152 95.5% 4 2.6% 2 1.4% 1 0.5% 159 100.0% 79 49.4% 74 46.4% 7 4.1% 159 100.0% 4 53.7% 3 46.3% 7 100.0% 82 51.7% 77 48.3% 159 100.0% 70 44.1% 80 50.0% 3 2.0% 0 0.2% 1 0.5% 5 3.3% 159 100.0% 68 42.9% 81 51.1% 10 6.0% 159 100.0% 7 4.4% 6 3.5% 47 29.3% 12 7.3% 32 20.1% 3 1.7% 13 8.0% 33 20.4% 8 5.3% 159 100.0% 63 39.3% 62 39.1% 34 21.5% 159 100.0% 34 21.6% 29 18.3% 63 39.4% 33 20.6% 159 100.0% 20 12.5% 35 21.9% 104 65.5% 159 100.0% 43 27.2% 76 47.9% 40 24.8% 159 100.0% 128 80.6% 22 14.1% 5 2.9% 2 0.9% 2 1.4% 159 100.0% 59 36.8% 62 38.8% 39 24.4% 159 100.0% 53 33.4% 87 54.6% 19 12.0% 159 100.0% 63 39.5% 57 35.6% 40 24.9% 159 100.0% 27 16.7% 53 33.5% 79 49.8% 159 100.0% 64 81.2% 9 11.2% 6 7.6% 79 100.0% 21 13.0% 18 11.2% 121 75.8% 159 100.0% 69 43.4% 63 39.3% 28 17.3% 159 100.0% 73 46.1% 80 50.2% 4 2.7% 2 1.0% 159 100.0% 3 2.1% 145 90.9% 7 4.4% 1 0.7% 3 1.8% 159 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 159 100.0% 159 100.0% 29 18.5% 21 13.0% 38 23.9% 32 20.0% 39 24.6% 159 100.0% 74 46.3% 85 53.7% 0 0.0% 159 100.0% 30 19.1% 50 31.2% 54 33.7% 26 16.1% 159 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

What is the 
highest level 
of education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

78 29.5% 150 57.1% 35 13.3% 263 100.0% 0 0.0% 101 38.4% 83 31.6% 79 30.0% 263 100.0% 179 67.9% 48 18.1% 26 9.7% 11 4.3% 263 100.0% 129 48.8% 96 36.6% 38 14.5% 263 100.0% 18 46.5% 20 53.5% 38 100.0% 146 55.6% 117 44.4% 263 100.0% 76 29.0% 132 50.2% 12 4.7% 4 1.4% 1 0.5% 37 14.2% 263 100.0% 107 40.5% 120 45.6% 37 13.9% 263 100.0% 17 6.5% 11 4.2% 112 42.4% 16 6.0% 42 15.9% 29 11.0% 5 2.0% 20 7.6% 12 4.6% 263 100.0% 78 29.6% 87 33.1% 98 37.3% 263 100.0% 62 23.7% 50 19.0% 103 39.3% 47 17.9% 263 100.0% 42 16.0% 71 26.9% 150 57.1% 263 100.0% 77 29.4% 125 47.4% 61 23.2% 263 100.0% 143 54.2% 44 16.7% 56 21.4% 7 2.8% 13 4.9% 263 100.0% 93 35.4% 75 28.3% 96 36.3% 263 100.0% 61 23.2% 155 58.9% 47 17.9% 263 100.0% 89 33.6% 111 42.3% 63 24.0% 263 100.0% 61 23.0% 93 35.1% 110 41.9% 263 100.0% 103 93.1% 5 4.4% 3 2.5% 110 100.0% 74 28.1% 64 24.5% 125 47.4% 263 100.0% 93 35.2% 89 33.9% 81 30.9% 263 100.0% 119 45.1% 124 46.9% 5 1.9% 16 6.0% 263 100.0% 59 22.3% 151 57.5% 39 14.8% 9 3.5% 5 1.9% 263 100.0% 69 26.1% 43 16.5% 48 18.3% 41 15.5% 33 12.5% 29 11.2% 263 100.0% 263 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 263 100.0% 128 48.5% 134 50.7% 2 0.8% 263 100.0% 45 17.3% 96 36.6% 64 24.5% 57 21.7% 263 100.0%

Vocation
al/techni
cal 
school

19 21.0% 60 66.9% 11 12.1% 90 100.0% 0 0.0% 24 27.2% 37 41.7% 28 31.1% 90 100.0% 84 93.1% 3 3.3% 2 2.0% 1 1.6% 90 100.0% 58 64.4% 28 30.8% 4 4.9% 90 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 58 64.4% 32 35.6% 90 100.0% 21 22.9% 52 58.0% 9 10.2% 0 0.0% 2 2.0% 6 6.9% 90 100.0% 27 30.0% 55 61.4% 8 8.6% 90 100.0% 5 5.6% 2 2.7% 35 39.0% 2 2.0% 21 23.9% 5 5.3% 2 2.4% 9 9.6% 9 9.5% 90 100.0% 36 39.6% 20 22.7% 34 37.7% 90 100.0% 30 33.7% 13 14.8% 23 25.7% 23 25.7% 90 100.0% 8 9.2% 25 27.8% 57 63.0% 90 100.0% 13 14.6% 54 60.1% 23 25.3% 90 100.0% 70 78.0% 12 13.5% 7 7.5% 1 1.0% 0 0.0% 90 100.0% 21 22.9% 39 43.5% 30 33.6% 90 100.0% 7 8.1% 60 66.3% 23 25.6% 90 100.0% 19 21.7% 42 46.3% 29 32.0% 90 100.0% 9 9.6% 23 25.8% 58 64.6% 90 100.0% 51 88.6% 3 4.5% 4 6.9% 58 100.0% 6 6.7% 25 27.7% 59 65.6% 90 100.0% 32 36.0% 41 45.7% 16 18.3% 90 100.0% 33 36.3% 52 57.9% 4 4.0% 2 1.8% 90 100.0% 12 13.4% 56 62.5% 16 17.4% 0 0.0% 6 6.7% 90 100.0% 5 5.3% 12 13.4% 5 5.7% 17 18.9% 30 33.6% 21 23.0% 90 100.0% 0 0.0% 90 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 90 100.0% 47 52.2% 43 47.8% 0 0.0% 90 100.0% 13 14.5% 36 39.7% 18 19.8% 23 26.1% 90 100.0%

Associat
e 
Degree/s
ome 
college

101 37.7% 139 51.9% 28 10.4% 267 100.0% 0 0.0% 95 35.7% 86 32.3% 86 32.0% 267 100.0% 222 82.9% 18 6.6% 22 8.2% 6 2.3% 267 100.0% 112 41.8% 127 47.4% 29 10.9% 267 100.0% 15 50.2% 14 49.8% 29 100.0% 126 47.2% 141 52.8% 267 100.0% 106 39.6% 111 41.4% 20 7.5% 1 0.2% 4 1.5% 26 9.8% 267 100.0% 127 47.3% 109 40.6% 32 12.0% 267 100.0% 14 5.4% 7 2.5% 116 43.6% 15 5.7% 31 11.8% 22 8.2% 26 9.7% 24 9.0% 11 4.1% 267 100.0% 77 28.8% 86 32.1% 105 39.1% 267 100.0% 66 24.8% 35 13.2% 115 43.0% 51 19.0% 267 100.0% 31 11.6% 72 26.9% 165 61.5% 267 100.0% 71 26.7% 137 51.3% 59 22.0% 267 100.0% 173 64.8% 39 14.6% 39 14.6% 13 4.9% 3 1.0% 267 100.0% 103 38.5% 69 25.8% 96 35.8% 267 100.0% 66 24.5% 142 53.0% 60 22.4% 267 100.0% 93 34.9% 114 42.8% 60 22.3% 267 100.0% 65 24.3% 99 37.2% 103 38.5% 267 100.0% 92 89.3% 7 6.5% 4 4.2% 103 100.0% 47 17.7% 64 23.8% 157 58.6% 267 100.0% 120 44.8% 81 30.3% 67 24.9% 267 100.0% 130 48.7% 120 44.8% 4 1.4% 14 5.2% 267 100.0% 34 12.9% 178 66.6% 36 13.6% 8 3.1% 10 3.7% 267 100.0% 45 16.7% 49 18.5% 33 12.5% 49 18.5% 52 19.6% 38 14.3% 267 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 267 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 267 100.0% 114 42.8% 152 56.8% 1 0.4% 267 100.0% 32 12.1% 103 38.6% 64 24.1% 67 25.2% 267 100.0%

College 
graduate

93 39.3% 122 52.0% 21 8.7% 236 100.0% 0 0.0% 88 37.4% 96 40.7% 52 21.9% 236 100.0% 209 88.5% 23 9.7% 4 1.6% 0 0.2% 236 100.0% 110 46.7% 114 48.5% 11 4.8% 236 100.0% 4 32.2% 8 67.8% 11 100.0% 114 48.3% 122 51.7% 236 100.0% 99 42.0% 106 44.8% 13 5.4% 3 1.2% 5 2.3% 10 4.4% 236 100.0% 93 39.4% 119 50.3% 24 10.3% 236 100.0% 8 3.4% 14 5.9% 106 44.9% 16 6.7% 38 15.9% 8 3.5% 10 4.3% 29 12.5% 7 2.9% 236 100.0% 53 22.6% 74 31.2% 109 46.2% 236 100.0% 65 27.5% 27 11.6% 90 38.2% 53 22.7% 236 100.0% 28 11.9% 42 18.0% 165 70.1% 236 100.0% 59 24.9% 114 48.3% 63 26.8% 236 100.0% 176 74.8% 29 12.5% 20 8.6% 9 3.6% 1 0.5% 236 100.0% 77 32.8% 76 32.4% 82 34.8% 236 100.0% 64 27.0% 135 57.2% 37 15.8% 236 100.0% 108 46.0% 83 35.2% 44 18.8% 236 100.0% 50 21.2% 78 33.3% 107 45.5% 236 100.0% 88 81.7% 11 10.6% 8 7.8% 107 100.0% 39 16.7% 65 27.5% 132 55.8% 236 100.0% 135 57.5% 59 24.9% 42 17.6% 236 100.0% 117 49.6% 103 43.5% 9 3.6% 8 3.3% 236 100.0% 25 10.5% 158 67.0% 28 11.8% 21 8.8% 4 1.8% 236 100.0% 35 15.0% 40 17.1% 49 20.9% 38 16.0% 41 17.5% 32 13.5% 236 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 236 100.0% 0 0.0% 236 100.0% 119 50.3% 116 49.4% 1 0.3% 236 100.0% 48 20.5% 97 41.3% 43 18.2% 47 20.0% 236 100.0%

Postgrad
uate or 
higher

74 51.8% 56 38.6% 14 9.6% 144 100.0% 0 0.0% 58 40.4% 48 33.3% 38 26.3% 144 100.0% 137 95.1% 1 0.7% 3 2.2% 3 1.9% 144 100.0% 48 33.3% 85 58.8% 11 7.9% 144 100.0% 5 48.1% 6 51.9% 11 100.0% 53 37.1% 91 62.9% 144 100.0% 83 57.4% 43 30.0% 4 3.0% 3 2.2% 0 0.0% 11 7.4% 144 100.0% 76 53.1% 50 34.9% 17 12.0% 144 100.0% 7 5.0% 10 6.9% 48 33.4% 7 4.6% 18 12.5% 3 2.1% 10 6.8% 36 24.8% 6 3.9% 144 100.0% 30 20.8% 61 42.1% 53 37.1% 144 100.0% 30 20.5% 22 15.1% 63 44.0% 29 20.4% 144 100.0% 15 10.3% 27 18.4% 102 71.2% 144 100.0% 48 33.3% 60 41.7% 36 25.0% 144 100.0% 115 79.6% 15 10.6% 10 7.2% 1 0.6% 3 2.0% 144 100.0% 65 44.9% 40 28.0% 39 27.2% 144 100.0% 55 38.3% 62 42.8% 27 19.0% 144 100.0% 71 49.2% 41 28.8% 32 22.0% 144 100.0% 25 17.4% 64 44.8% 54 37.8% 144 100.0% 35 65.3% 12 22.1% 7 12.6% 54 100.0% 25 17.6% 36 25.0% 83 57.4% 144 100.0% 61 42.5% 39 26.9% 44 30.6% 144 100.0% 89 62.2% 47 32.9% 5 3.6% 2 1.3% 144 100.0% 15 10.6% 104 72.5% 15 10.7% 6 4.2% 3 2.0% 144 100.0% 11 7.5% 14 9.7% 23 16.1% 24 17.0% 32 22.3% 39 27.3% 144 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 144 100.0% 144 100.0% 67 46.3% 77 53.7% 0 0.0% 144 100.0% 34 23.7% 42 29.4% 28 19.4% 40 27.5% 144 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Can you 
please tell 
me your 
gender?

Male 163 34.4% 278 58.7% 33 6.9% 474 100.0% 0 0.0% 142 30.0% 192 40.5% 140 29.6% 474 100.0% 392 82.7% 52 11.0% 22 4.7% 8 1.6% 474 100.0% 259 54.6% 180 38.0% 35 7.4% 474 100.0% 18 51.6% 17 48.4% 35 100.0% 277 58.4% 197 41.6% 474 100.0% 158 33.3% 252 53.2% 19 3.9% 8 1.7% 6 1.3% 32 6.7% 474 100.0% 160 33.7% 260 54.9% 54 11.4% 474 100.0% 27 5.6% 22 4.6% 192 40.4% 29 6.1% 91 19.1% 23 4.9% 22 4.6% 53 11.1% 17 3.6% 474 100.0% 155 32.7% 138 29.1% 181 38.2% 474 100.0% 136 28.8% 96 20.3% 138 29.1% 103 21.8% 474 100.0% 51 10.7% 128 27.0% 296 62.4% 474 100.0% 124 26.2% 241 50.8% 109 23.0% 474 100.0% 336 70.8% 69 14.5% 56 11.7% 10 2.2% 4 0.8% 474 100.0% 150 31.7% 185 38.9% 139 29.3% 474 100.0% 111 23.4% 295 62.2% 68 14.4% 474 100.0% 168 35.4% 211 44.4% 95 20.1% 474 100.0% 94 19.8% 133 28.1% 247 52.1% 474 100.0% 213 86.2% 19 7.7% 15 6.1% 247 100.0% 101 21.3% 149 31.5% 224 47.2% 474 100.0% 221 46.6% 153 32.2% 100 21.1% 474 100.0% 200 42.2% 247 52.2% 12 2.6% 14 3.1% 474 100.0% 65 13.8% 318 67.1% 63 13.2% 20 4.3% 8 1.6% 474 100.0% 77 16.2% 79 16.7% 73 15.4% 79 16.7% 92 19.4% 74 15.6% 474 100.0% 128 26.9% 47 9.9% 114 24.1% 119 25.0% 67 14.1% 474 100.0% 474 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 474 100.0% 84 17.8% 176 37.2% 99 20.9% 114 24.1% 474 100.0%

Female 201 38.5% 249 47.7% 72 13.8% 522 100.0% 0 0.0% 225 43.1% 159 30.5% 138 26.4% 522 100.0% 435 83.4% 39 7.5% 34 6.5% 13 2.5% 522 100.0% 197 37.8% 267 51.2% 58 11.0% 522 100.0% 23 40.6% 34 59.4% 58 100.0% 221 42.3% 301 57.7% 522 100.0% 226 43.3% 192 36.7% 38 7.2% 2 0.5% 6 1.2% 57 11.0% 522 100.0% 268 51.4% 193 36.9% 61 11.8% 522 100.0% 25 4.8% 22 4.3% 225 43.0% 26 5.1% 60 11.4% 42 8.0% 31 5.9% 65 12.4% 27 5.1% 522 100.0% 119 22.7% 186 35.7% 217 41.6% 522 100.0% 117 22.4% 52 9.9% 253 48.5% 100 19.1% 522 100.0% 74 14.1% 109 20.9% 340 65.0% 522 100.0% 144 27.7% 248 47.6% 129 24.7% 522 100.0% 341 65.3% 70 13.3% 75 14.4% 21 4.0% 16 3.0% 522 100.0% 205 39.3% 115 22.0% 202 38.7% 522 100.0% 141 27.1% 256 49.1% 124 23.8% 522 100.0% 211 40.4% 181 34.7% 130 24.9% 522 100.0% 112 21.5% 224 43.0% 186 35.6% 522 100.0% 156 84.0% 19 10.0% 11 6.0% 186 100.0% 90 17.2% 104 20.0% 328 62.8% 522 100.0% 218 41.7% 156 29.8% 148 28.4% 522 100.0% 288 55.2% 198 37.9% 12 2.3% 24 4.6% 522 100.0% 80 15.3% 330 63.2% 72 13.7% 23 4.3% 18 3.4% 522 100.0% 84 16.0% 80 15.3% 86 16.5% 90 17.2% 97 18.6% 85 16.4% 522 100.0% 134 25.6% 43 8.2% 152 29.1% 116 22.3% 77 14.8% 522 100.0% 0 0.0% 522 100.0% 0 0.0% 522 100.0% 89 17.1% 197 37.7% 118 22.7% 118 22.6% 522 100.0%

Nonbinar
y or 
other

1 13.9% 0 0.0% 3 86.1% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 2 52.8% 1 19.5% 0 0.0% 1 27.7% 4 100.0% 0 0.0% 2 58.4% 2 41.6% 4 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 52.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 47.2% 4 100.0% 1 33.5% 0 0.0% 3 66.5% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 19.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 38.9% 1 27.7% 1 13.9% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 3 80.5% 1 19.5% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 80.5% 1 19.5% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 1 13.9% 3 86.1% 4 100.0% 1 13.9% 2 38.9% 2 47.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 3 66.5% 0 0.0% 1 33.5% 4 100.0% 1 13.9% 2 38.9% 2 47.2% 4 100.0% 2 41.6% 0 0.0% 2 58.4% 4 100.0% 3 80.5% 1 19.5% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 27.7% 0 0.0% 3 72.3% 4 100.0% 2 61.1% 0 0.0% 2 38.9% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 38.9% 2 61.1% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.5% 3 66.5% 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 2 52.8% 0 0.0% 1 27.7% 1 19.5% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 2 41.6% 0 0.0% 2 58.4% 4 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%

Region Northeas
t

68 39.1% 89 51.1% 17 9.8% 173 100.0% 0 0.0% 63 36.6% 61 35.0% 49 28.4% 173 100.0% 137 79.2% 17 9.7% 10 5.8% 9 5.3% 173 100.0% 72 41.5% 81 47.0% 20 11.6% 173 100.0% 9 46.2% 11 53.8% 20 100.0% 81 46.8% 92 53.2% 173 100.0% 73 41.9% 70 40.6% 8 4.6% 3 1.6% 1 0.7% 18 10.6% 173 100.0% 78 45.3% 68 39.1% 27 15.6% 173 100.0% 9 5.0% 10 5.7% 65 37.4% 14 7.9% 29 16.7% 9 5.1% 8 4.4% 27 15.5% 4 2.4% 173 100.0% 40 22.8% 59 34.2% 75 43.0% 173 100.0% 47 26.9% 27 15.6% 73 42.0% 27 15.6% 173 100.0% 23 13.0% 46 26.5% 105 60.5% 173 100.0% 41 23.8% 93 53.5% 39 22.7% 173 100.0% 115 66.4% 28 16.0% 19 11.2% 7 4.2% 4 2.2% 173 100.0% 67 38.5% 50 28.9% 57 32.7% 173 100.0% 47 27.2% 93 53.9% 33 18.9% 173 100.0% 71 41.0% 64 37.0% 38 22.0% 173 100.0% 42 24.1% 65 37.7% 66 38.2% 173 100.0% 54 81.3% 9 13.3% 4 5.4% 66 100.0% 54 31.1% 26 15.1% 93 53.7% 173 100.0% 79 45.6% 37 21.2% 58 33.2% 173 100.0% 96 55.4% 66 38.1% 5 2.8% 6 3.7% 173 100.0% 22 12.4% 113 65.3% 28 16.3% 6 3.7% 4 2.3% 173 100.0% 32 18.6% 21 12.0% 39 22.8% 18 10.3% 32 18.7% 30 17.5% 173 100.0% 45 26.2% 13 7.5% 32 18.7% 48 27.9% 34 19.7% 173 100.0% 84 48.6% 89 51.4% 0 0.0% 173 100.0% 173 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 173 100.0%

South 124 33.1% 215 57.3% 36 9.6% 375 100.0% 0 0.0% 116 31.0% 142 38.0% 116 31.0% 375 100.0% 312 83.2% 36 9.7% 22 5.8% 5 1.3% 375 100.0% 190 50.6% 160 42.7% 25 6.7% 375 100.0% 12 48.8% 13 51.2% 25 100.0% 202 53.9% 173 46.1% 375 100.0% 126 33.5% 181 48.4% 25 6.6% 3 0.9% 6 1.5% 34 9.1% 375 100.0% 135 36.0% 194 51.7% 46 12.3% 375 100.0% 23 6.0% 20 5.2% 165 44.0% 16 4.3% 55 14.7% 24 6.5% 22 5.8% 38 10.1% 12 3.3% 375 100.0% 117 31.2% 113 30.3% 144 38.6% 375 100.0% 107 28.6% 58 15.6% 131 35.0% 78 20.9% 375 100.0% 51 13.6% 93 24.9% 230 61.5% 375 100.0% 103 27.4% 199 53.1% 73 19.5% 375 100.0% 266 71.1% 46 12.2% 45 12.0% 9 2.3% 9 2.5% 375 100.0% 119 31.8% 131 35.1% 124 33.1% 375 100.0% 86 22.9% 235 62.7% 54 14.3% 375 100.0% 132 35.2% 165 44.0% 78 20.7% 375 100.0% 79 21.1% 112 29.9% 184 49.0% 375 100.0% 161 87.9% 10 5.7% 12 6.4% 184 100.0% 66 17.6% 112 30.0% 197 52.5% 375 100.0% 136 36.4% 165 44.1% 73 19.5% 375 100.0% 165 44.0% 189 50.5% 4 1.0% 17 4.5% 375 100.0% 37 9.8% 255 68.0% 64 17.1% 7 1.9% 12 3.3% 375 100.0% 63 16.8% 54 14.4% 69 18.3% 68 18.2% 72 19.1% 50 13.2% 375 100.0% 96 25.7% 36 9.5% 103 27.5% 97 26.0% 42 11.3% 375 100.0% 176 47.1% 197 52.5% 2 0.4% 375 100.0% 0 0.0% 375 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 375 100.0%

Midwest 84 38.7% 118 54.5% 15 6.9% 217 100.0% 0 0.0% 84 38.5% 84 38.7% 50 22.9% 217 100.0% 185 84.9% 17 7.8% 14 6.7% 1 0.7% 217 100.0% 107 49.1% 92 42.2% 19 8.6% 217 100.0% 10 55.7% 8 44.3% 19 100.0% 117 53.9% 100 46.1% 217 100.0% 87 40.2% 107 49.1% 7 3.1% 2 0.9% 0 0.0% 15 6.7% 217 100.0% 94 43.4% 103 47.5% 20 9.1% 217 100.0% 12 5.4% 10 4.7% 85 39.1% 13 6.1% 37 17.1% 10 4.8% 11 5.0% 32 14.6% 7 3.2% 217 100.0% 59 27.3% 69 31.8% 89 40.9% 217 100.0% 51 23.5% 30 13.7% 84 38.5% 53 24.2% 217 100.0% 21 9.8% 47 21.8% 149 68.4% 217 100.0% 53 24.2% 113 52.0% 52 23.8% 217 100.0% 150 68.9% 33 15.4% 27 12.5% 5 2.4% 2 0.7% 217 100.0% 75 34.4% 61 28.3% 81 37.3% 217 100.0% 61 28.2% 118 54.1% 39 17.7% 217 100.0% 90 41.5% 77 35.5% 50 23.0% 217 100.0% 36 16.5% 82 37.5% 100 46.0% 217 100.0% 83 83.2% 10 10.1% 7 6.7% 100 100.0% 33 15.2% 43 19.7% 142 65.2% 217 100.0% 100 46.0% 64 29.6% 53 24.4% 217 100.0% 99 45.5% 105 48.5% 6 3.0% 7 3.0% 217 100.0% 7 3.2% 168 77.5% 33 15.1% 6 2.9% 3 1.3% 217 100.0% 13 5.9% 23 10.4% 30 13.6% 50 23.2% 48 22.3% 54 24.7% 217 100.0% 64 29.6% 18 8.2% 64 29.6% 43 19.7% 28 12.9% 217 100.0% 99 45.6% 118 54.4% 0 0.0% 217 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 217 100.0% 0 0.0% 217 100.0%

West 89 37.8% 106 45.0% 40 17.2% 234 100.0% 0 0.0% 104 44.2% 64 27.3% 67 28.5% 234 100.0% 196 83.5% 22 9.4% 10 4.2% 7 2.8% 234 100.0% 88 37.4% 116 49.6% 30 13.0% 234 100.0% 9 31.2% 21 68.8% 30 100.0% 97 41.5% 137 58.5% 234 100.0% 99 42.1% 85 36.4% 19 8.1% 2 0.9% 5 2.3% 24 10.3% 234 100.0% 121 51.8% 88 37.5% 25 10.7% 234 100.0% 9 3.8% 4 1.8% 102 43.5% 12 5.2% 29 12.3% 23 10.0% 13 5.6% 21 9.0% 21 8.8% 234 100.0% 58 24.6% 86 36.5% 91 38.9% 234 100.0% 48 20.6% 33 14.0% 107 45.7% 46 19.7% 234 100.0% 29 12.4% 50 21.4% 155 66.2% 234 100.0% 72 30.8% 85 36.1% 78 33.1% 234 100.0% 146 62.2% 33 14.1% 41 17.5% 10 4.1% 5 2.1% 234 100.0% 98 41.6% 56 24.0% 81 34.3% 234 100.0% 58 24.9% 106 45.4% 70 29.7% 234 100.0% 87 37.2% 85 36.4% 62 26.4% 234 100.0% 52 22.4% 99 42.2% 83 35.4% 234 100.0% 71 85.2% 8 9.7% 4 5.1% 83 100.0% 39 16.7% 72 30.9% 123 52.4% 234 100.0% 126 53.6% 42 18.1% 66 28.3% 234 100.0% 128 54.7% 84 36.0% 11 4.6% 11 4.7% 234 100.0% 80 34.2% 111 47.5% 9 3.9% 25 10.5% 9 3.9% 234 100.0% 56 24.0% 62 26.3% 22 9.2% 33 14.0% 37 15.6% 26 10.9% 234 100.0% 57 24.4% 23 10.0% 67 28.7% 47 20.1% 40 16.9% 234 100.0% 114 48.8% 118 50.2% 2 1.0% 234 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 234 100.0% 234 100.0%

Total 365 36.5% 527 52.7% 108 10.8% 1000 100.0% 0 0.0% 367 36.7% 351 35.1% 282 28.2% 1000 100.0% 830 83.0% 92 9.2% 56 5.6% 22 2.2% 1000 100.0% 456 45.6% 450 45.0% 94 9.4% 1000 100.0% 41 44.0% 53 56.0% 94 100.0% 498 49.8% 502 50.2% 1000 100.0% 384 38.4% 444 44.4% 59 5.9% 10 1.0% 12 1.2% 91 9.1% 1000 100.0% 429 42.9% 453 45.3% 118 11.8% 1000 100.0% 52 5.2% 44 4.4% 417 41.7% 55 5.5% 150 15.0% 67 6.7% 53 5.3% 118 11.8% 44 4.4% 1000 100.0% 273 27.3% 328 32.8% 399 39.9% 1000 100.0% 253 25.3% 148 14.8% 395 39.5% 204 20.4% 1000 100.0% 124 12.4% 237 23.7% 639 63.9% 1000 100.0% 269 26.9% 490 49.0% 242 24.2% 1000 100.0% 677 67.7% 140 14.0% 133 13.3% 31 3.1% 20 2.0% 1000 100.0% 358 35.8% 299 29.9% 342 34.2% 1000 100.0% 253 25.3% 553 55.3% 195 19.5% 1000 100.0% 380 38.0% 392 39.2% 228 22.8% 1000 100.0% 209 20.9% 358 35.8% 433 43.3% 1000 100.0% 369 85.3% 38 8.7% 26 6.1% 433 100.0% 192 19.2% 254 25.4% 554 55.4% 1000 100.0% 441 44.1% 309 30.9% 250 25.0% 1000 100.0% 488 48.8% 445 44.5% 26 2.6% 41 4.1% 1000 100.0% 145 14.5% 648 64.8% 134 13.4% 44 4.4% 28 2.8% 1000 100.0% 164 16.4% 159 15.9% 159 15.9% 169 16.9% 189 18.9% 159 15.9% 1000 100.0% 263 26.3% 90 9.0% 267 26.7% 236 23.6% 144 14.4% 1000 100.0% 474 47.4% 522 52.2% 4 0.4% 1000 100.0% 173 17.3% 375 37.5% 217 21.7% 234 23.4% 1000 100.0%


